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不单由精确度所定义，同时也由工程师在实现工业蓝图的

过程中来断定，通过解决问题、挑战并克服困难、最终建立信誉，精密

真正的价值在于它所赋予工程师实现设想的能力。

安度 —— 将可能变为现实。

安度量具凭借高品质的测量工具、完善的测量解决方案以及极具竞争力

的市场价格为全球各地区的客户提供优质的产品和服务体验。

通过全球的销售网络，综合德国量具设计、美国技术革新和亚洲制造的

竞争优势，安度在整体测量解决方案的市场上不断地提高市场占有率。

安度的每一件测量工具都通过了ISO17025认可实验室的检测，具有可

信赖的精度并符合当地市场的标准。

随着技术的进步，量具产品也从手动工具向着复合式、自动化的方向发

展。安度顺应时代，推出快速影像测量仪、复合式测量仪等测量仪器，

为客户提供完整高效的自动化测量解决方案。

精密

我们邀请您来探索更精彩的未来。

备注: 欢迎浏览 www.asimeto.cn 查看详细信息
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关于安度校准实验室

所有安度量具的产品质量和精度都经由安度校准实验室

保障，全部通过安度校准实验室的检验，保证符合安度量具

的设计技术规范。安度校准实验室采用世界领先品牌的最新

校准检测设备，更有效的确保检测精度和重复性。

同时，安度校准实验室还与国际知名校准软件公司合

作，开发了独有的、能够符合各个目标市场适用标准（如

美国标准ASME、德国标准DIN、中国计量规程JJG等）的

校准软件。

安度校准实验室自始至终致力于校准检测所有安度量

具以保证其精度符合您所在地区适用的标准范围内。



Product information
mm051-0  303102SA  80404102ZJSA  

  307-56-3   0.01mm

Results of Calibration
  1              2

ssaP   tnemevoM         ssaP   kcehc ecnaraeppA        

  3   4
         Roughness of measuring face    Pass          Flatness of external jaws

  5 10mm   6
swaj lanretni fo msilellarap ehT        swaj lanretni rof tnemerusaem mm01         

  7
         Variation of indication    Pass

  8   Deviation of read

(Conclusion)
    JJG30-2012

The data of instrument verified compliance with the technical characteristics of JJG30-2002

(Remarks)
1 (The results relate only to the items calibrated)
2 SI
      data issued by this laboratory are traceable to national primary standards and International System of Units (SI).

3 JJG30-2012
      Reference documents for the calibration :2012 V.R.of Current Calipers

4 (Major standards of measurement used in the calibration)
 / (Name of quipment/Model)  (Serial No)    / (Certificate No/Due Date) (Characteristic)
 810011(229014mm)8.192~01(/    CB-20123979/2015 9 5 5

5 (Place and environmental conditions of the calibration)
     (Place ) (Calibration Laboratory ) (Temperature) 21   (Humidity)   50%

6 JJF1059-1999 ,
      According to JJF1059-1999 Evaluation and Experssion of Uncertainty in Measurement,Expanded uncertainty for error of indication:
                U=6.6µm  (coverage factor) k=2

(Calibratior)
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 (Asimeto (Guangzhou)Inc.Calibration Lab.)
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(Tel) 020-82019119      (Fax) 020-82261059        (Post Code) 510663
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标准装置详情

产品概况
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证书样本
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测量数据传输

经转换成模拟键盘信号的数据输出后，可

直接应用在 Microsoft, Excel, Access
等软件上

测量数据处理系统

数显量表

测量结果报告

绝对值数显卡尺

IP65数显千分尺

数显深度卡尺



适用 连接 键盘 适用系列 货号

绝对值数显卡尺
数显千分尺
重型数显卡尺

USB 点数据格式

307-XX-2 ; 307-XX-3
105-XX-4 ; 105-XX-5
315-XX-6  ; 315-XX-8

900-05-4

绝对值数显卡尺
数显千分尺
重型数显卡尺

USB 逗号数据格式

307-XX-2 ; 307-XX-3
105-XX-4 ; 105-XX-5
315-XX-6  ; 315-XX-8

900-05-5

数显量表 USB 点数据格式
405-95-X ; 405-01-X
405-02-X ; 405-04-X

900-20-0

IP65 数显量表 USB 点数据格式
407-XX-2 ; 407-XX-3
407-XX-4 ; 407-XX-5

900-07-0

IP65 数显量表 USB 逗号数据格式
407-XX-2 ; 407-XX-3
407-XX-4 ; 407-XX-5

900-07-1

异形千分尺 USB - 异形千分尺系列 900-10-0

异形千分尺 USB - 异形千分尺系列 900-10-2

数据连接线 900  系列

测量数据传输

• 线缆长度: 2米
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无线数据连接线 901  系列

适用 功能 频率 货号

绝对值数显卡尺
数显千分尺
重型数显卡尺

输出 2.4G 901-00-4

IP65 数显量表 输出 2.4G 901-00-2

绝对值数显卡尺
数显千分尺
重型数显卡尺
IP65 数显量表

接收 2.4G 901-00-3
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千分尺

7 防尘防水数显外径千分尺

9 数显外径千分尺

10 外径千分尺

11 外径千分尺套装

12 可换测砧外径千分尺

13 杠杆千分尺

13 千分尺固定座

14 两点/三点内径千分尺（2-12mm) 
15 三点内径千分尺（12-100mm)
16 三点内径千分尺（100-300mm)
17 两点/三点内径千分尺套装

18 枪式三点内径千分尺（6-100mm)

19 枪式三点内径千分尺（100-300mm)

20 枪式三点内径千分尺套装

21 内测千分尺

22 双头内测千分尺

22 延长管内径千分尺

23 接杆式内径千分尺

24 叶片千分尺

25 尖头千分尺

26 单尖头千分尺

27 小头千分尺

28 齿轮千分尺

29 螺纹千分尺

30 公法线千分尺

31 鸭嘴千分尺

32 多功能千分尺

33 奇数沟千分尺
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34 壁厚千分尺

35 单柱壁厚千分尺

36 深弓架千分尺

37 测线型千分尺

37 测毂千分尺

38 沟槽千分尺

39 带表卡规

40 罐头边缘千分尺
40 防尘防水数显微分头

41 微分头

47 深度千分尺

48 千分尺测头配件 

49 千分尺校对柱
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防尘防水数显外径千分尺 105  系列

英制 公制 带数据输出口

测量范围 精度 测量范围 精度 测力 英制货号 公制货号

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.002mm 双棘轮 105-01-5 105-01-4

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.002mm 双棘轮 105-02-5 105-02-4

2-3" ± .0002" 50-75mm ± 0.003mm 双棘轮 105-03-5 105-03-4

3-4" ± .0002" 75-100mm ± 0.003mm 双棘轮 105-04-5 105-04-4

4-5" ± .0002" 100-125mm ± 0.003mm 双棘轮 105-05-5 105-05-4

5-6" ± .0002" 125-150mm ± 0.003mm 双棘轮 105-06-5 105-06-4

测量范围 数量 测量范围 数量 测力 英制货号 公制货号

套装

0-3" 3 0-75mm 3 双棘轮 105-63-9 105-63-8

0-4" 4 0-100mm 4 双棘轮 105-64-9 105-64-8

0-6" 6 0-150mm 6 双棘轮 105-66-9 105-66-8

扳手

校对柱

技 术 特 性 标 准 配 置

•  扳手、球形测头、电池、校对柱 (25-50mm以上规格)

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告

•  分辨率： •  通电后显示绝对测量的起始值

英制 .00005"; 公制 0.001mm •  自动电源关，延长电池寿命

• 平面度： .000012" / 0.3μm •  公英制转换

•  数显防尘防水等级：IP65 •  可提供绝对值/相对值测量模式

• 棘轮和棘轮套双测力 •  硬质合金测量面

• 有线输出使用：900-05-4/5 •  灰色喷漆钢制尺架

• 无线输出使用：901-00-4

性 能 参 数

105-66-8

105-01-4

千 分 尺

球形测头

尺寸

测量范围 B A

英制/公制 mm mm

0-1"/0-25mm 30 168

1-2"/25-50mm 55 198

2-3"/50-75mm 81 226

3-4"/75-100mm 106 256

4-5"/100-125mm 131 286

5-6"/125-150mm 156 316
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千 分 尺

防尘防水数显外径千分尺 105 系列

105-07-0

英制 公制 无数据输出口

测量范围 精度 测量范围 精度 测力 英制货号 公制货号

6-7" ± .0002" 150-175mm ± 0.004mm 棘轮 105-07-1 105-07-0

7-8" ± .0002" 175-200mm ± 0.004mm 棘轮 105-08-1 105-08-0

8-9" ± .0002" 200-225mm ± 0.004mm 棘轮 105-09-1 105-09-0

9-10" ± .0003" 225-250mm ± 0.004mm 棘轮 105-10-1 105-10-0

10-11" ± .0003" 250-275mm ± 0.005mm 棘轮 105-11-1 105-11-0

11-12" ± .0003" 275-300mm ± 0.005mm 棘轮 105-12-1 105-12-0

棘轮测力

扳手

校对柱

球形测头

技 术 特 性

性 能 参 数

标 准 配 置

•  扳手、电池、球形测头

校对柱

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告

•  分辨率： •  通电后显示绝对测量的起始值

英制 .00005"; 公制 0.001mm •  自动电源开关，延长电池寿命

• 平面度： .000012" / 0.3μm •  公英制转换

•  数显防尘防水等级：IP65 •  可提供绝对值/相对值测量模式

• 棘轮测力 •  硬质合金测量面

•  灰色喷漆钢制尺架

5
0
45

B

D

L

29.5

46.6 47 17

A

18

6.5

3

尺寸

测量范围 A L B D

英制/公制 mm mm mm mm

6-7"/150-175mm 94.5 184 12 5.5

7-8"/175-200mm 107 209.5 12 5.5

8-9"/200-225mm 129.5 234 23 5.5

9-10"/225-250mm 142.5 259.5 23 5.5

10-11"/250-275mm 155 285 23 5.5

11-12"/275-300mm 167.5 310.5 23 5.5



数显外径千分尺 116 系列

• 分辨率：.00005" / 0.001mm

• 硬质合金测量面 

• 灰色喷漆钢制尺架 

• 棘轮套测力 

• 公英制转换 

• 可提供绝对值/相对值测量模式

• 自动电源开关，延长电池寿命

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

0-1" ± .00016" 0-25mm ± 0.002mm 116-01-1 116-01-0

1-2" ± .00016" 25-50mm ± 0.002mm 116-02-1 116-02-0

2-3" ± .0002" 50-75mm ± 0.003mm 116-03-1 116-03-0

3-4" ± .0002" 75-100mm ± 0.003mm 116-04-1 116-04-0

4-5" ± .00024" 100-125mm ± 0.003mm 116-05-1 116-05-0

5-6" ± .00024" 125-150mm ± 0.003mm 116-06-1 116-06-0

6-7" ± .00028" 150-175mm ± 0.004mm 116-07-1 116-07-0

7-8" ± .00028" 175-200mm ± 0.004mm 116-08-1 116-08-0

测量范围 C L B D

英制/公制 mm mm mm mm

0-1"/0-25mm 24 32 6 3

1-2"/25-50mm 32 57 8 3

2-3"/50-75mm 45 82 8 3

3-4"/75-100mm 57 107 10 3

4-5"/100-125mm 70 133 10 3

5-6"/125-150mm 82 158 10 3

6-7"/150-175mm 95 183 12 5.5

7-8"/175-200mm 107 209 12 5.5

尺寸

校对柱球形测头

•  电池、球形测头

校对柱(25-50mm以上规格)

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性 标 准 配 置

性 能 参 数

116-01-0

9安 度 产 品 目 录  1 7 1 8

千 分 尺
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外径千分尺 101  系列

101-01-0

英制 公制 棘轮测力

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 英制货号 公制货号

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm 101-01-1 101-01-0

1-2" .001" ± .0002" 25-50mm 0.01mm ± 0.004mm 101-02-1 101-02-0

2-3" .001" ± .0002" 50-75mm 0.01mm ± 0.005mm 101-03-1 101-03-0

3-4" .001" ± .0002" 75-100mm 0.01mm ± 0.005mm 101-04-1 101-04-0

4-5" .001" ± .0002" 100-125mm 0.01mm ± 0.006mm 101-05-1 101-05-0

5-6" .001" ± .0002" 125-150mm 0.01mm ± 0.006mm 101-06-1 101-06-0

6-7" .001" ± .0002" 150-175mm 0.01mm ± 0.007mm 101-07-1 101-07-0

7-8" .001" ± .0002" 175-200mm 0.01mm ± 0.007mm 101-08-1 101-08-0

8-9" .001" ± .0002" 200-225mm 0.01mm ± 0.008mm 101-09-1 101-09-0

9-10" .001" ± .0003" 225-250mm 0.01mm ± 0.008mm 101-10-1 101-10-0

10-11" .001" ± .0003" 250-275mm 0.01mm ± 0.009mm 101-11-1 101-11-0

11-12" .001" ± .0003" 275-300mm 0.01mm ± 0.009mm 101-12-1 101-12-0

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm 101-01-3 101-01-2

1-2" .0001" ± .0002" 25-50mm 0.001mm ± 0.004mm 101-02-3 101-02-2

2-3" .0001" ± .0002" 50-75mm 0.001mm ± 0.005mm 101-03-3 101-03-2

3-4" .0001" ± .0002" 75-100mm 0.001mm ± 0.005mm 101-04-3 101-04-2

4-5" .0001" ± .0002" 100-125mm 0.001mm ± 0.006mm 101-05-3 101-05-2

5-6" .0001" ± .0002" 125-150mm 0.001mm ± 0.006mm 101-06-3 101-06-2

6-7" .0001" ± .0002" 150-175mm 0.001mm ± 0.007mm 101-07-3 101-07-2

7-8" .0001" ± .0002" 175-200mm 0.001mm ± 0.007mm 101-08-3 101-08-2

8-9" .0001" ± .0002" 200-225mm 0.001mm ± 0.008mm 101-09-3 101-09-2

9-10" .0001" ± .0003" 225-250mm 0.001mm ± 0.008mm 101-10-3 101-10-2

10-11" .0001" ± .0003" 250-275mm 0.001mm ± 0.009mm 101-11-3 101-11-2

11-12" .0001" ± .0003" 275-300mm 0.001mm ± 0.009mm 101-12-3 101-12-2

棘轮测力

扳手

校对柱

技 术 特 性 标 准 配 置

• 扳手、校对柱（25-50mm以上规格）

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

性 能 参 数

• 分辨率：公制  0.01mm ; 0.001mm ；英制  .001" ;  .0001"

• 平面度： 0.6μm / .000024"

• 硬质合金测量面

• 棘轮测力

• 灰色喷漆钢制尺架

千 分 尺
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外径千分尺套装 101 系列

尺寸

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 测量范围 分辨率 货号 货号

0-3" .001" 0-75mm 0.01mm 101-63-9 101-63-8

0-4" .001" 0-100mm 0.01mm 101-64-9 101-64-8

0-6" .001" 0-150mm 0.01mm 101-66-9 101-66-8

0-12" .001" 0-300mm 0.01mm 101-72-9 101-72-8

6-12" .001" 150-300mm 0.01mm 101-82-9 101-82-8

0-3" .0001" 0-75mm 0.001mm 101-63-7 101-63-6

0-4" .0001" 0-100mm 0.001mm 101-64-7 101-64-6

0-6" .0001" 0-150mm 0.001mm 101-66-7 101-66-6

0-12" .0001" 0-300mm 0.001mm 101-72-7 101-72-6

6-12" .0001" 150-300mm 0.001mm 101-82-7 101-82-6

测量范围 A B C L

英制/公制 mm mm mm mm

0-1"/0-25mm 9 3 28 32

1-2"/25-50mm 14 3 38 57

2-3"/50-75mm 14.5 3 49 82

3-4"/75-100mm 15 3 60 107

4-5"/100-125mm 16.5 3 73 133

5-6"/125-150mm 16.5 3 85 158

6-7"/150-175mm 19.4 3 104 183

7-8"/175-200mm 19.4 3 117 209

8-9"/200-225mm 19.4 3 130 234

9-10"/225-250mm 19.4 3 142 260

10-11"/250-275mm 19.4 3 155 285

11-12"/275-300mm 19.4 3 168 310

101-66-8性 能 参 数

千 分 尺
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备注：可换接杆必须跟套装里的千分尺配套使用,

否则，千分尺的精度将不能保证

尺寸

英制 公制 数显式 机械式

测量范围 精度 测量范围 精度 测砧数量 校对柱数量 英制货号 公制货号 英制货号 公制货号

0-6" ± .0002" 0-150mm ± 0.006mm 6 pcs 5 pcs 115-06-1 115-06-0 111-06-1 111-06-0

6-12" ± .0003" 150-300mm ± 0.009mm 6 pcs 6 pcs 115-12-1 115-12-0 111-12-1 111-12-0

0-4" ± .0002" 0-100mm ± 0.006mm 4 pcs 3 pcs 115-04-7 115-04-6 111-04-7 111-04-6

4-8" ± .0003" 100-200mm ± 0.009mm 4 pcs 4 pcs 115-08-7 115-08-6 111-08-7 111-08-6

8-12" ± .0003" 200-300mm ± 0.009mm 4 pcs 4 pcs 115-12-7 115-12-6 111-12-7 111-12-6

12-16" ± .0004" 300-400mm ± 0.011mm 4 pcs 2 pcs 115-16-1 115-16-0 111-16-1 111-16-0

16-20" ± .0005" 400-500mm ± 0.013mm 4 pcs 2 pcs 115-20-1 115-20-0 111-20-1 111-20-0

20-24" ± .0006" 500-600mm ± 0.015mm 4 pcs 2 pcs 115-24-1 115-24-0 111-24-1 111-24-0

24-28" ± .0006" 600-700mm ± 0.016mm 4 pcs 2 pcs 115-28-1 115-28-0 111-28-1 111-28-0

28-32" ± .0007" 700-800mm ± 0.018mm 4 pcs 2 pcs 115-32-1 115-32-0 111-32-1 111-32-0

32-36" ± .0008" 800-900mm ± 0.020mm 4 pcs 2 pcs 115-36-1 115-36-0 111-36-1 111-36-0

36-40" ± .0008" 900-1000mm ± 0.020mm 4 pcs 2 pcs 115-40-1 115-40-0 111-40-1 111-40-0

测量范围 测量范围 A L

英制 公制 mm mm

0-6" 0-150mm 82 158

6-12" 150-300mm 165 308

0-4" 0-100mm 57 108

4-8" 100-200mm 114 208

8-12" 200-300mm 165 308

12-16" 300-400mm 224 409

16-20" 400-500mm 275 509

20-24" 500-600mm 321 609

24-28" 600-700mm 371 709

28-32" 700-800mm 426 809

32-36" 800-900mm 476 909

36-40" 900-1000mm 576 1009

可换测砧外径千分尺 111 / 115 系列

111-06-1

技 术 特 性

性 能 参 数

数显式

标 准 配 置

• 扳手、电池（数显式)、校对柱、可换测砧、测力头

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

扳手

校对柱

测力头

校对套筒

• 分辨率： • 可换接杆测量范围大,精度高 • 公英制转换

数显式：英制 .00005"; 公制 0.001mm • 硬质合金测量面 • 通电后显示绝对测量的起始值

机械式：英制 .001"; 公制 0.01mm • 灰色喷漆钢制尺架 • 自动电源开关，延长电池寿命

• 平面度： .000024"/ 0.6μm (300mm以上规格为焊接钢管) • 可提供绝对值/相对值测量模式

• 棘轮测力 • 数显防尘防水等级：IP65

千 分 尺
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152-01-0

杠杆千分尺 152 系列

扳手

校对柱

标 准 配 置

•  扳手、校对柱  (25-50mm以上规格)

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

性 能 参 数

尺寸

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 分辨率 测量范围 精度 分辨率 货号 货号

0-1" ± .0001" .00005" 0-25mm ± 0.002mm 0.001mm 152-01-1 152-01-0

1-2" ± .0002" .00005" 25-50mm ± 0.002mm 0.001mm 152-02-1 152-02-0

2-3" ± .0002" .00005" 50-75mm ± 0.003mm 0.001mm 152-03-1 152-03-0

3-4" ± .0002" .00005" 75-100mm ± 0.003mm 0.001mm 152-04-1 152-04-0

测量范围 L A D

英制/公制 mm mm mm

0-1"/0-25mm 28.5 19 Φ6.5

1-2"/25-50mm 53.5 30 Φ6.5

2-3"/50-75mm 78.5 45 Φ6.5

3-4"/75-100mm 103.5 57 Φ6.5

•  分辨率： •  指示器测量范围：±0.04mm

指示器：英制 .00005"; 公制 0.001mm • 活动测砧配有高精度量表，适用于圆度、平行度及批量

微分头：英制 .0001"; 公制 0.002mm 零件的精密测量，使用三针法可测量螺纹中径

•  硬质合金测量面 

•  灰色喷漆钢制尺架 

千分尺固定座 109系列

• 该底座用于夹紧和固定千分尺

109-01-0

喷漆钢制底座
109-02-1

喷漆铸铁底座

千 分 尺
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两点/三点内径千分尺（2-12mm) 208 / 209 系列

尺寸：6-12mm/.275 - 0.5"尺寸：2-6mm/.08 - .24"

208-12-0
209-09-0

L

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 校准环规 测量范围 精度 校准环规 L A 延长杆 货号 货号

.08-.1" ± .00016" .1" 2-2.5mm ± 0.004mm 2.5mm 12.5mm - - 208-06-1 208-06-0

.1-.12" ± .00016" .1" 2.5-3mm ± 0.004mm 2.5mm 12.5mm - - 208-07-1 208-07-0

.12-.16" ± .00016" .16" 3-4mm ± 0.004mm 4mm 22.5mm - - 208-08-1 208-08-0

.16-.2" ± .00016" .16" 4-5mm ± 0.004mm 5mm 22.5mm - - 208-09-1 208-09-0

.2-.24" ± .00016" .24" 5-6mm ± 0.004mm 6mm 22.5mm - - 208-10-1 208-10-0

.24-.28" ± .00016" .24" - - - 22.5mm 0.5mm - 208-10-5 -

.275-.35" ± .00016" .275" 6-8mm ± 0.004mm 6mm 53.5mm 0.5mm 100mm 208-11-1 208-11-0

.35-.425" ± .00016" .35" 8-10mm ± 0.004mm 8mm 53.5mm 0.5mm 100mm 208-12-1 208-12-0

.425-.5" ± .00016" .5" 10-12mm ± 0.004mm 10mm 53.5mm 0.5mm 100mm 208-13-1 208-13-0

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 校准环规 测量范围 精度 校准环规 L A 延长杆 货号 货号

.08-.1" ± .00016" .1" 2-2.5mm ± 0.004mm 2.5mm 12.5mm - - 209-06-1 209-06-0

.1-.12" ± .00016" .1" 2.5-3mm ± 0.004mm 2.5mm 12.5mm - - 209-07-1 209-07-0

.12-.16" ± .00016" .16" 3-4mm ± 0.004mm 4mm 22.5mm - - 209-08-1 209-08-0

.16-.2" ± .00016" .16" 4-5mm ± 0.004mm 5mm 22.5mm - - 209-09-1 209-09-0

.2-.24" ± .00016" .24" 5-6mm ± 0.004mm 6mm 22.5mm - - 209-10-1 209-10-0

.24-.28" ± .00016" .24" - - - 22.5mm 0.5mm - 209-10-5 -

.275-.35" ± .00016" .275" 6-8mm ± 0.004mm 6mm 53.5mm 0.5mm 100mm 209-11-1 209-11-0

.35-.425" ± .00016" .35" 8-10mm ± 0.004mm 8mm 53.5mm 0.5mm 100mm 209-12-1 209-12-0

.425-.5" ± .00016" .5" 10-12mm ± 0.004mm 10mm 53.5mm 0.5mm 100mm 209-13-1 209-13-0

技 术 特 性

• 电池（数显式）、校对环规、

延长杆(6-8mm以上规格)、扳手、

螺丝刀

• 产品保证卡、校准报告、使用说明书

标 准 配 置

性 能 参 数

数显式

机械式

• 分辨率： • 适用于盲孔和通孔孔径的精密测量

数显式：英制 .00005"；公制 0.001mm • 2-6mm量程产品为两点式

机械式：英制 .0001"；公制 0.001mm 6-12mm量程产品为三点式

• 数显防尘防水等级：IP65 • 配有校准环规

• 数显系统与105数显千分尺系列相同 • 棘轮测力可保持恒定测力

千 分 尺



三点内径千分尺（12-100mm) 208 / 209 系列

208-28-0 209-26-0

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 校准环规 测量范围 精度 校准环规 L1 A 延长杆 货号 货号

.5-.65" ± .00016" .65" 12-16mm ± 0.004mm 16mm 80mm 0.5mm 150mm 208-24-1 208-24-0

.65-.8" ± .00016" .65" 16-20mm ± 0.004mm 16mm 80mm 0.5mm 150mm 208-25-1 208-25-0

.8-1" ± .00016" 1" 20-25mm ± 0.004mm 25mm 90mm 0.5mm 150mm 208-26-1 208-26-0

1-1.2" ± .00016" 1" 25-30mm ± 0.004mm 25mm 90mm 0.5mm 150mm 208-27-1 208-27-0

1.2-.1.6" ± .00016" 1.6" 30-40mm ± 0.004mm 40mm 97mm 0.5mm 150mm 208-28-1 208-28-0

1.6-2" ± .0002" 1.6" 40-50mm ± 0.004mm 40mm 97mm 0.5mm 150mm 208-29-1 208-29-0

2-2.5" ± .0002" 2.5" 50-63mm ± 0.005mm 62mm 114mm 0.5mm 150mm 208-30-1 208-30-0

2.5-3" ± .0002" 2.5" 62-75mm ± 0.005mm 62mm 114mm 0.5mm 150mm 208-31-1 208-31-0

3-3.5" ± .0002" 3.5" 75-88mm ± 0.005mm 87mm 114mm 0.5mm 150mm 208-32-1 208-32-0

3.5-4" ± .0002" 3.5" 87-100mm ± 0.005mm 87mm 114mm 0.5mm 150mm 208-33-1 208-33-0

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 校准环规 测量范围 精度 校准环规 L1 A 延长杆 货号 货号

.5-.65" ± .00016" .65" 12-16mm ± 0.004mm 16mm 80mm 0.5mm 150mm 209-24-1 209-24-0

.65-.8" ± .00016" .65" 16-20mm ± 0.004mm 16mm 80mm 0.5mm 150mm 209-25-1 209-25-0

.8-1" ± .00016" 1" 20-25mm ± 0.004mm 25mm 90mm 0.5mm 150mm 209-26-1 209-26-0

1-1.2" ± .00016" 1" 25-30mm ± 0.004mm 25mm 90mm 0.5mm 150mm 209-27-1 209-27-0

1.2-.1.6" ± .00016" 1.6" 30-40mm ± 0.004mm 40mm 97mm 0.5mm 150mm 209-28-1 209-28-0

1.6-2" ± .0002" 1.6" 40-50mm ± 0.004mm 40mm 97mm 0.5mm 150mm 209-29-1 209-29-0

2-2.5" ± .0002" 2.5" 50-63mm ± 0.005mm 62mm 114mm 0.5mm 150mm 209-30-1 209-30-0

2.5-3" ± .0002" 2.5" 62-75mm ± 0.005mm 62mm 114mm 0.5mm 150mm 209-31-1 209-31-0

3-3.5" ± .0002" 3.5" 75-88mm ± 0.005mm 87mm 114mm 0.5mm 150mm 209-32-1 209-32-0

3.5-4" ± .0002" 3.5" 87-100mm ± 0.005mm 87mm 114mm 0.5mm 150mm 209-33-1 209-33-0

技 术 特 性

数显式

机械式

性 能 参 数

标 准 配 置

• 电池（数显式）、校对环规、延长杆、扳手、

螺丝刀

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告

• 分辨率： • 适用于盲孔和通孔孔径的精密测量

数显式：英制 .00005"；公制 0.001mm • 配有延长杆可测量深孔直径

机械式：英制 .0002"；公制 0.005mm • 硬质合金测头

• 数显防尘防水等级：IP65 • 配有校准环规

• 数显系统与105数显千分尺系列相同 • 棘轮测力可保持恒定测力

15安 度 产 品 目 录  1 7 1 8
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三点内径千分尺（100-300mm) 208 / 209 系列

5

209-34-0

209-34-0

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 校准环规 (选配) 测量范围 精度 校准环规 (选配) L1 延长杆 货号 货号

4-5" ± .0002" 4.5" 100-125mm ± 0.006mm 112.5mm 145mm 150mm 208-34-1 208-34-0

5-6" ± .0002" 5.5" 125-150mm ± 0.006mm 137.5mm 145mm 150mm 208-35-1 208-35-0

6-7" ± .0002" 6.5" 150-175mm ± 0.007mm 162.5mm 145mm 150mm 208-36-1 208-36-0

7-8" ± .0002" 7.5" 175-200mm ± 0.007mm 187.5mm 145mm 150mm 208-37-1 208-37-0

8-9" ± .00028" 8.5" 200-225mm ± 0.008mm 212.5mm 145mm 150mm 208-38-1 208-38-0

9-10" ± .00028" 9.5" 225-250mm ± 0.008mm 237.5mm 145mm 150mm 208-39-1 208-39-0

10-11" ± .00028" 10.5" 250-275mm ± 0.009mm 262.5mm 145mm 150mm 208-40-1 208-40-0

11-12" ± .00028" 11.5" 275-300mm ± 0.009mm 287.5mm 145mm 150mm 208-41-1 208-41-0

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 校准环规 (选配) 测量范围 精度 校准环规 (选配) L1 延长杆 货号 货号

4-5" ± .0002" 4.5" 100-125mm ± 0.006mm 112.5mm 145mm 150mm 209-34-1 209-34-0

5-6" ± .0002" 5.5" 125-150mm ± 0.006mm 137.5mm 145mm 150mm 209-35-1 209-35-0

6-7" ± .0002" 6.5" 150-175mm ± 0.007mm 162.5mm 145mm 150mm 209-36-1 209-36-0

7-8" ± .0002" 7.5" 175-200mm ± 0.007mm 187.5mm 145mm 150mm 209-37-1 209-37-0

8-9" ± .00028" 8.5" 200-225mm ± 0.008mm 212.5mm 145mm 150mm 209-38-1 209-38-0

9-10" ± .00028" 9.5" 225-250mm ± 0.008mm 237.5mm 145mm 150mm 209-39-1 209-39-0

10-11" ± .00028" 10.5" 250-275mm ± 0.009mm 262.5mm 145mm 150mm 209-40-1 209-40-0

11-12" ± .00028" 11.5" 275-300mm ± 0.009mm 287.5mm 145mm 150mm 209-41-1 209-41-0

标 准 配 置

• 电池（数显式）、延长杆、扳手、螺丝刀

• 产品保证卡、使用说明书

技 术 特 性

性 能 参 数

数显式

机械式

• 分辨率： • 适用于盲孔和通孔孔径的精密测量

数显式：英制 .00005"；公制 0.001mm • 配有延长杆可测量深孔尺寸

机械式：英制 .0002"；公制 0.005mm • 硬质合金测头

• 数显系统与105数显千分尺系列相同 • 可换测量爪

• 棘轮测力可保持恒定测力 • 校准环规为选配

mm

208-34-0

千 分 尺



209-62-8

两点/三点内径千分尺套装 208 / 209 系列

测量范围 单尺测量范围 校准环规 延长杆 货号

英制

.08-.12" 0.08-0.1", 0.1-0.12"   2 件 0.1" - 208-61-9

.12-.28" 0.12-0.16", 0.16"-0.2", 0.2-0.24", 0.24-0.28"   4 件 0.16", 0.24" - 208-62-9

.275-.5" 0.275-0.35", 0.35-0.425", 0.425"-0.5"   3 件 0.275", 0.35", 0.5" 4" 208-63-9

.5-.8" 0.5-0.65", 0.65-0.8"   2 件 0.65" 6" 208-64-9

.8-2" 0.8-1", 1-1.2", 1.2-1.6", 1.6-2"   4 件 1", 1.6" 6" 208-65-9

2-4" 2-2.5", 2.5-3", 3-3.5", 3.5-4"   4 件 2.5",3.5 6" 208-66-9

公制

2-3mm 2-2.5, 2.5-3mm   2 件 2.5mm - 208-61-8

3-6mm 3-4, 4-5, 5-6mm   3 件 4, 5, 6mm - 208-62-8

6-12mm 6-8, 8-10, 10-12mm   3 件 6, 8, 10mm 100mm 208-63-8

12-20mm 12-16, 16-20mm   2 件 16mm 150mm 208-64-8

20-50mm 20-25, 25-30, 30-40, 40-50mm   4 件 25, 40mm 150mm 208-65-8

50-100mm 50-63, 62-75, 75-88, 87-100mm   4 件 62, 87mm 150mm 208-66-8

测量范围 单尺测量范围 校准环规 延长杆 货号

英制 

.08-.12" 0.08-0.1", 0.1-0.12"    2 件 0.1" - 209-61-9

.12-.28" 0.12-0.16", 0.16"-0.2", 0.2-0.24", 0.24-0.28"   4 件 0.16", 0.24" - 209-62-9

.275-.5" 0.275-0.35", 0.35-0.425", 0.425"-0.5"   3 件 0.275", 0.35", 0.5" 4" 209-63-9

.5-.8" 0.5-0.65", 0.65-0.8"   2 件 0.65" 6" 209-64-9

.8-2" 0.8-1", 1-1.2", 1.2-1.6", 1.6-2"   4 件 1", 1.6" 6" 209-65-9

2-4" 2-2.5", 2.5-3", 3-3.5", 3.5-4"   4 件 2.5", 3.5" 6" 209-66-9

公制

2-3mm 2-2.5, 2.5-3mm   2 件 2.5mm - 209-61-8

3-6mm 3-4, 4-5, 5-6mm   3 件 4, 5, 6mm - 209-62-8

6-12mm 6-8, 8-10, 10-12mm   3 件 6, 8, 10mm 100mm 209-63-8

12-20mm 12-16, 16-20mm   2 件 16mm 150mm 209-64-8

20-50mm 20-25, 25-30, 30-40, 40-50mm   4 件 25, 40mm 150mm 209-65-8

50-100mm 50-63, 62-75, 75-88, 87-100mm   4 件 62, 87mm 150mm 209-66-8

性 能 参 数

数显式

机械式

17安 度 产 品 目 录  1 7 1 8

千 分 尺



18 安 度 产 品 目 录  1 7 1 8

千 分 尺

英制

测量范围 精度 校准环规 L A 延长杆 货号

.275-.35" ±.00016" .0275" 2" .06" 4" 245-11-1

.35-.425" ±.00016" .35" 2" .06" 4" 245-12-1

.425-.5" ±.00016" .5" 2" .06" 4" 245-13-1

.5-.65" ±.00016" .065" 2.6" .02" 6" 245-24-1

.65-.8" ±.00016" .065" 2.6" .02" 6" 245-25-1

.8-1.0" ±.00016" 1.0" 3.6" .02" 6" 245-26-1

1.0-1.2" ±.00016" 1.0" 3.6" .02" 6" 245-27-1

1.2-1.6" ±.00016" 1.6" 3.88" .02" 6" 245-28-1

1.6-2.0" ±.0002" 1.6" 3.88" .02" 6" 245-29-1

2.0-2.5" ±.0002" 2.5" 4.48" .02" 6" 245-30-1

2.5-3.0" ±.0002" 2.5" 4.48" .02" 6" 245-31-1

3.0-3.5” ±.0002" 3.5" 4.48" .02" 6" 245-32-1

3.5-4.0" ±.0002" 3.5" 4.48" .02" 6" 245-33-1

公制

测量范围 精度 校准环规 L A 延长杆 货号

6-8mm ±0.004mm 6mm 50mm 1.5mm 100mm 245-11-0

8-10mm ±0.004mm 8mm 50mm 1.5mm 100mm 245-12-0

10-12mm ±0.004mm 10mm 50mm 1.5mm 100mm 245-13-0

12-16mm ±0.004mm 16mm 65mm 0.5mm 150mm 245-24-0

16-20mm ±0.004mm 16mm 65mm 0.5mm 150mm 245-25-0

20-25mm ±0.004mm 25mm 90mm 0.5mm 150mm 245-26-0

25-30mm ±0.004mm 25mm 90mm 0.5mm 150mm 245-27-0

30-40mm ±0.004mm 40mm 97mm 0.5mm 150mm 245-28-0

40-50mm ±0.005mm 40mm 97mm 0.5mm 150mm 245-29-0

50-63mm ±0.005mm 62mm 112mm 0.5mm 150mm 245-30-0

62-75mm ±0.005mm 62mm 112mm 0.5mm 150mm 245-31-0

75-88mm ±0.005mm 87mm 112mm 0.5mm 150mm 245-32-0

87-100mm ±0.005mm 87mm 112mm 0.5mm 150mm 245-33-0

• 电池，延长杆，扳手，校准环规

• 产品保证卡，使用说明书，校准报告

    • 数显指示表分辨率: .00005” / 0.002mm • 单手操作，左右手均可使用

• 三点定位，可用于盲孔和通孔的精密测量 • 硬质合金测头

• 配有接长杆，可测量深孔尺寸 • 产品包含: 尺身，数显指示表，延长杆，校准环规和扳手

• 可使用Φ8mm或Φ3/8”量表 • 330° 可旋转型显示屏装置，能够从任何角度读取数值

• GO / NO-GO 判定功能

枪式三点内径千分尺（6-100mm) 245 系列

标 准 配 置技 术 特 性

性 能 参 数



L

A

120
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英制

测量范围 精度 校准环规 (选配) L A 延长杆 货号

4.0-5.0" ±.0002" 4.5" 5.2" .02" 6" 245-34-1

5.0-6.0" ±.0002" 5.5" 5.2" .02" 6" 245-35-1

6.0-7.0" ±.0002" 6.5" 5.2" .02" 6" 245-36-1

7.0-8.0" ±.0002" 7.5" 5.2" .02" 6" 245-37-1

8.0-9.0" ±.00028" 8.5" 5.2" .02" 6" 245-38-1

9.0-10.0" ±.00028" 9.5" 5.2" .02" 6" 245-39-1

10.0-11.0" ±.00028" 10.5" 5.2" .02" 6" 245-40-1

11.0-12.0" ±.00028" 11.5" 5.2" .02" 6" 245-41-1

公制

测量范围 精度 校准环规 (选配) L A 延长杆 货号

100-125mm ±0.005mm 112.5mm 130mm 0.5mm 150mm 245-34-0

125-150mm ±0.005mm 137.5mm 130mm 0.5mm 150mm 245-35-0

150-175mm ±0.005mm 162.5mm 130mm 0.5mm 150mm 245-36-0

175-200mm ±0.005mm 187.5mm 130mm 0.5mm 150mm 245-37-0

200-225mm ±0.007mm 212.5mm 130mm 0.5mm 150mm 245-38-0

225-250mm ±0.007mm 237.5mm 130mm 0.5mm 150mm 245-39-0

250-275mm ±0.007mm 262.5mm 130mm 0.5mm 150mm 245-40-0

275-300mm ±0.007mm 287.5mm 130mm 0.5mm 150mm 245-41-0

• 电池，延长杆，扳手

校准环规 (选配)

• 产品保证卡，使用说明书，校准报告

• 数显指示表分辨率: .00005” / 0.002mm • 单手操作，左右手均可使用

• 三点定位，可用于盲孔和通孔的精密测量 • 硬质合金测头

• 配有接长杆，可测量深孔尺寸 • 产品包含: 尺身，数显指示表，延长杆，校准环规(选配)和扳手

• 可使用Φ8mm或Φ3/8”量表 • 330° 可旋转型显示屏装置，能够从任何角度读取数值

• GO / NO-GO 判定功能

标 准 配 置技 术 特 性

性 能 参 数

枪式三点内径千分尺（100-300mm) 245 系列



千 分 尺

套装测量范围 单尺测量范围 校准环规 延长杆 货号

英制

.275-.5" 0.275-0.35", 0.35-0.425", 0.425"-0.5"   3 pcs 0.275", 0.35", 0.5" 4" 245-63-9

.5-.8" 0.5-0.65", 0.65-0.8"   2 pcs 0.65" 6" 245-64-9

.8-2" 0.8-1", 1-1.2", 1.2-1.6", 1.6-2"   4 pcs 1", 1.6" 6" 245-65-9

2-4" 2-2.5", 2.5-3", 3-3.5", 3.5-4"   4 pcs 2.5",3.5 6" 245-66-9

公制

6-12mm 6-8, 8-10, 10-12mm   3 pcs 6, 8, 10mm 100mm 245-63-8

12-20mm 12-16, 16-20mm   2 pcs 16mm 150mm 245-64-8

20-50mm 20-25, 25-30, 30-40, 40-50mm   4 pcs 25, 40mm 150mm 245-65-8

50-100mm 50-63, 62-75, 75-88, 87-100mm   4 pcs 62, 87mm 150mm 245-66-8

性 能 参 数

枪式三点内径千分尺套装 245 系列
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千 分 尺

207-01-1

203-02-0

内测千分尺 203 / 207 系列

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 分辨率 测量范围 精度 分辨率 货号 货号

数显式

.2-1.2" ± .0001" .00005" 5-30mm ± 0.005mm 0.001mm 207-01-1 207-01-0

1-2" ± .0002" .00005" 25-50mm ± 0.005mm 0.001mm 207-02-1 207-02-0

2-3" ± .0002" .00005" 50-75mm ± 0.006mm 0.001mm 207-03-1 207-03-0

3-4" ± .0002" .00005" 75-100mm ± 0.006mm 0.001mm 207-04-1 207-04-0

4-5" ± .0002" .00005" 100-125mm ± 0.007mm 0.001mm 207-05-1 207-05-0

5-6" ± .0002" .00005" 125-150mm ± 0.007mm 0.001mm 207-06-1 207-06-0

6-7" ± .0002" .00005" 150-175mm ± 0.008mm 0.001mm 207-07-1 207-07-0

7-8" ± .0002" .00005" 175-200mm ± 0.008mm 0.001mm 207-08-1 207-08-0

机械式

.2-1.2" ± .0001" .001" 5-30mm ± 0.007mm 0.01mm 203-01-1 203-01-0

1-2" ± .0002" .001" 25-50mm ± 0.008mm 0.01mm 203-02-1 203-02-0

2-3" ± .0002" .001" 50-75mm ± 0.009mm 0.01mm 203-03-1 203-03-0

3-4" ± .0002" .001" 75-100mm ± 0.010mm 0.01mm 203-04-1 203-04-0

4-5" ± .0002" .001" 100-125mm ± 0.011mm 0.01mm 203-05-1 203-05-0

5-6" ± .0002" .001" 125-150mm ± 0.012mm 0.01mm 203-06-1 203-06-0

6-7" ± .0002" .001" 150-175mm ± 0.012mm 0.01mm 203-07-1 203-07-0

7-8" ± .0002" .001" 175-200mm ± 0.012mm 0.01mm 203-08-1 203-08-0

技 术 特 性

标 准 配 置

性 能 参 数

• 分辨率：

数显式：公制 0.001mm；英制 .00005"

机械式：公制 0.01mm；英制 .001"

• 适用于各种内径尺寸的测量

• 硬质合金测量面

• 表面镀铬处理

• .2-1.2"/5-30mm 和 1-2"/25-50mm配有校准环规

• 棘轮测力

• 数显系统与105数显千分尺系列相同

• 电池（数显式）、扳手、校对环规

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告

5-30mm 25-50mm以上
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千 分 尺

206-01-0

双头内测千分尺 206 系列

技 术 特 性

标 准 配 置

性 能 参 数

延长管内径千分尺 240 系列

240-01-0

性 能 参 数

上量爪测量范围 下量爪测量范围 分辨率 货号

英制

.2-1.2" 1.2-2.2" .001" ± .00024" 206-01-1

公制

5-30mm 30-55mm 0.01mm ± 0.008mm 206-01-0

测量范围 延长管 备注 货号

英制

2-12" .5",1",2"(2支),4" 包含.50"，.001"微分头 240-01-1

2-40" .5",1",2",4"(2支),6",8",12" 包含.50"，.001"微分头 240-02-1

2-2.5" - 配套使用的.001"微分头 169-55-1

公制

50-300mm 13,25,50(2支),100mm 包含13mm，0.01mm微分头 240-01-0

50-1000mm 13,25,50,100(2支),150,200,300mm 包含13mm，0.01mm微分头 240-02-0

50-1500mm 13,25,50,100(2支),150,200(2支),300(2支)mm 包含13mm，0.01mm微分头 240-03-0

50-100mm 13,25mm 包含13mm，0.01mm微分头 240-11-0

50-500mm 13,25,50(2支),100,200mm 包含13mm，0.01mm微分头 240-12-0

50-63mm - 配套使用的0.01mm微分头 169-55-0

• 用于各种内径尺寸的测量

• 配双头卡爪，测量范围大

• 双组刻线，方便读数

• 配校准环规 (Φ1.2" / Φ30mm)

• 扳手、校对环规

• 校准报告、使用说明书、产品保证卡

• 分辨率：公制 0.01mm；英制 .001"

• 通过使用延长管，可以获得更大的的内径测量范围

• 配有标准卡规用于零点校准

• 延长管直径: 15.5mm

• 精度：公制 ( 3+n+L/50)µm；英制 [0.00005(3+n+L/2)]"

(n= 延长管数量，L=最大测量长度)

标 准 配 置

• 扳手、校对规、延长管、微分头

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

Ø

技 术 特 性
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千 分 尺

242-40-1

接杆式内径千分尺 242 系列

性 能 参 数

测量范围 微分头行程 分辨率 标准套 接杆直径 备注 货号

英制

1-2" .25" .001" .250" Φ.248" 1" 微分头 & 2 支接杆 242-02-1

2-8" .50" .001" .500" Φ.248" 2" 微分头 & 6 支接杆 242-08-1

2-12" .50" .001" .500" Φ.248" 2" 微分头 & 10 支接杆 242-12-1

8-20" 1.00" .001" 1"，2" Φ.355" 8" 微分头 & 3 支接杆 242-20-1

8-40" 1.00" .001" 1"，2" Φ.355" 8" 微分头 & 8 支接杆 242-40-1

公制

25-50mm 7.0mm 0.01mm 6.0mm Φ6.3mm 25mm 微分头 & 2 支接杆 242-02-0

50-200mm 13mm 0.01mm 12.0mm Φ6.3mm 50mm 微分头 & 6 支接杆 242-08-0

50-300mm 13mm 0.01mm 12.0mm Φ6.3mm 50mm 微分头 & 10 支接杆 242-12-0

200-500mm 25mm 0.01mm 25mm，50mm Φ9mm 200mm 微分头 & 3 支接杆 242-20-0

200-1000mm 25mm 0.01mm 25mm，50mm Φ9mm 200mm 微分头 & 8 支接杆 242-40-0

• 分辨率：英制 .001"；公制 0.01mm

• 接杆上刻有测量范围

• 表面镀亮铬处理

• 所有测头经淬火处理，可以延长使用寿命

• 带锁紧装置

• 可以通过调整微分头的固定套筒设置零点

• 精度：公制 ( 6+L/50)µm,

英制 [0.0003+0.00005(L/2)]"

L=最大测量长度

技 术 特 性 标 准 配 置

• 微分头、接杆、扳手

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

备注：每支接杆必须与本套装内微分头配合使用，不可与其它混合使用
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千 分 尺

叶片千分尺 117 / 112 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

117-01-1

112-01-0

数显式

机械式

扳手 校对柱

标 准 配 置

• 扳手、电池（数显式）

校对柱（25-50mm以上规格）

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

测量范围 A C

英制/公制 mm mm

0-1"/0-25mm 57 32

1-2"/25-50mm 82 44.5

2-3"/50-75mm 107 57

3-4"/75-100mm 132.6 69.5

尺寸

• 分辨率： • 直进式丝杆、可用于测键槽等凹槽式尺寸 • 公英制转换

数显式：英制 .00005"; 公制 0.001mm • 硬质合金测量面 • 通电后显示绝对测量的起始值

机械式：英制 .0001"; 公制 0.01mm • 灰色喷漆钢制尺架 • 自动电源开关，延长电池寿命

• 数显防尘防水等级：IP65 • 棘轮测力 • 可提供绝对值/相对值测量模式

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 测砧类型 货号 货号

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.002mm A 117-01-1 117-01-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.002mm A 117-02-1 117-02-0

2-3" ± .0002" 50-75mm ± 0.003mm A 117-03-1 117-03-0

3-4" ± .0002" 75-100mm ± 0.003mm A 117-04-1 117-04-0

4-5" ± .0002" 100-125mm ± 0.004mm A 117-05-1 117-05-0

5-6" ± .0002" 125-150mm ± 0.004mm A 117-06-1 117-06-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.002mm B 117-01-3 117-01-2

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.002mm B 117-02-3 117-02-2

2-3" ± .0002" 50-75mm ± 0.003mm B 117-03-3 117-03-2

3-4" ± .0002" 75-100mm ± 0.003mm B 117-04-3 117-04-2

4-5" ± .0002" 100-125mm ± 0.004mm B 117-05-3 117-05-2

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 测砧类型 货号 货号

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm A 112-01-1 112-01-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm A 112-02-1 112-02-0

2-3" ± .0002" 50-75mm ± 0.005mm A 112-03-1 112-03-0

3-4" ± .0002" 75-100mm ± 0.005mm A 112-04-1 112-04-0

4-5" ± .0002" 100-125mm ± 0.006mm A 112-05-1 112-05-0

5-6" ± .0002" 125-150mm ± 0.006mm A 112-06-1 112-06-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm B 112-01-3 112-01-2

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm B 112-02-3 112-02-2

2-3" ± .0002" 50-75mm ± 0.005mm B 112-03-3 112-03-2

3-4" ± .0002" 75-100mm ± 0.005mm B 112-04-3 112-04-2

4-5" ± .0002" 100-125mm ± 0.006mm B 112-05-3 112-05-2



尖头千分尺 122 / 126 系列

技 术 特 性

122-01-1

126-02-1

机械式

数显式

扳手 校对柱

标 准 配 置

• 扳手、电池（数显式）

校对柱（25-50mm以上规格）

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

性 能 参 数

尺寸

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 测头类型 货号 货号

0-1" .00005" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.002mm 15º 126-01-1 126-01-0

1-2" .00005" ± .0002" 25-50mm 0.001mm ± 0.002mm 15º 126-02-1 126-02-0

2-3" .00005" ± .0002" 50-75mm 0.001mm ± 0.003mm 15º 126-03-1 126-03-0

3-4" .00005" ± .0002" 75-100mm 0.001mm ± 0.003mm 15º 126-04-1 126-04-0

0-1" .00005" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.002mm 30º 126-01-3 126-01-2

1-2" .00005" ± .0002" 25-50mm 0.001mm ± 0.002mm 30º 126-02-3 126-02-2

2-3" .00005" ± .0002" 50-75mm 0.001mm ± 0.003mm 30º 126-03-3 126-03-2

3-4" .00005" ± .0002" 75-100mm 0.001mm ± 0.003mm 30º 126-04-3 126-04-2

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 测砧型号 货号 货号

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm 15º 122-01-1 122-01-0

1-2" .001" ± .0002" 25-50mm 0.01mm ± 0.004mm 15º 122-02-1 122-02-0

2-3" .001" ± .0002" 50-75mm 0.01mm ± 0.005mm 15º 122-03-1 122-03-0

3-4" .001" ± .0002" 75-100mm 0.01mm ± 0.005mm 15º 122-04-1 122-04-0

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm 30º 122-01-3 122-01-2

1-2" .001" ± .0002" 25-50mm 0.01mm ± 0.004mm 30º 122-02-3 122-02-2

2-3" .001" ± .0002" 50-75mm 0.01mm ± 0.005mm 30º 122-03-3 122-03-2

3-4" .001" ± .0002" 75-100mm 0.01mm ± 0.005mm 30º 122-04-3 122-04-2

测量范围 测量范围 A C

英制 公制 mm mm

0-1" 0-25mm 57 32

1-2" 25-50mm 82 44.5

2-3" 50-75mm 107 57

3-4" 75-100mm 132.6 69.5

• 分辨率： • 适用于测量钻头沟槽、键沟等不易测量的尺寸 • 公英制转换

数显式：英制 .00005"; 公制 0.001mm • 硬质合金测量面 • 通电后显示绝对测量的起始值

机械式：英制 .001"; 公制 0.01mm • 灰色喷漆钢制尺架 • 自动电源开关，延长电池寿命

• 数显防尘防水等级：IP65 • 棘轮测力 • 可提供绝对值/相对值测量模式

• 15º 和30º两种测头可选择
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千 分 尺
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千 分 尺

单尖头千分尺 131 / 135 系列

数显式

135-01-3

131-01-3

机械式

扳手 校对柱

标 准 配 置

• 扳手、电池（数显式）

校对柱（25-50mm以上规格）

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

性 能 参 数

尺寸

L

A
英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 测砧型号 货号 货号

0-1" .00005" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.002mm B 135-01-1 135-01-0

1-2" .00005" ± .0002" 25-50mm 0.001mm ± 0.002mm B 135-02-1 135-02-0

2-3" .00005" ± .0002" 50-75mm 0.001mm ± 0.003mm B 135-03-1 135-03-0

3-4" .00005" ± .0002" 75-100mm 0.001mm ± 0.003mm B 135-04-1 135-04-0

0-1" .00005" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.002mm C 135-01-3 135-01-2

0-1" .00005" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.002mm E 135-01-5 135-01-4

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 测砧型号 货号 货号

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm B 131-01-1 131-01-0

1-2" .001" ± .0002" 25-50mm 0.01mm ± 0.004mm B 131-02-1 131-02-0

2-3" .001" ± .0002" 50-75mm 0.01mm ± 0.005mm B 131-03-1 131-03-0

3-4" .001" ± .0002" 75-100mm 0.01mm ± 0.005mm B 131-04-1 131-04-0

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm C 131-01-3 131-01-2

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm E 131-01-5 131-01-4

测量范围 测量范围 L A

英制 公制 mm mm

0-1" 0-25mm 34.4 24

1-2" 25-50mm 59.4 32

2-3" 50-75mm 84.8 44.5

3-4" 75-100mm 110.2 57

• 分辨率： • 适用于测量钻头沟槽等不易测量的尺寸 • 公英制转换

数显式：英制 .00005"; 公制 0.001mm • 硬质合金测量面 • 通电后显示绝对测量的起始值

机械式：英制 .0001"; 公制 0.01mm • 灰色喷漆钢制尺架 • 自动电源开关，延长电池寿命

• 数显防尘防水等级：IP65 • 棘轮测力 • 可提供绝对值/相对值测量模式

• 三种测头可选择



小头千分尺 118 系列

数显式

机械式

118-02-1

118-61-1

扳手 校对柱

标 准 配 置

• 扳手、电池（数显式）

• 校对柱（25-50mm以上规格）

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

性 能 参 数

尺寸

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 测砧 货号 货号

0-1" .00005" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.002mm A (Φ2*5)  118-01-1 118-01-0

1-2" .00005" ± .0002" 25-50mm 0.001mm ± 0.002mm A (Φ2*5)  118-02-1 118-02-0

2-3" .00005" ± .0002" 50-75mm 0.001mm ± 0.003mm A (Φ2*5)  118-03-1 118-03-0

3-4" .00005" ± .0002" 75-100mm 0.001mm ± 0.003mm A (Φ2*5)  118-04-1 118-04-0

4-5" .00005" ± .0002" 100-125mm 0.001mm ± 0.004mm A (Φ2*5)  118-05-1 118-05-0

5-6" .00005" ± .0002" 125-150mm 0.001mm ± 0.004mm A (Φ2*5)  118-06-1 118-06-0

0-1" .00005" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.002mm B (Φ3*10) 118-01-3 118-01-2

1-2" .00005" ± .0002" 25-50mm 0.001mm ± 0.002mm B (Φ3*10) 118-02-3 118-02-2

2-3" .00005" ± .0002" 50-75mm 0.001mm ± 0.003mm B (Φ3*10) 118-03-3 118-03-2

3-4" .00005" ± .0002" 75-100mm 0.001mm ± 0.003mm B (Φ3*10) 118-04-3 118-04-2

4-5" .00005" ± .0002" 100-125mm 0.001mm ± 0.004mm B (Φ3*10) 118-05-3 118-05-2

5-6" .00005" ± .0002" 125-150mm 0.001mm ± 0.004mm B (Φ3*10) 118-06-3 118-06-2

测量范围 测量范围 A C

英制 公制 mm mm

0-1” 0-25mm 57 32

1-2” 25-50mm 82 44.5

2-3” 50-75mm 107 57

3-4” 75-100mm 132.6 69.5

• 分辨率： • 适用于花键、键槽等零件的测量 • 公英制转换

数显式：英制 .00005"; 公制 0.001mm • 硬质合金测量面 • 通电后显示绝对测量的起始值

机械式：英制 .0001"; 公制 0.01mm • 灰色喷漆钢制尺架 • 自动电源开关，延长电池寿命

• 数显防尘防水等级：IP65 • 棘轮测力 • 可提供绝对值/相对值测量模式

• A和B两种测头可选择
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英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 测砧 货号 货号

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm A (Φ2*5) 118-61-1 118-61-0

1-2" .0001" ± .0002" 25-50mm 0.01mm ± 0.004mm A (Φ2*5)  118-62-1 118-62-0

2-3" .0001" ± .0002" 50-75mm 0.01mm ± 0.005mm A (Φ2*5)  118-63-1 118-63-0

3-4" .0001" ± .0002" 75-100mm 0.01mm ± 0.005mm A (Φ2*5)  118-64-1 118-64-0

4-5" .0001" ± .0002" 100-125mm 0.01mm ± 0.006mm A (Φ2*5)  118-65-1 118-65-0

5-6" .0001" ± .0002" 125-150mm 0.01mm ± 0.006mm A (Φ2*5)  118-66-1 118-66-0

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm B (Φ3*10) 118-61-3 118-61-2

1-2" .0001" ± .0002" 25-50mm 0.01mm ± 0.004mm B (Φ3*10) 118-62-3 118-62-2

2-3" .0001" ± .0002" 50-75mm 0.01mm ± 0.005mm B (Φ3*10) 118-63-3 118-63-2

3-4" .0001" ± .0002" 75-100mm 0.01mm ± 0.005mm B (Φ3*10) 118-64-3 118-64-2

4-5" .0001" ± .0002" 100-125mm 0.01mm ± 0.006mm B (Φ3*10) 118-65-3 118-65-2

5-6" .0001" ± .0002" 125-150mm 0.01mm ± 0.006mm B (Φ3*10) 118-66-3 118-66-2
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齿轮千分尺 118 / 119 系列

数显式

118-31-9

技 术 特 性

性 能 参 数

机械式

扳手 校对柱

标 准 配 置

• 扳手、电池（数显式）

测砧 10对（套装）

校对柱（25-50mm以上规格）

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

尺寸

测砧

118-71-9

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 货号 套装货号 货号 套装货号

0-1" .00005" ± .0001" 0-25mmm 0.001mm ± 0.004mm 118-31-1 118-31-9 118-31-0 118-31-8

1-2" .00005" ± .0002" 25-50mm 0.001mm ± 0.004mm 118-32-1 118-32-9 118-32-0 118-32-8

2-3" .00005" ± .0002" 50-75mm 0.001mm ± 0.005mm 118-33-1 118-33-9 118-33-0 118-33-8

3-4" .00005" ± .0002" 75-100mm 0.001mm ± 0.005mm 118-34-1 118-34-9 118-34-0 118-34-8

4-5" .00005" ± .0002" 100-125mm 0.001mm ± 0.006mm 118-35-1 118-35-9 118-35-0 118-35-8

5-6" .00005" ± .0002" 125-150mm 0.001mm ± 0.006mm 118-36-1 118-36-9 118-36-0 118-36-8

6-7" .00005" ± .0002" 150-175mm 0.001mm ± 0.007mm 118-37-1 118-37-9 118-37-0 118-37-8

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 货号 套装货号 货号 套装货号

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm 118-71-1 118-71-9 118-71-0 118-71-8

1-2" .001" ± .0002" 25-50mm 0.01mm ± 0.004mm 118-72-1 118-72-9 118-72-0 118-72-8

2-3" .001" ± .0002" 50-75mm 0.01mm ± 0.005mm 118-73-1 118-73-9 118-73-0 118-73-8

3-4" .001" ± .0002" 75-100mm 0.01mm ± 0.005mm 118-74-1 118-74-9 118-74-0 118-74-8

4-5" .001" ± .0002" 100-125mm 0.01mm ± 0.006mm 118-75-1 118-75-9 118-75-0 118-75-8

5-6" .001" ± .0002" 125-150mm 0.01mm ± 0.006mm 118-76-1 118-76-9 118-76-0 118-76-8

6-7" .001" ± .0002" 150-175mm 0.01mm ± 0.007mm 118-77-1 118-77-9 118-77-0 118-77-8

球型测砧直径 齿轮模数 中径 货号

Ø1mm-Ø6.0mm 0.6-3.5 45-7 119-80-0

Ø1mm 0.6-0.65 45 119-81-0

Ø1.5mm 0.9-1.0 28-26 119-82-0

Ø2.0mm 1.25 22 119-83-0

Ø2.5mm 1.5 17 119-84-0

Ø3.0mm 1.75 15 119-85-0

Ø3.5mm 2 13 119-86-0

Ø4.0mm 2.25 11 119-87-0

Ø4.5mm 2.5 10 119-88-0

Ø5.0mm 2.75 9 119-89-0

Ø6.0mm 3.5 7 119-90-0

测量范围 测量范围 A C

英制 公制 mm mm

0-1” 0-25mm 67 38

1-2” 25-50mm 92.4 50

2-3” 50-75mm 117.6 62

3-4” 75-100mm 143 70

4-5” 100-125mm 168.2 82

5-6” 125-150mm 192 94.5

6-7” 150-175mm 217 107

• 分辨率 ： • 可换球形测砧,可测量 0.6-3.5模数的齿轮 • 公英制转换

数显式：英制 .00005"; 公制 0.001mm • 灰色喷漆钢制尺架 • 通电后显示绝对测量的起始值

机械式：英制 .001"; 公制 0.01mm • 棘轮测力 • 自动电源开关，延长电池寿命

• 数显防尘防水等级：IP65 • 标配不含测砧，套装含 10对可换测砧 • 可提供绝对值/相对值测量模式



测砧（适用于60°公制螺纹）

130-60-0

136-01-1

数显式

机械式

螺纹千分尺 136 / 137 / 132 / 133 系列

133-01-1

技 术 特 性

性 能 参 数

标 准 配 置

• 电池（数显式）、扳手、

0-25mm套装配0.4-5.0mm测砧

25mm以上规格套装配0.6-7.0mm测砧

校对柱（25-50mm以上规格）

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

尺寸

扳手校对柱

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 货号 套装货号 货号 套装货号

0-1" .00005" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm 136-01-1 137-01-1 136-01-0 137-01-0

1-2" .00005" ± .0002" 25-50mm 0.001mm ± 0.004mm 136-02-1 137-02-1 136-02-0 137-02-0

2-3" .00005" ± .0002" 50-75mm 0.001mm ± 0.005mm 136-03-1 137-03-1 136-03-0 137-03-0

3-4" .00005" ± .0002" 75-100mm 0.001mm ± 0.005mm 136-04-1 137-04-1 136-04-0 137-04-0

4-5" .00005" ± .0002" 100-125mm 0.001mm ± 0.006mm 136-05-1 137-05-1 136-05-0 137-05-0

5-6" .00005" ± .0002" 125-150mm 0.001mm ± 0.006mm 136-06-1 137-06-1 136-06-0 137-06-0

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 货号 套装货号 货号 套装货号

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm 132-01-1 133-01-1 132-01-0 133-01-0

1-2" .001" ± .0002" 25-50mm 0.01mm ± 0.004mm 132-02-1 133-02-1 132-02-0 133-02-0

2-3" .001" ± .0002" 50-75mm 0.01mm ± 0.005mm 132-03-1 133-03-1 132-03-0 133-03-0

3-4" .001" ± .0002" 75-100mm 0.01mm ± 0.005mm 132-04-1 133-04-1 132-04-0 133-04-0

4-5" .001" ± .0002" 100-125mm 0.01mm ± 0.006mm 132-05-1 133-05-1 132-05-0 133-05-0

5-6" .001" ± .0002" 125-150mm 0.01mm ± 0.006mm 132-06-1 133-06-1 132-06-0 133-06-0

螺距 测砧数量 货号

0.4-7.0mm/64-3.5TPI 6 对 130-60-0

0.4-0.5mm/64-48TPI 1 对 130-61-0

0.6-0.9mm/44-28TPI 1 对 130-62-0

1.0-1.75mm/24-14TPI 1 对 130-63-0

2.0-3.0mm/13-9TPI 1 对 130-64-0

3.5-5.0mm/8-5TPI 1 对 130-65-0

5.5-7.0mm/4.5-3.5TPI 1 对 130-66-0

测量范围 L C

英制/公制 mm mm

0-1"/0-25mm 42 26

1-2"/25-50mm 67 38

2-3"/50-75mm 92 50

3-4"/75-100mm 117.6 62

4-5"/100-125mm 143 70

5-6"/125-150mm 168.2 82

• 分辨率：

数显式：英制 .00005"; 公制 0.001mm

机械式：英制 .001"; 公制 0.01mm

•  灰色喷漆钢制尺架
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•  可测量多种螺纹式尺寸

• 直进式丝杆

•  硬质合金测量面

• 数显式采用棘轮测力

机械式采用棘轮套测力

• 公英制转换

• 通电后显示绝对测量的起始值

• 自动电源开关，延长电池寿命

• 可提供绝对值/相对值测量模式

• 标配不含测砧
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数显式

机械式

145-02-1

141-03-1

公法线千分尺 141 / 145 系列

技 术 特 性

标 准 配 置

• 扳手、电池（数显式）

校对柱（25-50mm以上规格）

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

尺寸

性 能 参 数

扳手 校对柱

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 货号 货号

0-1" .00005" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.005mm 145-01-1 145-01-0

1-2" .00005" ± .0002" 25-50mm 0.001mm ± 0.005mm 145-02-1 145-02-0

2-3" .00005" ± .0002" 50-75mm 0.001mm ± 0.006mm 145-03-1 145-03-0

3-4" .00005" ± .0002" 75-100mm 0.001mm ± 0.006mm 145-04-1 145-04-0

4-5" .00005" ± .0002" 100-125mm 0.001mm ± 0.007mm 145-05-1 145-05-0

5-6" .00005" ± .0002" 125-150mm 0.001mm ± 0.007mm 145-06-1 145-06-0

6-7" .00005" ± .0002" 150-175mm 0.001mm ± 0.008mm 145-07-1 145-07-0

7-8" .00005" ± .0002" 175-200mm 0.001mm ± 0.008mm 145-08-1 145-08-0

英制 公制 英制货号 公制货号

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 直进式 直进式 

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.005mm 141-01-3 141-01-2

1-2" .0001" ± .0002" 25-50mm 0.01mm ± 0.005mm 141-02-3 141-02-2

2-3" .0001" ± .0002" 50-75mm 0.01mm ± 0.006mm 141-03-3 141-03-2

3-4" .0001" ± .0002" 75-100mm 0.01mm ± 0.006mm 141-04-3 141-04-2

4-5" .0001" ± .0002" 100-125mm 0.01mm ± 0.007mm 141-05-3 141-05-2

5-6" .0001" ± .0002" 125-150mm 0.01mm ± 0.007mm 141-06-3 141-06-2

6-7" .0001" ± .0002" 150-175mm 0.01mm ± 0.008mm 141-07-3 141-07-2

7-8" .0001" ± .0002" 175-200mm 0.01mm ± 0.008mm 141-08-3 141-08-2

测量范围 A B L D S d

英制/公制 mm mm mm mm mm mm

0-1"/0-25mm 8 32 43 20 0.7 8

1-2"/25-50mm 8 44.5 68 20 0.7 8

2-3"/50-75mm 8 57 93 20 0.7 8

3-4"/75-100mm 10 70 118.5 20 0.7 8

4-5"/100-125mm 10 82 144 30 0.9 12

5-6"/125-150mm 12 94.5 169.5 30 0.9 12

6-7"/150-175mm 12 107 194.8 30 0.9 12

• 分辨率： •  适用于测量齿轮、纸厚等 • 公英制转换

数显式：英制 .00005"; 公制 0.001mm • 采用直进式丝杆 • 通电后显示绝对测量的起始值

机械式：英制 .0001"; 公制 0.01mm • 测量盘直径：20mm(测量范围大于100mm的为30mm) • 自动电源开关，延长电池寿命

• 棘轮测力 •  灰色喷漆钢制尺架 • 可提供绝对值/相对值测量模式



数显式

126-52-1

122-51-1

机械式

鸭嘴千分尺 122 / 126 系列

标 准 配 置

• 扳手、电池（数显式）

校对柱（25-50mm以上规格）

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

扳手 校对柱

技 术 特 性

性 能 参 数

尺寸

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm 126-51-1 126-51-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm 126-52-1 126-52-0

2-3" ± .0002" 50-75mm ± 0.005mm 126-53-1 126-53-0

3-4" ± .0002" 75-100mm ± 0.005mm 126-54-1 126-54-0

4-5" ± .0002" 100-125mm ± 0.006mm 126-55-1 126-55-0

5-6" ± .0002" 125-150mm ± 0.006mm 126-56-1 126-56-0

6-7" ± .0002" 150-175mm ± 0.007mm 126-57-1 126-57-0

7-8" ± .0002" 175-200mm ± 0.007mm 126-58-1 126-58-0

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm 122-51-1 122-51-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm 122-52-1 122-52-0

2-3" ± .0002" 50-75mm ± 0.005mm 122-53-1 122-53-0

3-4" ± .0002" 75-100mm ± 0.005mm 122-54-1 122-54-0

4-5" ± .0002" 100-125mm ± 0.006mm 122-55-1 122-55-0

5-6" ± .0002" 125-150mm ± 0.006mm 122-56-1 122-56-0

6-7" ± .0002" 150-175mm ± 0.007mm 122-57-1 122-57-0

7-8" ± .0002" 175-200mm ± 0.007mm 122-58-1 122-58-0

测量范围 A C D d

英制/公制 mm mm mm mm

0-1"/0-25mm 34.4 24 R10 Φ8

1-2"/25-50mm 59.4 32 R10 Φ8

2-3"/50-75mm 84.8 44.5 R10 Φ8

3-4"/75-100mm 110.2 57 R10 Φ8

4-5"/100-125mm 137.6 69.5 R15 Φ12

5-6"/125-150mm 163 82 R15 Φ12

6-7"/150-175mm 188.4 94.5 R15 Φ12

7-8"/175-200mm 213.8 107 R15 Φ12

• 分辨率： •  可测量齿轮公法线和台阶厚度 • 公英制转换

数显式：英制 .00005"; 公制 0.001mm • 直进式丝杆 • 通电后显示绝对测量的起始值

机械式：英制 .0001"; 公制 0.01mm •  鸭嘴形测头 • 自动电源开关，延长电池寿命

• 棘轮测力 •  灰色喷漆钢制尺架 • 可提供绝对值/相对值测量模式
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测砧 类型

平头

球头

叶片

尖头

小头

盘形

刀口 0.35

0.35

多功能千分尺 142 / 146 系列

技 术 特 性

标 准 配 置

• 扳手、电池（数显式）、测砧7对

校对柱（25-50mm以上规格）

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

性 能 参 数

扳手 校对柱
146-01-0

可换测砧

机械式

142-01-1

尺寸

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm 146-01-1 146-01-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm 146-02-1 146-02-0

2-3" ± .0002" 50-75mm ± 0.005mm 146-03-1 146-03-0

3-4" ± .0002" 75-100mm ± 0.005mm 146-04-1 146-04-0

4-5" ± .0002" 100-125mm ± 0.006mm 146-05-1 146-05-0

5-6" ± .0002" 125-150mm ± 0.006mm 146-06-1 146-06-0

6-7" ± .0002" 150-175mm ± 0.007mm 146-07-1 146-07-0

7-8" ± .0002" 175-200mm ± 0.007mm 146-08-1 146-08-0

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm 142-01-1 142-01-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm 142-02-1 142-02-0

2-3" ± .0002" 50-75mm ± 0.005mm 142-03-1 142-03-0

3-4" ± .0002" 75-100mm ± 0.005mm 142-04-1 142-04-0

4-5" ± .0002" 100-125mm ± 0.006mm 142-05-1 142-05-0

5-6" ± .0002" 125-150mm ± 0.006mm 142-06-1 142-06-0

6-7" ± .0002" 150-175mm ± 0.007mm 142-07-1 142-07-0

7-8" ± .0002" 175-200mm ± 0.007mm 142-08-1 142-08-0

测量范围 C L

英制/公制 mm mm

0-1"/0-25mm 26 42

1-2"/25-50mm 38 67

2-3"/50-75mm 50 92

3-4"/75-100mm 62 118

4-5"/100-125mm 70 143

5-6"/125-150mm 82 168

6-7"/150-175mm 95 192

7-8"/175-200mm 107 217

• 分辨率 ： •  配有7对可换测砧，适用范围广 • 公英制转换

数显式：英制 .00005"; 公制 0.001mm •  灰色喷漆钢制尺架 • 通电后显示绝对测量的起始值

机械式：英制 .001"; 公制 0.01mm • 棘轮测力 • 自动电源开关，延长电池寿命

• 数显防尘防水等级：IP65 • 可提供绝对值/相对值测量模式

数显式



奇数沟千分尺 151 / 155 系列

标 准 配 置

• 扳手、电池（数显式）

校对柱

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

扳手 校对柱

技 术 特 性

性 能 参 数

155-01-1

151-01-5

数显式

机械式

3 沟 5 沟

尺寸

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

3 沟

.04 - .6" ± .0001" 1-15mm ± 0.004mm 155-01-1 155-01-0

.2 - .8" ± .0001" 5-20mm ± 0.004mm 155-02-1 155-02-0

.8 - 1.4" ± .0002" 20-35mm ± 0.005mm 155-03-1 155-03-0

5 沟

.2 - 1.0" ± .0001" 5-25mm ± 0.004mm 155-01-5 155-01-4

1.0 - 1.8' ± .0002" 25-45mm ± 0.005mm 155-02-5 155-02-4

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 测量范围 分辨率 货号 货号

3 沟

.04 - .6" ± .0001" 1-15mm ± 0.004mm 151-01-1 151-01-0

.2 - .8" ± .0001" 5-20mm ± 0.004mm 151-02-1 151-02-0

.8 - 1.4" ± .0002" 20-35mm ± 0.005mm 151-03-1 151-03-0

5 沟

.2 - 1.0" ± .0001" 5-25mm ± 0.004mm 151-01-5 151-01-4

1.0 - 1.8' ± .0002" 25-45mm ± 0.005mm 151-02-5 151-02-4

• 分辨率 ： •  适用于测量奇数沟槽的直径，如丝锥、铰刀、铣刀等 • 公英制转换

数显式：英制 .00005"; 公制 0.001mm • 棘轮测力 • 通电后显示绝对测量的起始值

机械式：英制 .001"; 公制 0.01mm •  硬质合金测量面 • 自动电源开关，延长电池寿命

• 数显防尘防水等级：IP65 •  灰色喷漆钢制尺架 • 可提供绝对值/相对值测量模式
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* *

K J

技 术 特 性

标 准 配 置

•  扳手、电池（数显式）

校对柱（25-50mm以上规格）

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告

性能参数

扳手 校对柱

数显式

机械式

* 可测量的最小管径

147-01-3

143-01-3

壁厚千分尺 143 / 147 系列

尺寸

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 测砧型号 货号 货号

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.002mm J 147-01-1 147-01-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.002mm J 147-02-1 147-02-0

2-3" ± .0002" 50-75mm ± 0.003mm J 147-03-1 147-03-0

3-4" ± .0002" 75-100mm ± 0.003mm J 147-04-1 147-04-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.002mm K 147-01-3 147-01-2

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.002mm K 147-02-3 147-02-2

2-3" ± .0002" 50-75mm ± 0.003mm K 147-03-3 147-03-2

3-4" ± .0002" 75-100mm ± 0.003mm K 147-04-3 147-04-2

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 测砧型号 货号 货号

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm J 143-01-1 143-01-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm J 143-02-1 143-02-0

2-3" ± .0002" 50-75mm ± 0.005mm J 143-03-1 143-03-0

3-4" ± .0002" 75-100mm ± 0.005mm J 143-04-1 143-04-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm K 143-01-3 143-01-2

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm K 143-02-3 143-02-2

2-3" ± .0002" 50-75mm ± 0.005mm K 143-03-3 143-03-2

3-4" ± .0002" 75-100mm ± 0.005mm K 143-04-3 143-04-2

• 分辨率： •  适用于测量各种管材壁厚 •  公英制转换

数显式：英制 .00005"; 公制 0.001mm • 硬质合金测量面 •  通电后显示绝对测量的起始值

机械式：英制 .0001"; 公制 0.01mm •  灰色喷漆钢制尺架 •  自动电源开关，延长电池寿命

•  数显防尘防水等级：IP65 • 棘轮测力 •  可提供绝对值/相对值测量模式

•  两种测量面可选（球-平，球-球）



BA

DC

FE

单柱壁厚千分尺 113 / 114 系列

标 准 配 置

•  扳手、电池（数显式）

校对柱  (25-50mm规格)

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告

扳手 校对柱

技 术 特 性

性 能 参 数

113-01-1

114-21-0

数显式

机械式

尺寸

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 测砧 货号 货号

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm A 113-01-1 113-01-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm A 113-02-1 113-02-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm C 113-21-1 113-21-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm C 113-22-1 113-22-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm E 113-41-1 113-41-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm E 113-42-1 113-42-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm B 113-11-1 113-11-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm B 113-12-1 113-12-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm D 113-31-1 113-31-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm D 113-32-1 113-32-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm F 113-51-1 113-51-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm F 113-52-1 113-52-0

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 测砧 货号 货号

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm A 114-01-1 114-01-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm A 114-02-1 114-02-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm C 114-21-1 114-21-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm C 114-22-1 114-22-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm E 114-41-1 114-41-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm E 114-42-1 114-42-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm B 114-11-1 114-11-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm B 114-12-1 114-12-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm D 114-31-1 114-31-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm D 114-32-1 114-32-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm F 114-51-1 114-51-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm F 114-52-1 114-52-0

• 分辨率： •  可测量各种管材的壁厚 •  公英制转换

数显式：英制 .00005"; 公制 0.001mm • 硬质合金测量面 •  通电后显示绝对测量的起始值

机械式：英制 .0001"; 公制 0.01mm •  灰色喷漆钢制尺架 •  自动电源开关，延长电池寿命

•  数显防尘防水等级：IP65 • 棘轮测力 •  可提供绝对值/相对值测量模式

•  六种测头可选
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B CA

深弓架千分尺 150 / 157 系列

标 准 配 置

技 术 特 性

性 能 参 数

数显式

机械式

157-51-1
扳手 校对柱

• 扳手、电池（数显式）

校对柱 (25-50mm规格)

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

150-51-0

测头尺寸

英制 公制 英制货号 公制货号

弓架深度 测量范围 精度 测量范围 精度 A 型 B 型 C 型 A 型 B 型 C 型

50mm 0-1" ± .0002" 0-25mm ± 0.004mm 157-01-1 157-31-1 157-51-1 157-01-0 157-31-0 157-51-0

50mm 1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm 157-02-1 157-32-1 157-52-1 157-02-0 157-32-0 157-52-0

100mm 0-1" ± .0002" 0-25mm ± 0.005mm 157-01-3 157-31-3 157-51-3 157-01-2 157-31-2 157-51-2

100mm 1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.005mm 157-02-3 157-32-3 157-52-3 157-02-2 157-32-2 157-52-2

150mm 0-1" ± .0003" 0-25mm ± 0.006mm 157-01-5 157-31-5 157-51-5 157-01-4 157-31-4 157-51-4

150mm 1-2" ± .0003" 25-50mm ± 0.006mm 157-02-5 157-32-5 157-52-5 157-02-4 157-32-4 157-52-4

300mm 0-1" ± .0003" 0-25mm ± 0.007mm 157-01-7 157-31-7 - 157-01-6 157-31-6 -

300mm 1-2" ± .0003" 25-50mm ± 0.007mm 157-02-7 157-32-7 - 157-02-6 157-32-6 -

英制 公制 英制货号 公制货号

弓架深度 测量范围 精度 测量范围 精度 A 型 B 型 C 型 A 型 B 型 C 型

50 0-1" ± .0002" 0-25mm ± 0.004mm 150-01-1 150-31-1 150-51-1 150-01-0 150-31-0 150-51-0

50 1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm 150-02-1 150-32-1 150-52-1 150-02-0 150-32-0 150-52-0

100 0-1" ± .0002" 0-25mm ± 0.005mm 150-01-3 150-31-3 150-51-3 150-01-2 150-31-2 150-51-2

100 1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.005mm 150-02-3 150-32-3 150-52-3 150-02-2 150-32-2 150-52-2

150 0-1" ± .0003" 0-25mm ± 0.006mm 150-01-5 150-31-5 150-51-5 150-01-4 150-31-4 150-51-4

150 1-2" ± .0003" 25-50mm ± 0.006mm 150-02-5 150-32-5 150-52-5 150-02-4 150-32-4 150-52-4

300 0-1" ± .0003" 0-25mm ± 0.007mm 150-01-7 150-31-7 - 150-01-6 150-31-6 -

300 1-2" ± .0003" 25-50mm ± 0.007mm 150-02-7 150-32-7 - 150-02-6 150-32-6 -

弓架深度 测量范围 L C 测量范围 L C

mm 英制/公制 mm mm 英制/公制 mm mm

50 0-1"/0-25mm 32 55 1-2"/25-50mm 57 55

100 0-1"/0-25mm 32 105 1-2"/25-50mm 57 105

150 0-1"/0-25mm 32 155 1-2"/25-50mm 57 155

300 0-1"/0-25mm 32 310 1-2"/25-50mm 57 310

• 分辨率： •  适用于测量钢板、纸张、塑料板等板材的厚度 • 公英制转换

数显式：英制 .00005"; 公制 0.001mm • 硬质合金测量面 • 通电后显示绝对测量的起始值

机械式：英制 .0001"; 公制 0.01mm •  3种测砧可选（平－球、球－球、平－平) • 自动电源开关，延长电池寿命

• 数显防尘防水等级：IP65 •  灰色喷漆钢制尺架 • 可提供绝对值/相对值测量模式

• 棘轮测力



161-01-0

测线型千分尺 161 系列

标 准 配 置

•  扳手

•  产品保证卡、校准报告
扳手

技 术 特 性

性 能 参 数

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

0-.4" ± .0001" 0-10mm ± 0.004mm 161-01-1 161-01-0

• 分辨率：

英制 .001"，公制 0.01mm

• 镀铬钢制尺架

• 硬质合金测量面

• 适用于测量线材或小圆球的直径

• 棘轮测力

160-01-0

测毂千分尺 160 系列

技 术 特 性 标 准 配 置

•  扳手、校对柱（25-50mm以上规格）

•  产品保证卡、校准报告

性 能 参 数

扳手

校对柱

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.004mm 160-01-1 160-01-0

1-2" ± .0002" 25-50mm ± 0.004mm 160-02-1 160-02-0

2-3" ± .0002" 50-75mm ± 0.005mm 160-03-1 160-03-0

3-4" ± .0002" 75-100mm ± 0.004mm 160-04-1 160-04-0

•  分辨率：

英制 .0001"; 公制 0.01mm

•  硬质合金测量面

• 用于测量轮轂和内孔台阶的宽度

•  棘轮测力
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163-62-2

163-01-0

沟槽千分尺 163 系列

163-61-0

尺寸

163-02-2

性 能 参 数

技 术 特 性 标 准 配 置

•  扳手

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告

扳手

英制 公制 英制 公制

盘直径 D 测量范围(外尺寸) 测量范围(内尺寸) 精度 测量范围(外尺寸) 测量范围(内尺寸) 精度 货号 货号

无测力

6.5mm 0-1" .06-1.05" ± .001" 0-25mm 1.6-26.5mm ± 0.01mm 163-01-1 163-01-0

13mm 0-1" .06-1.05" ± .001" 0-25mm 1.6-26.5mm ± 0.01mm 163-01-3 163-01-2

13mm 1-2" 1.05-2.05" ± .001" 25-50mm 26.5-51.5mm ± 0.01mm 163-02-3 163-02-2

13mm 2-3" 2.05-3.05" ± .001" 50-75mm 51.5-76.5mm ± 0.01mm 163-03-3 163-03-2

13mm 3-4" 3.05-4.05" ± .001" 75-100mm 76.5-101.5mm ± 0.01mm 163-04-3 163-04-2

双向测力

6.5mm 0-1" .06-1.05" ± .001" 0-25mm 1.6-26.5mm ± 0.01mm 163-61-1 163-61-0

13mm 0-1" .06-1.05" ± .001" 0-25mm 1.6-26.5mm ± 0.01mm 163-61-3 163-61-2

13mm 1-2" 1.05-2.05" ± .001" 25-50mm 26.5-51.5mm ± 0.01mm 163-62-3 163-62-2

13mm 2-3" 2.05-3.05" ± .001" 50-75mm 51.5-76.5mm ± 0.01mm 163-63-3 163-63-2

13mm 3-4" 3.05-4.05" ± .001" 75-100mm 76.5-101.5mm ± 0.01mm 163-64-3 163-64-2

•  分辨率： •  盘状测量面适用于测量孔槽和管的宽度、深度和位置

英制 .001"; 公制 0.01mm •  两种刻度以便内外测量

•  镀铬钢制尺架  •  0-25mm规格两种盘径可选

•  直进式丝杆 •  无测力和双向测力可选
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L

A

L

带表卡规 181 系列

性 能 参 数

标 准 配 置

•  产品保证卡、使用说明书

技 术 特 性

A型

B型

标 准 配 置

•  产品保证卡、使用说明书

技 术 特 性

带表卡规 182 系列

性 能 参 数

尺寸

181-01-0

182-01-1

A型 B型

测量范围 测量范围 英制货号 公制货号 测量范围 测量范围 英制货号 公制货号

0-1" 0-25mm 181-01-1 181-01-0 0-1.5" 0-40mm 181-01-3 181-01-2

0-2" 0-50mm 181-02-1 181-02-0 1.5-3.5" 40-90mm 181-02-3 181-02-2

2-4" 50-100mm 181-04-1 181-04-0 3.5-5.5" 90-140mm 181-04-3 181-04-2

4-6" 100-150mm 181-06-1 181-06-0 5.5-7.5" 140-190mm 181-06-3 181-06-2

6-8" 150-200mm 181-08-1 181-08-0

测量范围 L A

mm mm mm

0-25 34 18

0-50 62 32

50-100 112 62

100-150 162 85

150-200 212 110

英制 公制 英制 公制

测量范围 测量范围 L B 货号 货号

0-1" 0-25mm 42mm 20mm 182-01-1 182-01-0

0-2" 25-50mm 69mm 32.5mm 182-02-1 182-02-0

2-3" 50-75mm 94mm 45mm 182-03-1 182-03-0

3-4" 75-100mm 119mm 57.5mm 182-04-1 182-04-0

4-5" 100-125mm 144mm 70mm 182-05-1 182-05-0

5-6" 125-150mm 169mm 82.5mm 182-06-1 182-06-0

6-7" 150-175mm 194mm 95mm 182-07-1 182-07-0

7-8" 175-200mm 219mm 107.5mm 182-08-1 182-08-0

8-9" 200-225mm 244mm 120mm 182-09-1 182-09-0

9-10" 225-250mm 269mm 132.5mm 182-10-1 182-10-0

10-11" 250-275mm 294mm 145mm 182-11-1 182-11-0

11-12" 275-300mm 319mm 157.5mm 182-12-1 182-12-0

尺寸

•  灰色喷漆钢制尺架

• 硬质合金测量面

•  可选配高精度量表，

标配不含量表  

• 适用于批量零件的检测

• A、B型两种测砧可选

• 可使用Φ3/8"与Φ8mm套管量表

• 灰色喷漆钢制尺架

• 可选配高精度量表，

标配不含量表

•  适用于批量加工过程中    

圆柱体和轴的直径的检测

•  两测砧前端面倒角，易于 

工件的插入

• 测量面尺寸为：14x11mm

• 可使用Φ3/8"与Φ8mm套管量表
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罐头边缘千分尺 162 系列

162-01-0 162-01-2 162-01-4

技 术 特 性 标 准 配 置

•  扳手

•  产品保证卡、校准报告

性 能 参 数

165-01-1

防尘防水数显微分头 165 系列

扳手

扳手

技 术 特 性
标 准 配 置

•  扳手、电池

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告

性 能 参 数

尺寸

英制 公制 英制货号 公制货号

测量范围 精度 测量范围 精度 铁罐头 铝罐头 喷霧罐头 铁罐头 铝罐头 喷霧罐头

0- .6" ± .0001" 0-13mm ± 0.004mm 162-01-1 162-01-3 162-01-5 162-01-0 162-01-2 162-01-4

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 测量面 安装螺母 货号 货号

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.003mm 硬质合金平头 无 165-01-1 165-01-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.003mm 硬质合金球头 无 165-01-3 165-01-2

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.003mm 附加直进式装置 无 165-01-5 165-01-4

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.003mm 硬质合金平头 有 165-61-1 165-61-0

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.003mm 硬质合金球头 有 165-61-3 165-61-2

0-1" ± .0001" 0-25mm ± 0.003mm 附加直进式装置 有 165-61-5 165-61-4

0-2" ± .0002" 0-50mm ± 0.005mm 硬质合金平头 无 165-02-1 165-02-0

0-2" ± .0002" 0-50mm ± 0.005mm 硬质合金球头 无 165-02-3 165-02-2

测量范围 D A C L

0-1"/0-25mm Φ6.5mm 17.5mm 28.5mm 47mm

0-2"/0-50mm Φ8mm 35.5mm 53mm 71.5mm

•  分辨率：

英制 .001"; 公制0.01mm

•  喷漆钢制尺架

•  适用于测量各类罐头边缘的宽度、高度、深度  

•  铁罐头、铝罐头、喷雾罐头三款可选

•  分辨率：英制 .00005"; 公制 0.001mm •  公英制转换

•  数显防尘防水等级：IP65 •  通电后显示绝对测量的起始值

• 棘轮测力 • 可提供绝对值/相对值测量模式

•  硬质合金测量面 •  自动电源开关，延长电池寿命
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微分头 169 系列

169-05-7

技 术 特 性

性 能 参 数

标 准 配 置

• 扳手

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

尺寸

169-05-0

• 分辨率：英制 .001"; 公制 0.01mm 

• 表面镀铬处理

• 0-25mm规格为棘轮测力; 0-13mm以下规格为无测力

千 分 尺

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 丝杆直径 锁紧装置 测量面 安装螺母 货号 货号

0-.5" ±.0001" .001" Φ0.197" 0-13mm ±0.004mm Φ5mm 无 平头 w/o 169-05-1 169-05-0

0-.5" ±.0001" .001" Φ0.197" 0-13mm ±0.004mm Φ5mm 有 平头 with 169-05-3 169-05-2

0-.5" ±.0001" .001" Φ0.197" 0-13mm ±0.004mm Φ5mm 无 球头 w/o 169-05-5 169-05-4

0-.5" ±.0001" .001" Φ0.197" 0-13mm ±0.004mm Φ5mm 有 球头 with 169-05-7 169-05-6

0-.5" ±.0001" .001" Φ0.197" 0-13mm ±0.004mm Φ5mm 无 平头 with 169-05-9 169-05-8

0-1" ±.0001" .001" Φ0.256" 0-25mm ±0.004mm Φ6.5mm 有 硬质合金平头 w/o 169-92-1* 169-92-0*

0-1" ±.0001" .001" Φ0.256" 0-25mm ±0.004mm Φ6.5mm 有 硬质合金平头 with 169-92-3* 169-92-2*

0-1" ±.0001" .001" Φ0.256" 0-25mm ±0.004mm Φ6.5mm 有 硬质合金平头 w/o 169-92-5 169-92-4

0-1" ±.0001" .001" Φ0.256" 0-25mm ±0.004mm Φ6.5mm 有 硬质合金平头 with 169-92-7 169-92-6

0-2" ±.0001" .001" Φ0.256" 0-50mm ±0.004mm Φ6.5mm 有 硬质合金平头 w/o 169-93-1* 169-93-0*

0-2" ±.0001" .001" Φ0.256" 0-50mm ±0.004mm Φ6.5mm 有 硬质合金平头 with 169-93-3* 169-93-2*

0-2" ±.0001" .001" Φ0.256" 0-50mm ±0.004mm Φ6.5mm 有 硬质合金平头 w/o 169-93-5 169-93-4

0-2" ±.0001" .001" Φ0.256" 0-50mm ±0.004mm Φ6.5mm 有 硬质合金平头 with 169-93-7 169-93-6

* 无棘轮测力

169-05-2/3
0
-0.009

58.5

169-05-0

169-92-2/3 169-93-2/3
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千 分 尺

微分头 169 系列

尺寸

169-82-0

169-75-4

169-82-0/1 169-65-0/1 169-65-4/5

169-75-4/5169-75-0/1169-85-0/1

性 能 参 数

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 丝杆直径 锁紧装置 测量面 安装螺母 货号 货号

0-.2" .001" ± .0001" 0-5mm 0.02mm ± 0.004mm Φ2mm 无 平头 无 169-82-1 169-82-0

0-.2" .001" ± .0001" 0-5mm 0.02mm ± 0.004mm Φ2mm 无 球头 无 169-82-3 169-82-2

0-.25" .001" ± .0001" 0-6.5mm 0.01mm ± 0.004mm Φ3.5mm 无 平头 无 169-65-1 169-65-0

0-.25" .001" ± .0001" 0-6.5mm 0.01mm ± 0.004mm Φ3.5mm 无 球头 无 169-65-3 169-65-2

0-.25" .001" ± .0001" 0-6.5mm 0.01mm ± 0.004mm Φ3.5mm 无 平头 有 169-65-5 169-65-4

0-.25" .001" ± .0001" 0-6.5mm 0.01mm ± 0.004mm Φ3.5mm 无 球头 有 169-65-7 169-65-6

0-.25" .001" ± .0001" 0-6.5mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金平头 无 169-75-1 169-75-0

0-.25" .001" ± .0001" 0-6.5mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金球头 无 169-75-3 169-75-2

0-.25" .001" ± .0001" 0-6.5mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金平头 有 169-75-5 169-75-4

0-.25" .001" ± .0001" 0-6.5mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金球头 有 169-75-7 169-75-6

0-.25" .0002" ± .0001" 0-6.5mm 0.005mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金平头 有 169-85-1 169-85-0

0-.25" .0002" ± .0001" 0-6.5mm 0.005mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金球头 有 169-85-3 169-85-2
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微分头 169 系列

尺寸

169-06-0/1

169-06-4/5

169-45-4/5

169-13-2/3

169-23-0/1

169-23-2/3

169-13-0

169-33-0/1 169-33-4/5 169-45-0/1

169-45-0/1

169-33-2

169-45-2

性 能 参 数

千 分 尺

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 丝杆直径 锁紧装置 测量面 安装螺母 货号 货号

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 有 平头 无 169-06-1 169-06-0

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 有 球头 无 169-06-3 169-06-2

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 无 球头 有 169-06-5 169-06-4

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 无 平头 无 169-13-1 169-13-0

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 有 平头 无 169-13-3 169-13-2

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 无 球头 无 169-13-5 169-13-4

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 有 球头 无 169-13-7 169-13-6

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 无 平头 有 169-23-1 169-23-0

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 有 平头 有 169-23-3 169-23-2

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 无 球头 有 169-23-5 169-23-4

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 有 球头 有 169-23-7 169-23-6

0-.5" .0002" ± .0001" 0-13mm 0.005mm ± 0.004mm Φ5mm 无 平头 无 169-33-1 169-33-0

0-.5" .0002" ± .0001" 0-13mm 0.005mm ± 0.004mm Φ5mm 无 硬质合金球头 无 169-33-3 169-33-2

0-.5" .0002" ± .0001" 0-13mm 0.005mm ± 0.004mm Φ5mm 无 平头 有 169-33-5 169-33-4

0-.5" .0002" ± .0001" 0-13mm 0.005mm ± 0.004mm Φ5mm 无 球头 有 169-33-7 169-33-6

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 有 硬质合金平头 无 169-43-1 169-43-0

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 有 硬质合金球头 无 169-43-3 169-43-2

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 有 硬质合金平头 有 169-43-5 169-43-4

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 有 硬质合金球头 有 169-43-7 169-43-6
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千 分 尺

微分头 169 系列

尺寸

169-15-2
169-35-0 169-21-0

169-15-0/1

169-15-4/5

169-25-0/1

169-25-4/5

169-35-0/1

169-35-4/5

169-31-0/1 169-31-2/3 169-21-0/1

性 能 参 数

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 丝杆直径 锁紧装置 测量面 安装螺母 货号 货号

0-.6" .001" ± .0001" 0-15mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 无 平头 无 169-15-1 169-15-0

0-.6" .001" ± .0001" 0-15mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 无 球头 无 169-15-3 169-15-2

0-.6" .001" ± .0001" 0-15mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 无 平头 有 169-15-5 169-15-4

0-.6" .001" ± .0001" 0-15mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 无 球头 有 169-15-7 169-15-6

0-.6" .001" ± .0001" 0-15mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 有 平头 无 169-25-1 169-25-0

0-.6" .001" ± .0001" 0-15mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 有 球头 无 169-25-3 169-25-2

0-.6" .001" ± .0001" 0-15mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 有 平头 有 169-25-5 169-25-4

0-.6" .001" ± .0001" 0-15mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 有 球头--- 有 169-25-7 169-25-6

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金平头 无 169-35-1 169-35-0

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金球头 无 169-35-3 169-35-2

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金平头 有 169-35-5 169-35-4

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金球头 有 169-35-7 169-35-6

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金平头 无 169-21-1 169-21-0

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金球头 无 169-21-3 169-21-2

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金平头 无 169-31-1 169-31-0

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金球头 无 169-32-1 169-32-0

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金平头 无 169-31-3 169-31-2

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金球头 无 169-32-3 169-32-2

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.002mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金平头 无 169-31-5 169-31-4

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.002mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金球头 无 169-32-5 169-32-4

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.002mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金平头 无 169-31-7 169-31-6

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.002mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金球头 无 169-32-7 169-32-6
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微分头 169 系列

尺寸

169-11-2
169-51-0

169-11-2/3

169-01-2/3

169-41-0/1

169-42-0/1

169-51-0/1

169-51-4/5

* 无棘轮测力

性 能 参 数

千 分 尺

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 丝杆直径 锁紧装置 测量面 安装螺母 货号 货号

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金平头 无 169-11-3 169-11-2

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金球头 无 169-11-1 169-11-0

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金平头 有 169-01-3 169-01-2

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金球头 有 169-01-1 169-01-0

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 有 硬质合金平头 无 169-41-1 169-41-0

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 有 硬质合金球头 无 169-41-3 169-41-2

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 有 硬质合金平头 有 169-42-1 169-42-0

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 有 硬质合金球头 有 169-42-3 169-42-2

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金平头 无 169-51-1* 169-51-0*

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金球头 无 169-52-1* 169-52-0*

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金平头 无 169-53-1 169-53-0

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金球头 无 169-54-1 169-54-0

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金平头 无 169-51-3* 169-51-2*

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金球头 无 169-52-3* 169-52-2*

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金平头 无 169-53-3 169-53-2

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金球头 无 169-54-3 169-54-2

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金平头 有 169-51-5* 169-51-4*

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金球头 有 169-52-5* 169-52-4*

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金平头 有 169-53-5 169-53-4

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金球头 有 169-54-5 169-54-4

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金平头 有 169-51-7* 169-51-6*

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金球头 有 169-52-7* 169-52-6*

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金平头 有 169-53-7 169-53-6

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 无 硬质合金球头 有 169-54-7 169-54-6
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千 分 尺

169-55-0

169-91-0

尺寸

* 无棘轮测力

微分头 169 系列

169-55-0/1

169-55-4/5

169-81-0/1

169-81-4/5

169-91-0/1

169-91-2/3

性 能 参 数

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 丝杆直径 锁紧装置 测量面 安装螺母 货号 货号

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金平头 无 169-55-1* 169-55-0A*

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金球头 无 169-56-1* 169-56-0*

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金平头 无 169-57-1 169-57-0

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金球头 无 169-58-1 169-58-0

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金平头 无 169-55-3* 169-55-2*

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金球头 无 169-56-3* 169-56-2*

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金平头 无 169-57-3 169-57-2

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金球头 无 169-58-3 169-58-2

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金平头 有 169-55-5* 169-55-4*

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金球头 有 169-56-5* 169-56-4*

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金平头 有 169-57-5 169-57-4

0-1" .001" ± .0001" 0-25mm 0.01mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金球头 有 169-58-5 169-58-4

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金平头 有 169-55-7* 169-55-6*

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金球头 有 169-56-7* 169-56-6*

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金平头 有 169-57-7 169-57-6

0-1" .0001" ± .0001" 0-25mm 0.001mm ± 0.004mm Φ8mm 有 硬质合金球头 有 169-58-7 169-58-6

0-2" .001" ± .0001" 0-50mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金平头 无 169-81-1 169-81-0

0-2" .001" ± .0001" 0-50mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金球头 无 169-81-3 169-81-2

0-2" .001" ± .0001" 0-50mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金平头 有 169-81-5 169-81-4

0-2" .001" ± .0001" 0-50mm 0.01mm ± 0.004mm Φ6.5mm 无 硬质合金球头 有 169-81-7 169-81-6

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ4mm 无 平头 无 169-91-1 169-91-0

0-.5" .001" ± .0001" 0-13mm 0.01mm ± 0.004mm Φ5mm 无 球头 有 169-91-3 169-91-2



深度千分尺 201  / 205 系列

201-04-3

205-04-3

性 能 参 数

英制 公制 英制货号 公制货号

测量范围 精度 测量范围 精度 基座长度A 测杆数量 平测头 球测头 平测头 球测头

数显式

0-2" ± .0002" 0-50mm ± 0.004mm 63mm 2 pcs 205-02-1 205-52-1 205-02-0 205-52-0

0-4" ± .0002" 0-100mm ± 0.005mm 63mm 4 pcs 205-04-1 205-54-1 205-04-0 205-54-0

0-6" ± .0002" 0-150mm ± 0.005mm 63mm 6 pcs 205-06-1 205-56-1 205-06-0 205-56-0

0-12" ± .00028" 0-300mm ± 0.007mm 63mm 12 pcs 205-12-1 205-62-1 205-12-0 205-62-0

0-4" ± .0002" 0-100mm ± 0.005mm 101.5mm 4 pcs 205-04-3 205-54-3 205-04-2 205-54-2

0-6" ± .0002" 0-150mm ± 0.005mm 101.5mm 6 pcs 205-06-3 205-56-3 205-06-2 205-56-2

0-12" ± .00028" 0-300mm ± 0.007mm 101.5mm 12 pcs 205-12-3 205-62-3 205-12-2 205-62-2

机械式

0-2" ± .0002" 0-50mm ± 0.004mm 63mm 2 pcs 201-02-1 201-52-1 201-02-0 201-52-0

0-4" ± .0002" 0-100mm ± 0.005mm 63mm 4 pcs 201-04-1 201-54-1 201-04-0 201-54-0

0-6" ± .0002" 0-150mm ± 0.005mm 63mm 6 pcs 201-06-1 201-56-1 201-06-0 201-56-0

0-12" ± .00028" 0-300mm ± 0.007mm 63mm 12 pcs 201-12-1 201-62-1 201-12-0 201-62-0

0-4" ± .0002" 0-100mm ± 0.005mm 101.5mm 4 pcs 201-04-3 201-54-3 201-04-2 201-54-2

0-6" ± .0002" 0-150mm ± 0.005mm 101.5mm 6 pcs 201-06-3 201-56-3 201-06-2 201-56-2

0-12" ± .00028" 0-300mm ± 0.007mm 101.5mm 12 pcs 201-12-3 201-62-3 201-12-2 201-62-2

技 术 特 性

• 分辨率： • 机械式配贯穿式可换测杆和 • 通电后显示绝对测量的起始值

数显式：英制 .00005"，公制 0.001mm 用于安装测杆的恒定测力头 • 自动电源开关，延长电池寿命 

机械式：英制 .001"， 公制 0.01mm • 数显式配高精度可换测杆，无需重复对零位 • 公英制转换 

• 棘轮测力 • 测量面经研磨处理 • 可提供绝对值/相对值测量模式

• 平测头和球测头可选 • 数显防尘防水等级：IP65

• 带锁紧装置

标 准 配 置

• 电池（数显式）、可换测砧、扳手、S型扳手、六角扳手（机械式）、测力头（机械式）

• 产品保证卡、校准报告、使用说明书
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千分尺测头配件 146 系列

• 是适用于各种千分尺的常用配件

• 每种测头的长度都是 .5" / 12.7mm，并且带加强连接口。适用于1-12"/25-300mm规格的千分尺

• 测头使用优质钢材并淬硬，表面发黑处理

• 可安装于 .235"/6mm和 .250"/6.5mm直径的丝杆上

7 件套装货号: 146-70-0

单件测头 规格 货号

超小头 直径 .050" 146-71-0

小头 直径 .100" 146-72-0

叶片 厚度 .300" 146-73-0

盘头 盘径 .500" 146-74-0

刀口 角度 30 度 146-75-0

尖头 角度 30 度 146-76-0

球头 SR .200" 146-77-0

球头 SR 5mm 146-77-2 *

* 套装中未包含带此单件

146-71-0 146-72-0146-75-0 146-76-0 146-74-0 146-73-0 146-77-0

性 能 参 数

技 术 特 性

 
 

Multi-Mike Micrometer Anvil Attachment Kit

 

 

 

Individual Micrometer Anvil Attachments

 

 

 Order

Anvil Type Specifications Number

Super Spline .050" face Z9303

Spline .100 face Z9304

Blade .300 thick Z9306

Disc .500 face Z9305

Knife 30 degrees Z9301

Comparator 30 degrees Z9302

Micrometer Anvil Attachments .500
DIA. .031.100

DIA.
.050
DIA.

30°

.187

Ball Attachment

 
Order

Description Number

.200 Inch Z9300

5 mm Metric Z9300M

Ball Attachment
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Manufactured 
Products 
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Multi-Mike Micrometer Anvil Attachment Kit

Micrometer Accessories

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Multi-Mike Micrometer Anvil Attachment Kit

Micrometer Accessories

urns your Micrometer into 7 different T

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Multi-Mike Micrometer Anvil Attachment Kit

Micrometer Accessories

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Multi-Mike Micrometer Anvil Attachment Kit
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Kit Contains:  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Order Number

Z9012

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Individual Micrometer Anvil Attachments

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Individual Micrometer Anvil Attachments

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Individual Micrometer Anvil Attachments

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Individual Micrometer Anvil Attachments

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Micrometer Anvil Attachments

Specifications

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Micrometer Anvil Attachments

NumberSpecifications

Order

 
 

 

 

 

 

 

 

 

DIA.
.050

30°30°
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DIA.
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Ball Attachment

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Specifications

30 degreesComparator

30 degreesKnife

.500 faceDisc

.300 thickBlade

.100 faceSpline

.050" faceSuper Spline

ype

Ball Attachment

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Z930230 degrees

Z930130 degrees

Z9305.500 face

Z9306.300 thick

Z9304.100 face

Z9303.050" face

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 Description

5 mm Metric

.200 Inch

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ball Attachment

Number

Z9300M5 mm Metric

Z9300.200 Inch

Description

Order
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千分尺校对柱 110 系列

性 能 参 数

技 术 特 性

公制 英制

规格 精度 直径 货号 规格 精度 直径 货号

25mm ± 0.0020mm Φ7mm 110-01-0 1" ± .00005" Φ7mm 110-01-1

50mm ± 0.0020mm Φ7mm 110-02-0 2" ± .0001" Φ7mm 110-02-1

75mm ± 0.0020mm Φ7mm 110-03-0 3" ± .0001" Φ7mm 110-03-1

100mm ± 0.0020mm Φ8mm 110-04-0 4" ± .0001" Φ8mm 110-04-1

125mm ± 0.0020mm Φ8mm 110-05-0 5" ± .00015" Φ8mm 110-05-1

150mm ± 0.0030mm Φ8mm 110-06-0 6" ± .00015" Φ8mm 110-06-1

175mm ± 0.0030mm Φ8mm 110-07-0 7" ± .00015" Φ8mm 110-07-1

200mm ± 0.0030mm Φ8mm 110-08-0 8" ± .00015" Φ8mm 110-08-1

225mm ± 0.0040mm Φ8mm 110-09-0 9" ± .00020" Φ8mm 110-09-1

250mm ± 0.0040mm Φ8mm 110-10-0 10" ± .00020" Φ8mm 110-10-1

275mm ± 0.0040mm Φ8mm 110-11-0 11" ± .00020" Φ8mm 110-11-1

300mm ± 0.0050mm Φ16mm 110-12-0 12" ± .00025" Φ16mm 110-12-1

325mm ± 0.0050mm Φ16mm 110-13-0 13" ± .00025" Φ16mm 110-13-1

350mm ± 0.0050mm Φ16mm 110-14-0 14" ± .00025" Φ16mm 110-14-1

375mm ± 0.0050mm Φ16mm 110-15-0 15" ± .00025" Φ16mm 110-15-1

400mm ± 0.0050mm Φ16mm 110-16-0 16" ± .00025" Φ16mm 110-16-1

425mm ± 0.0050mm Φ16mm 110-17-0 17" ± .00025" Φ16mm 110-17-1

450mm ± 0.0060mm Φ16mm 110-18-0 18" ± .00025" Φ16mm 110-18-1

475mm ± 0.0060mm Φ16mm 110-19-0 19" ± .00030" Φ16mm 110-19-1

500mm ± 0.0060mm Φ16mm 110-20-0 20" ± .00030" Φ16mm 110-20-1

525mm ± 0.0060mm Φ16mm 110-21-0 21" ± .00030" Φ16mm 110-21-1

575mm ± 0.0060mm Φ16mm 110-22-0 23" ± .00030" Φ16mm 110-22-1

625mm ± 0.0070mm Φ16mm 110-23-0 25" ± .00030" Φ16mm 110-23-1

675mm ± 0.0070mm Φ16mm 110-24-0 27" ± .00035" Φ16mm 110-24-1

725mm ± 0.0070mm Φ16mm 110-25-0 29" ± .00035" Φ16mm 110-25-1

775mm ± 0.0080mm Φ16mm 110-26-0 31" ± .00035" Φ16mm 110-26-1

825mm ± 0.0080mm Φ16mm 110-27-0 33" ± .00035" Φ16mm 110-27-1

875mm ± 0.0080mm Φ16mm 110-28-0 35" ± .00035" Φ16mm 110-28-1

925mm ± 0.0080mm Φ16mm 110-29-0 37" ± .00035" Φ16mm 110-29-1

975mm ± 0.0080mm Φ16mm 110-30-0

1050mm ± 0.0090mm Φ23mm 110-31-0

1150mm ± 0.0090mm Φ23mm 110-32-0

1250mm ± 0.0090mm Φ23mm 110-33-0

1350mm ± 0.0105mm Φ23mm 110-34-0

1450mm ± 0.0105mm Φ23mm 110-35-0

1550mm ± 0.0105mm Φ23mm 110-36-0

1650mm ± 0.0125mm Φ23mm 110-37-0

1750mm ± 0.0125mm Φ23mm 110-38-0

1850mm ± 0.0125mm Φ23mm 110-39-0

1950mm ± 0.0125mm Φ23mm 110-40-0

•  用于校准外径千分尺的归零点

•  手持部位配有隔热套，防止体温导致热膨胀

•  小于或等于11"/275mm规格的校对柱采用平头测量面

•  大于或等于12"/300mm规格的校对柱采用球头测量面

千 分 尺

49安 度 产 品 目 录  1 7 1 8

110-11-1

110-08-1

110-06-1



50 安 度 产 品 目 录  1 7 1 8

卡 尺

51 IP67防尘防水数显卡尺_SYLVAC 电子组件

51 IP67防尘防水数显卡尺

52 IP67大屏幕防水防尘数显卡尺

52 大屏幕数显卡尺

53 绝对值数显卡尺

53 数显卡尺

54 数显重型卡尺

55 数显重型卡尺_SYLVAC 电子组件

56 数显多功能深度计_SYLVAC 电子组件

57 扁头内/外沟槽数显卡尺

58 管厚数显卡尺

58 段差数显卡尺

59 齿厚式卡尺

60 数显测厚规

61 焊缝规

61 内槽数显卡尺

62 橫式/竖式数显标尺

63 带表卡尺

64 游标卡尺

65 单向长爪带微调游标重型卡尺

66 闭式双向带微调游标重型卡尺

67 开式双向带微调游标重型卡尺

68 闭式单向带微调游标重型卡尺

69 开式单向带微调游标重型卡尺

70 内卡规

71 外卡规

72 卡尺扩展配件

73 多用卡尺配件套装

73 中心线距规

74 测槽用卡尺量爪

75 套装量具



卡  尺

IP67防尘防水数显卡尺_SYLVAC 电子组件             301 系列

英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 备注

0-6" ± .001" 0-150mm ± 0.02mm 301-O6-0

0-6" ± .001" 0-150mm ± 0.02mm 301-O6-2 圆形深度测量杆 Φ1.5mm

0-8" ± .0015" 0-200mm ± 0.03mm 301-08-0

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.03mm 301-12-0

• 分辨率: .0005" / 0.01mm

• IP67 防尘防水保护等级

• 公英制转换

• 自动电源开关

• Sylvac 电子组件
301-06-0

标 准 配 置

• 电池

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

性 能 参 数

305-06-2

• 分辨率: .0005" / 0.01mm • IP67 防尘防水保护等级

• 绝对原点功能，无需重复设置归零点 • 锁屏功能，易于在复杂的测量环境中读取测量值

• 绝对值/相对值测量模式 • 公英制转换

• 金属罩壳设计，可暴露于冷卻液、水、粉尘或油的车间环境使用 • 带滚轮

• 自动电源开关

IP67防尘防水数显卡尺 305 系列

英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号

0-6" ± .001" 0-150mm ± 0.02mm 305-06-2

0-8" ± .0015" 0-200mm ± 0.03mm 305-08-2

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.03mm 305-12-2

测量范围 L a b c d

英制/公制 mm mm mm mm mm

0-6"/0-150mm 236 40 21 16.5 16

0-8"/0-200mm 286 50 24 19.5 16

0-12"/0-300mm 400 60 25 20.5 16

性 能 参 数

标准配置

技 术 特 性

尺寸

• 电池、螺丝刀

• 产品保证卡、使用说明书、 校准报告
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卡  尺

大屏幕数显卡尺 306 系列

英制 公制 带滚轮 不带滚轮

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

相对测量模式

0-6" ± .001" 0-150mm ± 0.02mm 306-06-5 306-06-6

0-8" ± .0015" 0-200mm ± 0.03mm 306-08-5 306-08-6

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.03mm 306-12-5 306-12-6

绝对测量模式

0-6" ± .001" 0-150mm ± 0.02mm 306-06-3 306-06-4

0-8" ± .0015" 0-200mm ± 0.03mm 306-08-3 306-08-4

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.03mm 306-12-3 306-12-4

测量范围 L a b c d

英制/公制 mm mm mm mm mm

0-6"/0-150mm 236 40 21 16.5 16

0-8"/0-200mm 286 50 24 19.5 16

0-12"/0-300mm 400 60 25 20.5 16

标 准 配 置

• 电池

• 产品保证卡、使用说明书、

校准报告

性 能 参 数

尺寸

技 术 特 性

• 分辨率：英制 .0005"；公制 0.01mm

• 超大屏幕LCD(53.5*15.5mm)读数显示

• 记忆功能：关机后可保留关机前的测量数据

• 公英制转换

• 有配滚轮和不配滚轮两种款式可选

• 绝对测量模式带数据输出功能

• 相对测量与绝对测量两种模式可选

• 绝对测量模式采用绝对值编码技术，无需重复

设置归零点，也沒有响应速度的限制。

在任何位置开机，显示屏的读数都是基于

起始零位的正确数值，可以随时开始测量

• 有线数据输出使用：900-05-4/5

• 无线数据输出使用：901-00-4

306-06-5

306-06-3

IP67大屏幕防水防尘数显卡尺 305 系列

英制 公制 带滚轮 不带滚轮

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

0-6" ± .001" 0-150mm ± 0.02mm 305-06-5 305-06-6

0-8" ± .0015" 0-200mm ± 0.03mm 305-08-5 305-08-6

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.03mm 305-12-5 305-12-6

性 能 参 数

标 准 配 置

• 电池

• 产品保证卡、使用说明书、

校准报告

技 术 特 性

• 分辨率：英制 .0005"；公制 0.01mm

• 超大屏幕LCD(53.5*15.5mm)读数显示

• 记忆功能：关机后可保留关机前的测量数据

• 公英制转换

• 有配滚轮和不配滚轮两种款式可选

• IP67 防尘防水保护等级

305-06-5



绝对值数显卡尺 307 系列

卡  尺

性 能 参 数

英制 公制 带滚轮 不带滚轮

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

0-6" ± .001" 0-150mm ± 0.02mm 307-56-3 307-56-2

0-8" ± .0015" 0-200mm ± 0.03mm 307-58-3 307-58-2

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.03mm 307-62-3 307-62-2

测量范围 L a b c d

英制/公制 mm mm mm mm mm

0-6"/0-150mm 236 40 21 16.5 16

0-8"/0-200mm 286 50 24 19.5 16

0-12"/0-300mm 400 60 25 20.5 16

标 准 配 置

• 电池

• 产品保证卡、使用说明书、

校准报告

技 术 特 性

尺寸

• 分辨率：

英制 .0005"；公制 0.01mm

• 采用绝对值编码技术，无需重复

设置归零点，也沒有响应速度的限制。

在任何位置开机，显示屏的读数都是

基于起始零位的正确数值，可以随时

开始测量

• 通过ZERO/ABS 功能键可以实现

在任意位置的归零。也可以用这个

键读取基于原始归零点（通常在量爪

闭合处) 的绝对测量值

• 公英制转换

• 有线数据输出使用：900-05-4/5

• 无线数据输出使用：901-00-4

307-56-3

英制 公制 带滚轮 不带滚轮

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

0-4" ± .001" 0-100mm ± 0.02mm 307-04-5 307-04-4

0-6" ± .001" 0-150mm ± 0.02mm 307-06-5 307-06-4

0-8" ± .0015" 0-200mm ± 0.03mm 307-08-5 307-08-4

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.03mm 307-12-5 307-12-4

测量范围 L a b c d

英制/公制 mm mm mm mm mm

0-4"/0-100mm 186 40 21 16.5 16

0-6"/0-150mm 236 40 21 16.5 16

0-8"/0-200mm 286 50 24 19.5 16

0-12"/0-300mm 400 60 25 20.5 16

数显卡尺 307 系列

标 准 配 置

• 电池

• 产品保证卡、使用说明书、

校准报告

性 能 参 数

尺寸

技 术 特 性

• 分辨率：

英制 .0005"；公制 0.01mm

• 记忆功能：关机后可保留关机前的测量数据

• 公英制转换

• 普通测量面型有配滚轮和不配滚轮两种款式可选

• 无数据输出功能

307-06-5
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数显重型卡尺 315 系列

性 能 参 数

尺寸

备注：可根据客户特殊的量爪长度要求定制

测量范围 L a d e f

英制/公制 mm mm mm mm mm

0-12"/0-300mm 470 90 20 5 18

0-20"/0-500mm 680 150 24 10 18

0-24"/0-600mm 730 100 24 10 18

0-32"/0-800mm 1030 150 30 10 25

0-40"/0-1000mm 1230 150 30 10 25

测量范围 L a b d e f

英制/公制 mm mm mm mm mm mm

0-12"/0-300 470 90 56 20 5 18

0-20"/0-500 680 150 56 24 10 25

0-32"/0-800 1030 150 67 30 10 25

0-40"/0-1000 1230 150 67 30 10 25

d

d

标 准 配 置

• 电池

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

315-12-8

315-12-6

卡  尺

英制 公制 带数据输出

测量范围 精度 测量范围 精度 量爪长度 货号

单向式

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.04mm 90mm 315-12-6

0-20" ± .002" 0-500mm ± 0.05mm 150mm 315-20-6

0-24" ± .002" 0-600mm ± 0.05mm 100mm 315-24-6

0-32" ± .003" 0-800mm ± 0.07mm 150mm 315-32-6

0-40" ± .003" 0-1000mm ± 0.07mm 150mm 315-40-6

双向式

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.04mm 90mm 315-12-8

0-20" ± .002" 0-500mm ± 0.05mm 150mm 315-20-8

0-32" ± .003" 0-800mm ± 0.07mm 150mm 315-32-8

0-40" ± .003" 0-1000mm ± 0.07mm 150mm 315-40-8

• 分辨率：

英制 .0005"；公制 0.01mm

• 双向型带用于外径测量的刀口型上量爪

• 采用经过淬火处理的不锈钢制造

• 带圆弧内量爪，可以准确地测量内径

• 最小测量内径为20mm

• 公英制转换

• 六按键设计

• 单向式和双向式可选

• 有线数据输出使用：900-05-4/5

• 无线数据输出使用：901-00-4



数显重型卡尺_SYLVAC 电子组件 312 系列

• 分辨率: .0005" / 0.01mm

• 轻量化尺身设计

• 双V字形尺身设计，滑动順畅

• 不锈钢宽量爪,精密研磨

• 公英制转换

英制 公制

测量范围 测量范围 精度 量爪长度 内量爪 货号

单向式

0-12" 0-300mm ± 0.04mm 90mm 10mm 312-12-0

0-20" 0-500mm ± 0.05mm 90mm 10mm 312-20-0

0-32" 0-800mm ± 0.06mm 90mm 10mm 312-32-0

双向式

0-40" 0-1000mm ± 0.06mm 150mm 20mm 312-40-2

0-60" 0-1500mm ± 0.07mm 150mm 20mm 312-60-2

0-80" 0-2000mm ± 0.08mm 150mm 20mm 312-80-2

0-120" 0-3000mm ± 0.18mm 150mm 20mm 312-20-4

312-20-4

312-12-0

标 准 配 置

• 电池

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

性 能 参 数
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数显多功能深度计_SYLVAC 电子组件 312 系列

• 分辨率: .0005" / 0.01mm

• 轻量化尺身设计

• 易于读数

• 双V字形尺身设计，滑动順畅

• 镀铝硬涂层测头，可在两个方向90度旋转

• 公英制转换

英制 公制

测量范围 测量范围 精度 货号

0-12" 0-300mm ± 0.04mm 312-12-6

0-20" 0-500mm ± 0.05mm 312-20-6

0-32" 0-800mm ± 0.06mm 312-32-6

标 准 配 置

• 电池、可换测量座（150mm、300mm、450mm各1件）、2mm测头

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

性 能 参 数

卡  尺



扁头内/外沟槽数显卡尺 309 系列

性 能 参 数

英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号

外沟

0-6" ± .001" 0-150mm ± 0.03mm 309-06-3

0-8" ± .0015" 0-200mm ± 0.03mm 309-08-3

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.04mm 309-12-3

内沟

0.8-6" ± .001" 20-150mm ± 0.03mm T309-06-4

1-8" ± .0015" 25-200mm ± 0.03mm T309-08-4

1.2-12” ± .002" 30-300mm ± 0.04mm T309-12-4

测量范围 L a b c d e

英制/公制 mm mm mm mm mm mm

0-6"/0-150mm 250 40 15 1 16 5

0-8"/0-200mm 310 50 19 1 16 7

0-12"/0-300mm 400 60 21 2 20 10

测量范围 L a b c d e f

英制/公制 mm mm mm mm mm mm mm

.8-6"/20-150mm 235 36 29 1 16 4 10

1-8"/25-200mm 287 46 40 1.5 16 5 12.5

1.2-12"/30-300mm 390 56 48 1.5 16 5 15

标 准 配 置

• 电池

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

尺寸

• 分辨率：

英制 .0005"；公制 0.01mm

• 内沟型适用于内沟槽、内孔和凹进的尺寸

外沟型适用于测量外沟槽和凹槽的壁厚

• 内沟型带预设值功能，可任意设置初始值

• 公英制转换

•任意位置重设归零点

• 含记忆功能

• 有线数据输出使用：900-05-4/5

• 无线数据输出使用：901-00-4

309-06-3

T309-06-4
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Φ4mm

管厚数显卡尺 316 系列

317-06-0

性 能 参 数

标 准 配 置

• 电池

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

性 能 参 数

标 准 配 置

• 电池

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告、

技 术 特 性

尺寸

尺寸

英制 公制 L a b

测量范围 精度 测量范围 精度 mm mm mm 货号

0-6" ± .001" 0-150mm ± 0.03mm 250 40 30 316-06-2

0-8" ± .0015" 0-200mm ± 0.03mm 300 50 40 316-08-2

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.04mm 400 66 50 316-12-2

英制 公制 L a b c d e

测量范围 精度 测量范围 精度 mm mm mm mm mm mm 货号

0-6" ± .0015" 0-150mm ± 0.03mm 239 110 40 10 16 7 317-06-0

0-8" ± .0015" 0-200mm ± 0.03mm 289 120 50 10 16 7 317-08-0

0-12" ± .002" 0-300mm ± 0.04mm 389 130 60 10 16 7 317-12-0

• 分辨率：

英制 .0005"；公制 0.01mm

• 主尺量爪为圆杆，用于管壁厚度的测量

• 公英制转换

• 任意位置重设归零点

• 含记忆功能

• 有线数据输出使用：900-05-4/5

• 无线数据输出使用：901-00-4

段差数显卡尺 317 系列

•  分辨率：

英制 .0005"；公制 0.01mm

•  主尺测量爪可上下移动便于段差断面的测量

•  公英制转换

•  任意位置重设零位

•  带记忆功能

316-06-2

卡  尺



328-06-0

尺寸

齿厚式卡尺 328 / 330 系列 

标 准 配 置

• 电池(数显式)

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

性 能 参 数

英制 公制 精度 L1 L2 a b d1 d2

测量范围 测量范围 mm mm mm mm mm mm mm 货号

M .04-1" M1-25 ± 0.03mm 156 156.5 30.5 21 13 13 328-06-0

M .2-2" M5-50 ± 0.03mm 210 185.5 50.5 50.5 13 13 328-06-2

M .04-1" M1-25 ± 0.03mm 166 166 30.5 21 13 13 330-51-0

M .2-2" M5-50 ± 0.03mm 220 195 50.5 50.5 13 13 330-52-0

• 分辨率：

数显式：.0005" / 0.01mm；游标式：0.02mm

• 适用于测量齿轮齿厚式的尺寸

• 公英制转换

• 任意位置重设归零点

• 含记忆功能

330-51-0
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325-50-0

325-30-0

325-32-0

数显测厚规 325 系列

标 准 配 置

• 电池

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

性 能 参 数

尺寸

英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 货号

横式

0-.5" .0005" ± .0015" 0-12mm 0.01mm ± 0.03mm 325-30-0

0-1" .0005" ± .0015" 0-25mm 0.01mm ± 0.04mm 325-32-0

竖式

0-.6" .0005" ± .0015" 0-15mm 0.01mm ± 0.03mm 325-50-0

0-1" .0005" ± .0015" 0-25mm 0.01mm ± 0.04mm 325-52-0

测量范围 L a b c

英制/公制 mm mm mm mm

0-.6"/0-15mm 102.6 15.5 83.6 51

0-1"/0-25mm 132.8 26 104 61

• 分辨率： •  可测量纸、菲林、线材、板材、珠宝、皮革

英制 .0005"；公制 0.01mm 及类似材料的厚度

• 公英制转换 •  轻巧便携，使用方便

• 含记忆功能 •  橫式和竖式可选

卡  尺



325-58-6

焊缝规 325 系列

尺寸

性 能 参 数

标 准 配 置

• 电池（数显式）

• 产品保证卡、使用说明书

技 术 特 性

英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号

数显式

0-.5" ± .0015" 0-12.5mm ± 0.03mm 325-05-6

0-.8" ± .0015" 0-20mm ± 0.03mm 325-08-6

机械式

- - 0-20mm ± 0.3mm 325-58-6

• 分辨率：

数显式：英制 .0005"；公制 0.01mm

机械式：公制：0.1mm

• 适用于测量焊缝的厚度

• 公英制转换

• 任意位置重设零位

• 含记忆功能
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内槽数显卡尺 325 系列

325-05-0

标 准 配 置

• 电池

• 产品保证卡、使用说明书

技 术 特 性

性 能 参 数

尺寸

英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号

.12-5” ± .001" 3-125mm ± 0.03mm 325-05-0

.12-8" ± .001" 3-200mm ± 0.03mm 325-08-0

.16-12" ± .0015" 4-300mm ± 0.04mm 325-12-0

测量范围 L a b c d e

英制/公制 mm mm mm mm mm mm

.12-6"/3-125mm 235 4 24 3 12.5 12

.12-8"/3-200mm 310 4 24 3 12.5 12

.16-12"/4-300mm 466 5 86 4 15 14

• 分辨率：

英制 .0005"；公制 0.01mm

• 测量内沟槽的宽度和位置尺寸

• 公英制转换

• 任意位置重设归零点

• 含记忆功能

325-05-6

卡  尺
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橫式/竖式数显标尺 326 系列

标 准 配 置

• 电池

• 产品保证卡、使用说明书

技 术 特 性

326-06-9

326-06-8

性 能 参 数

尺寸

英制 公制 横式 直式

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

4" ± .001" 100mm ± 0.02mm 326-04-9 326-04-8

6" ± .0015" 150mm ± 0.02mm 326-06-9 326-06-8

8" ± .0015" 200mm ± 0.03mm 326-08-9 326-08-8

12" ± .0015" 300mm ± 0.04mm 326-12-9 326-12-8

18" ± .002" 450mm ± 0.05mm 326-18-9 326-18-8

20" ± .003" 500mm ± 0.05mm 326-20-9 326-20-8

24" ± .003" 600mm ± 0.06mm 326-24-9 326-24-8

32" ± .004" 800mm ± 0.06mm 326-32-9 326-32-8

40" ± .004" 1000mm ± 0.07mm 326-40-9 326-40-8

测量范围 A B c d e f g L1 L2

mm mm mm mm mm mm mm mm mm

横式

4"/100mm 16 4 36 6 24 58 34 209 185

6"/150mm 16 4 36 6 24 58 34 259 235

8"/200mm 16 4 36 6 24 58 34 310 286

12"/300mm 16 4 36 6 24 58 34 444 420

18"/450mm 16 4 36 6 24 58 34 - -

24"/600mm 24 5.5 45 8 32 92 40 782 750

32"/800mm 24 5.5 45 8 32 92 40 980 950

40"/1000mm 31 10.5 60 10 40 124.5 54 1240 1200

竖式

4"/100mm 20 4 40 6 24 70 40 244 220

6"/150mm 20 4 40 6 24 70 40 294 270

8"/200mm 20 4 40 6 24 70 40 344 320

12"/300mm 20 4 40 6 24 70 40 444 420

18"/450mm 20 4 40 6 24 70 40 - -

24"/600mm 24 5.5 45 8 32 92 40 782 750

32"/800mm 24 5.5 45 8 32 92 40 982 950

40"/1000mm 31 10.5 60 10 40 124.5 54 1240 1200

• 分辨率：

英制 .0005"；公制 0.01mm

• 公英制转换

• 含记忆功能

• ZERO/ABS按键可实现在杆上任何位置上调归零，

从而获得增量测量；也可以返回绝对坐标系，  

获得相对于所设原点的位置

• 所有直尺都配有2个固定架，分別装在两端

• 橫式与竖式可选

卡  尺
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性 能 参 数

测量范围 L a b c d

英制/公制 mm mm mm mm mm

0-6"/0-150mm 234 40 21 16 16

0-8"/0-200mm 290 50 23.5 16 17

0-12"/0-300mm 393 64 24.5 20 17

带表卡尺 303 / 304 系列

标 准 配 置

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

尺寸

• 分辨率：

英制：.001"

公制：0.01mm和0.02mm可选

• 普通型、铝罩壳型两种类型可供选择

• 使用经过淬火处理的不锈钢制造

• 带预紧力齿轮组提供更好的反复拉动性能

• 配有滚轮

铝罩壳型

• 坚固铝罩壳能在恶劣的环境中使用，即使

在热切削环境下使用，也不会损坏

• 行星齿轮移动更加平稳顺畅

卡  尺

英制

测量范围 精度 货号

普通型

0-6" ± .001" 303-06-1 

0-8" ± .0015" 303-08-1 

0-12" ± .0015" 303-12-1 

铝罩壳型

0-6" ± .001" 304-06-5

0-8" ± .0015" 304-08-5

0-12" ± .0015" 304-12-5

公制 分辨率 0.01mm 分辨率 0.02mm

测量范围 精度 货号 货号

普通型

0-150mm ± 0.02mm P303-06-0 303-06-2

0-200mm ± 0.03mm P303-08-0 303-08-2

0-300mm ± 0.04mm P303-12-0 303-12-2

铝罩壳型

0-150mm ± 0.02mm - 304-06-6

0-200mm ± 0.03mm - 304-08-6

0-300mm ± 0.04mm - 304-12-6

塑料壳型

0-150mm ± 0.02mm 304-56-8 304-56-6

0-200mm ± 0.03mm 304-58-8 304-58-6

0-300mm ± 0.04mm 304-62-8 304-62-6

304-06-6

303-06-1

304-56-4
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341-06-0

游标卡尺 341 / 343 系列

测量范围 L a b c d

英制/公制 mm mm mm mm mm

0-4"/0-100mm 180 40 21 16.5 16

0-6"/0-150mm 235 40 21 16.5 16

0-8"/0-200mm 297 50 23.5 19 16

0-12"/0-300mm 410 64 27 22 18

性 能 参 数

标 准 配 置

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

• 分辨率：

英制：.001" ; 1/128"

公制： 0.02mm；0.05mm

• 可测量外径、内径、深度和段差

• 闭式双刻线，公英制双读数

• 开式单刻线，公制读数

• 采用经过淬火处理的不锈钢制造

尺寸

测量范围 分辨率 测量范围 分辨率

下刻线 下刻线 上刻线 上刻线 精度 备注 货号

闭式

0-6" .001" 0-6" 1/128" ± .001" 上紧固螺钉 341-06-1

0-8" .001" 0-8" 1/128" ± .001" 上紧固螺钉 341-08-1

0-100mm 0.05mm 0-4" 1/128" ± 0.05mm 上紧固螺钉 341-04-0

0-150mm 0.05mm 0-6" 1/128" ± 0.05mm 上紧固螺钉 341-06-0

0-150mm 0.05mm 0-6" 1/128" ± 0.05mm 下紧固螺钉 341-66-0

0-200mm 0.05mm 0-8" 1/128" ± 0.05mm 上紧固螺钉 341-08-0

0-300mm 0.05mm 0-12" 1/128" ± 0.05mm 上紧固螺钉 341-12-0

0-150mm 0.05mm 0-6" 1/128" ± 0.05mm 圆形深度测量杆Φ1.8mm 341-06-2

0-100mm 0.02mm 0-4" 0.001" ± 0.02mm 上紧固螺钉 341-04-4

0-150mm 0.02mm 0-6" 0.001" ± 0.02mm 上紧固螺钉 341-06-4

0-200mm 0.02mm 0-8" 0.001" ± 0.03mm 上紧固螺钉 341-08-4

0-300mm 0.02mm 0-12" 0.001" ± 0.04mm 上紧固螺钉 341-12-4

开式

0-100mm 0.02mm - - ± 0.02mm 上紧固螺钉 343-04-4

0-150mm 0.02mm - - ± 0.02mm 上紧固螺钉 343-06-4

0-200mm 0.02mm - - ± 0.03mm 上紧固螺钉 343-08-4

0-300mm 0.02mm - - ± 0.04mm 上紧固螺钉 343-12-4

343-06-4

卡  尺



311-20-4

测量范围 分辨率 测量范围 分辨率 闭式 开式

下刻线 下刻线 上刻线 上刻线 精度 量爪长度 货号 货号

0-12" .001" 0-300mm 0.02mm ± .0015" 90mm 311-12-3 313-12-3

0-20" .001" 0-500mm 0.02mm ± .002" 200mm 311-20-3 313-20-3

0-30" .001" 0-750mm 0.02mm ± .002" 200mm 311-30-3 313-30-3

0-40" .001" 0-1000mm 0.02mm ± .003" 200mm 311-40-3 313-40-3

0-300mm 0.02mm 0-12" .001" ± 0.04mm 90mm 311-12-4 313-12-4

0-500mm 0.02mm 0-20" .001" ± 0.05mm 200mm 311-20-4 313-20-4

0-750mm 0.02mm 0-30" .001" ± 0.07mm 200mm 311-30-4 313-30-4

0-1000mm 0.02mm 0-40" .001" ± 0.07mm 200mm 311-40-4 313-40-4

0-300mm 0.05mm 0-12" 1/128" ± 0.05mm 90mm 311-12-6 -
0-500mm 0.05mm 0-20" 1/128" ± 0.08mm 200mm 311-20-6 -
0-750mm 0.05mm 0-30" 1/128" ± 0.10mm 200mm 311-30-6 -
0-1000mm 0.05mm 0-40" 1/128" ± 0.10mm 200mm 311-40-6 -

测量范围 L a d e f

英制/公制 mm mm mm mm mm

0-12" / 0-300mm 450 90 120 5 12

0-20" / 0-500mm 735 200 30 10 23

0-30" / 0-750mm 985 200 32 10 25

0-40" / 0-1000mm 1235 200 32 10 25

单向长爪带微调游标重型卡尺 311 / 313 系列

技 术 特 性 标 准 配 置

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

尺寸

• 分辨率：

英制 .001" / 1/128”；公制 0.02mm / 0.05mm

• 带微调装置，可实现对游标尺的微调控制

• 采用经过淬火处理的不锈钢制造

• 带圆弧内量爪，可以准确地测量内径
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• 公英制双读数

• 测量范围300mm/12"的产品，最小测量内径

为10mm。测量范围大于或等于450mm/18"

的产品，最小测量内径为20mm

313-20-4

卡  尺
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302-12-2

测量范围 分辨率 测量范围 分辨率 b a

下刻线 下刻线 上刻线 上刻线 精度 上量爪长度 下量爪长度 货号

0-12" .001" 0-300mm 0.02mm ± .0015" 56mm 100mm 302-12-1

0-20" .001" 0-500mm 0.02mm ± .0020" 67mm 150mm 302-20-1

0-32" .001" 0-800mm 0.02mm ± .0020" 67mm 150mm 302-32-1

0-40" .001" 0-1000mm 0.02mm ± .0030" 67mm 150mm 302-40-1

0-300mm 0.02mm 0-12" .001" ± 0.04mm 56mm 100mm 302-12-0

0-500mm 0.02mm 0-20" .001" ± 0.05mm 67mm 150mm 302-20-0

0-800mm 0.02mm 0-32" .001" ± 0.07mm 67mm 150mm 302-32-0

0-1000mm 0.02mm 0-40" .001" ± 0.07mm 67mm 150mm 302-40-0

0-300mm 0.05mm 0-12" 1/128" ± 0.08mm 56mm 100mm 302-12-2

0-500mm 0.05mm 0-20" 1/128" ± 0.08mm 67mm 150mm 302-20-2

0-800mm 0.05mm 0-32" 1/128" ± 0.10mm 67mm 150mm 302-32-2

0-1000mm 0.05mm 0-40" 1/128" ± 0.10mm 67mm 150mm 302-40-2

闭式双向带微调游标重型卡尺 302 系列

标 准 配 置

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

性 能 参 数

备注：可根据客户要求订制特殊长度的量爪

尺寸

• 分辨率：

英制 .001" ; 1/128"；公制 0.02mm ; 0.05mm

• 刀口型上量爪可用于外径的测量

• 带微调装置，可实现对游标卡尺的微调控制

• 采用经过淬火处理的不锈钢制造

• 带圆弧内量爪，可以准确地测量内径

• 公英制双读数

• 最小测量内径为20mm

卡  尺

测量范围 L a b d e f

英制/公制 mm mm mm mm mm mm

0-12"/0-300mm 470 100 56 25 10 18

0-20"/0-500mm 735 150 67 32 10 25

0-32"/0-800mm 1035 150 67 32 10 25



67安 度 产 品 目 录  1 7 1 8

开式双向带微调游标重型卡尺 302 系列

测量范围 分辨率 测量范围 分辨率 b a

下刻线 下刻线 上刻线 上刻线 精度 上量爪长度 下量爪长度 货号

0-12" .001" 0-300mm 0.02mm ± .0015" 36.5mm 90mm 302-12-9

0-20" .001" 0-500mm 0.02mm ± .0020" 55mm 150mm 302-20-9

0-32" .001" 0-800mm 0.02mm ± .0020" 64mm 150mm 302-32-9

0-40" .001" 0-1000mm 0.02mm ± .0030" 64mm 150mm 302-40-9

0-300mm 0.02mm 0-12" .001" ± 0.04mm 36.5mm 90mm 302-12-8

0-500mm 0.02mm 0-20" .001" ± 0.05mm 55mm 150mm 302-20-8

0-800mm 0.02mm 0-32" .001" ± 0.07mm 64mm 150mm 302-32-8

0-1000mm 0.02mm 0-40" .001" ± 0.07mm 64mm 150mm 302-40-8

备注：可根据客户要求订制特殊长度的量爪

尺寸

性 能 参 数

标 准 配 置

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

• 分辨率：

英制 .001" ；公制 0.02mm

• 刀口型上量爪可用于外径的测量

• 带微调装置，可实现对游标卡尺的微调控制

• 采用经过淬火处理的不锈钢制造

• 带圆弧内量爪，可以准确地测量内径

• 公英制双读数

• 最小测量内径为20mm

302-12-8

卡  尺

测量范围 L a b d e f

英制/公制 mm mm mm mm mm mm

0-12"/0-300mm 470 90 36.5 25 10 18

0-20"/0-500mm 735 150 55 32 10 25

0-32"/0-800mm 1035 150 64 32 10 25



闭式单向带微调游标重型卡尺 311 系列

311-12-0

性 能 参 数

测量范围 L a d e f

英制/公制 mm mm mm mm mm

0-12" / 0-300mm 450 75 20 5 12

0-18" / 0-450mm 685 100 25 10 25

0-24" / 0-600mm 835 100 32 10 25

0-32" / 0-800mm 1035 150 32 10 25

0-40" / 0-1000mm 1235 150 32 10 25

0-60" / 0-1500mm 1820 200 42 10 25

0-80" / 0-2000mm 2270 200 42 10 25

尺寸

备注：可根据客户特殊的量爪长度要求订制

标 准 配 置

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

• 分辨率：

英制 .001" / 1/128”；公制 0.02mm / 0.05mm

• 带微调装置，可实现对游标尺的微调控制

• 采用经过淬火处理的不锈钢制造

• 带圆弧内量爪，可以准确地测量内径

测量范围 分辨率 测量范围 分辨率

下刻线 下刻线 上刻线 上刻线 精度 量爪长度 货号

0-12" .001" 0-300mm 0.02mm ± .0015" 75mm 311-12-1

0-18" .001" 0-450mm 0.02mm ± .0020" 100mm 311-18-1

0-20" .001" 0-500mm 0.02mm ± .0020" 100mm 311-20-1

0-24" .001" 0-600mm 0.02mm ± .0020" 100mm 311-24-1

0-32" .001" 0-800mm 0.02mm ± .0020" 150mm 311-32-1

0-40" .001" 0-1000mm 0.02mm ± .0030" 150mm 311-40-1

0-60" .001" 0-1500mm 0.02mm ± .0040" 200mm 311-60-1

0-80" .001" 0-2000mm 0.02mm ± .0050" 200mm 311-80-1

0-300mm 0.02mm 0-12" .001" ± 0.04mm 75mm 311-12-0

0-450mm 0.02mm 0-18" .001" ± 0.05mm 100mm 311-18-0

0-500mm 0.02mm 0-20" .001" ± 0.05mm 100mm 311-20-0

0-600mm 0.02mm 0-24" .001" ± 0.05mm 100mm 311-24-0

0-800mm 0.02mm 0-32" .001" ± 0.05mm 150mm 311-32-0

0-1000mm 0.02mm 0-40" .001" ± 0.07mm 150mm 311-40-0

0-1500mm 0.02mm 0-60" .001" ± 0.11mm 200mm 311-60-0

0-2000mm 0.02mm 0-80" .001" ± 0.14mm 200mm 311-80-0

0-300mm 0.05mm 0-12" 1/128" ± 0.05mm 75mm 311-12-2

0-450mm 0.05mm 0-18" 1/128" ± 0.05mm 100mm 311-18-2

0-500mm 0.05mm 0-20" 1/128" ± 0.05mm 100mm 311-20-2

0-600mm 0.05mm 0-24" 1/128" ± 0.10mm 100mm 311-24-2

0-800mm 0.05mm 0-32" 1/128" ± 0.10mm 150mm 311-32-2

0-1000mm 0.05mm 0-40" 1/128" ± 0.10mm 150mm 311-40-2

0-1500mm 0.05mm 0-60" 1/128" ± 0.15mm 200mm 311-60-2

0-2000mm 0.05mm 0-80" 1/128" ± 0.20mm 200mm 311-80-2
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卡  尺

• 公英制双读数

• 测量范围300mm/12"的产品，最小测量内

径为10mm。测量范围大于或等于450mm/18"

的产品，最小测量内径为20mm



开式单向带微调游标重型卡尺 313 系列

性 能 参 数

测量范围 分辨率 测量范围 分辨率

下刻线 下刻线 上刻线 上刻线 精度 量爪长度 货号

0-12" .001" 0-300mm 0.02mm ± .0015" 75mm 313-12-1

0-18" .001" 0-450mm 0.02mm ± .0020" 100mm 313-18-1

0-20" .001" 0-500mm 0.02mm ± .0020" 100mm 313-20-1

0-24" .001" 0-600mm 0.02mm ± .0020" 100mm 313-24-1

0-32" .001" 0-800mm 0.02mm ± .0020" 150mm 313-32-1

0-40" .001" 0-1000mm 0.02mm ± .0030" 150mm 313-40-1

0-60" .001" 0-1500mm 0.02mm ± .0040" 200mm 313-60-1

0-80" .001" 0-2000mm 0.02mm ± .0050" 200mm 313-80-1

0-300mm 0.02mm 0-12" .001" ± 0.04mm 75mm 313-12-0

0-450mm 0.02mm 0-18" .001" ± 0.05mm 100mm 313-18-0

0-500mm 0.02mm 0-20" .001" ± 0.05mm 100mm 313-20-0

0-600mm 0.02mm 0-24" .001" ± 0.05mm 100mm 313-24-0

0-800mm 0.02mm 0-32" .001" ± 0.05mm 150mm 313-32-0

0-1000mm 0.02mm 0-40" .001" ± 0.07mm 150mm 313-40-0

0-1500mm 0.02mm 0-60" .001" ± 0.11mm 200mm 313-60-0

0-2000mm 0.02mm 0-80" .001" ± 0.14mm 200mm 313-80-0

测量范围 L a d e f

英制/公制 mm mm mm mm mm

0-12" / 0-300mm 450 75 20 5 12

0-18" / 0-450mm 685 100 25 10 25

0-24" / 0-600mm 835 100 32 10 25

0-32" / 0-800mm 1035 150 32 10 25

0-40" / 0-1000mm 1235 150 32 10 25

0-60" / 0-1500mm 1820 200 42 10 25

0-80" / 0-2000mm 2270 200 42 10 25

尺寸

备注：可根据客户特殊的量爪长度要求订制

313-12-0

69安 度 产 品 目 录  1 7 1 8

卡  尺

标 准 配 置

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

• 分辨率：

英制 .001" / 1/128”；公制 0.02mm / 0.05mm

• 带微调装置，可实现对游标尺的微调控制

• 采用经过淬火处理的不锈钢制造

• 带圆弧内量爪，可以准确地测量内径

• 公英制双读数

• 测量范围300mm/12"的产品，最小测量内

径为10mm。测量范围大于或等于450mm/18"

的产品，最小测量内径为20mm
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403-11-0400-14-0

内卡规 400 / 403 系列

技 术 特 性 标 准 配 置

• 电池（数显式）

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

性 能 参 数

公制 英制 测量面类型

测量范围 测量范围 L S H A(R)

行程：10mm/4"

5-15mm .2-.6" 20mm 1.0mm 1.5mm 0.3mm

10-20mm .4-.8" 25mm 1.5mm 3.0mm 0.3mm

20-30mm .8-1.2" 30mm 2.0mm 6.5mm 0.5mm

30-40mm 1.2-1.6" 30mm 2.5mm 9.0mm 0.5mm

40-50mm 1.6-2.0" 30mm 2.5mm 9.0mm 0.5mm

行程：20mm/.8"

5-25mm .2-1.0" 35mm 1.0mm 1.5mm 0.3mm

10-30mm .4-1.2" 55mm 2.0mm 3.5mm 0.5mm

20-40mm .8-1.6" 80mm 3.0mm 6.5mm 0.5mm

30-50mm 1.2-2.0" 80mm 3.0mm 8.5mm 0.5mm

40-60mm 1.6-2.4" 80mm 3.0mm 8.5mm 0.5mm

尺寸

• 分辨率：

数显式：英制 .0002"；公制 0.005mm；

指针式：英制 .0005"；公制 0.01mm

•适用于测量内孔、内孔槽及其它不易测量的内尺寸

测量长度 测杆长度 指针型 数显式

测量范围 精度 测量长度 测杆长度 货号 货号

英制

.2-.6" ± .0008" 20mm 1.5mm 403-11-1 400-11-1

.4-.8" ± .0008" 25mm 3.0mm 403-12-1 400-12-1

.8-1.2" ± .0008" 30mm 6.5mm 403-13-1 400-13-1

1.2-1.6" ± .0008" 30mm 9.0mm 403-14-1 400-14-1

1.6-2.0" ± .0008" 30mm 9.0mm 403-15-1 400-15-1

.2-1.0" ± .0012" 35mm 1.5mm 403-21-1 400-21-1

.4-1.2" ± .0012" 55mm 3.5mm 403-22-1 400-22-1

.8-1.6" ± .0012" 80mm 6.5mm 403-23-1 400-23-1

1.2-2.0" ± .0012" 80mm 8.5mm 403-24-1 400-24-1

1.6-2.4" ± .0012" 80mm 8.5mm 403-25-1 400-25-1

公制

5-15mm ± 0.02mm 20mm 1.5mm 403-11-0 400-11-0

10-20mm ± 0.02mm 25mm 3.0mm 403-12-0 400-12-0

20-30mm ± 0.02mm 30mm 6.5mm 403-13-0 400-13-0

30-40mm ± 0.02mm 30mm 9.0mm 403-14-0 400-14-0

40-50mm ± 0.02mm 30mm 9.0mm 403-15-0 400-15-0

5-25mm ± 0.03mm 35mm 1.5mm 403-21-0 400-21-0

10-30mm ± 0.03mm 55mm 3.5mm 403-22-0 400-22-0

20-40mm ± 0.03mm 80mm 6.5mm 403-23-0 400-23-0

30-50mm ± 0.03mm 80mm 8.5mm 403-24-0 400-24-0

40-60mm ± 0.03mm 80mm 8.5mm 403-25-0 400-25-0

卡  尺

• 该卡规作为比较器使用，应配合校准环规或千分尺一起使用

• 该卡规具有弹性，可保持恒定的测力

• 数显表盘可旋转±170°；带模拟显示，可容易判断是否超差

• 公英制转换；绝对、相对模式转换（数显式）



外卡规 404 / 405 系列

405-11-0

技 术 特 性 标 准 配 置

• 电池（数显式）

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

性 能 参 数

404-21-0

公制 英制 测量面类型

测量范围 测量范围 L S H A(R)

行程：10mm/.4"

0-10mm 0-.4" 40mm 3mm 8mm 0.5mm

10-20mm .4-.8" 40mm 3mm 8mm 0.5mm

20-30mm .8-1.2" 40mm 3mm 8mm 0.5mm

30-40mm 1.2-1.6" 40mm 3mm 8mm 0.5mm

40-50mm 1.6-2.0" 40mm 3mm 8mm 0.5mm

行程：20mm/.8"

0-20mm 0-.8" 80mm 6.5mm 25mm 0.75mm

10-30mm .4-1.2" 80mm 6.5mm 25mm 0.75mm

20-40mm .8-1.6" 80mm 6.5mm 25mm 0.75mm

30-50mm 1.2-2.0" 80mm 6.5mm 25mm 0.75mm

40-60mm 1.6-2.4" 80mm 6.5mm 25mm 0.75mm

尺寸

• 分辨率：

数显式：英制 .0002"；公制 0.005mm；

指针式：英制 .0005"；公制 0.01mm

•适用于测量外圆、外圆槽及其它不易测量的外尺寸
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卡  尺

测量长度 测杆长度 指针型 数显式

测量范围 精度 测量长度 测杆长度 货号 货号

英制

0-.4" ± .0008" 20mm 1.5mm 405-11-1 404-11-1

.4-.8" ± .0008" 25mm 3.0mm 405-12-1 404-12-1

.8-1.2" ± .0008" 30mm 6.5mm 405-13-1 404-13-1

1.2-1.6" ± .0008" 30mm 9.0mm 405-14-1 404-14-1

1.6-2.0" ± .0008" 30mm 9.0mm 405-15-1 404-15-1

0-.8" ± .0012" 35mm 1.5mm 405-21-1 404-21-1

.4-1.2" ± .0012" 55mm 3.5mm 405-22-1 404-22-1

.8-1.6" ± .0012" 80mm 6.5mm 405-23-1 404-23-1

1.2-2.0" ± .0012" 80mm 8.5mm 405-24-1 404-24-1

1.6-2.4" ± .0012" 80mm 8.5mm 405-25-1 404-25-1

公制

0-10mm ± 0.02mm 20mm 1.5mm 405-11-0 404-11-0

10-20mm ± 0.02mm 25mm 3.0mm 405-12-0 404-12-0

20-30mm ± 0.02mm 30mm 6.5mm 405-13-0 404-13-0

30-40mm ± 0.02mm 30mm 9.0mm 405-14-0 404-14-0

40-50mm ± 0.02mm 30mm 9.0mm 405-15-0 404-15-0

0-20mm ± 0.03mm 35mm 1.5mm 405-21-0 404-21-0

10-30mm ± 0.03mm 55mm 3.5mm 405-22-0 404-22-0

20-40mm ± 0.03mm 80mm 6.5mm 405-23-0 404-23-0

30-50mm ± 0.03mm 80mm 8.5mm 405-24-0 404-24-0

40-60mm ± 0.03mm 80mm 8.5mm 405-25-0 404-25-0

• 该卡规具有弹性，可保持恒定的测力

• 数显表盘可旋转±170°；带模拟显示，可容易

判断是否超差

• 公英制转换；绝对、相对模式转换（数显式）
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卡尺扩展配件 300 系列

描述 货号

26” 扩展块 300-01-0

36” 扩展块 300-02-0

51” 扩展块 300-03-0

71” 扩展块 300-04-0

91” 扩展块 300-05-0

配件

1/2” 防护针（一对） 300-01-1

1” 防护针（一对） 300-01-2

1-1/2” 防护针（一对） 300-01-3

中心线针规 300-01-4

定位配件套装 300-01-5

300-01-1 300-01-4 300-01-5

300-01-0

技 术 特 性

性 能 参 数

• 一个独特设计的扩展配件可以让6”/150mm卡尺的量程扩展到'91”/2300mm

• 让6”/150mm量程的游标卡尺、指针式卡尺和数显卡尺都可以扩展到'51”/1275mm。

这些扩展块可以让你在不需另外购买大量程的卡尺而进行高质量的测量，让你可以节省数千元的成本。

这些扩展块就是降低成本的最好方案。

• 延长杆是用高级別的铝材制造，表面发黑处理。在上面标刻白色刻度非常方便读数。

• 91” 延长杆阳极氧化透明色处理，上面标刻白色刻度

• 标准配备安装用的标准紧固件，以及校准标准棒

• 配备完整的使用说明书方便用户使用，可以选择符合需要的量程扩展配件

• 不含卡尺

卡  尺



多用卡尺配件套装 300 系列

中心线距规          300 系列

货号:  300-11-0

包含配件 数量 描述

万用卡尺配件主体 1 对 3/8”宽X2”长，安装卡爪槽宽：0.147”，紧固螺钉孔的螺纹规格为#4-48

平面测头 1 对 Ø3/16  x .810 长。螺纹规格为#4-48 

圆锥测头 1 对 Ø3/16  x .810 长。螺纹规格为#4-48

圆柱测头 1 对 Ø3/16 主体, Ø.084  x .820 长。螺纹规格为#4-48

球测头 1 对 Ø3/16  x .810 长。螺纹规格为#4-48

用途 最小测量范围 A B C 货号

4", 6", 和 8" 卡尺 3/8" .375" 2-5/16" .127" 300-13-0

12" 卡尺 1/2" .500" 2.762" .144" 300-14-0

• 基于卡尺原有量爪使用的配件

• 方形的主体可安装在4”/100mm，6”/150mm，8”/200mm的卡尺量爪上，在主体的前面、两个端面和地面都分布　

有螺纹孔，方便从任何方向使用

• 可用于测量沟、槽、肩、孔等形状的尺寸，也可进行内径和外径的测量

• 钢材制作

技 术 特 性

性 能 参 数

技 术 特 性

性 能 参 数

• 用于测量中心线距

• 可非常方便的安装在游标、表盘和数显卡尺上使用

• 60度圆锥尖头

• 使用优质钢材并淬硬，表面发黑处理

• 采用安装螺丝方式，在几秒内完成安装

• 含内六角螺丝扳手

 
 

Kit contains: Description

(2) Universal Caliper Bodies 3/8" square x 2” length. Slot for Caliper jaws is .147 wide.

4-40 holes for set screws fasten the body to the caliper jaw

(2) Flat Points 3/16 diameter x .810 length.  4-48 threads

(2) Cone Points 3/16 diameter x .810 length.  4-48 threads

(2) Stem Points 3/16 body diameter, .084 stem diameter x .820 length.  4-48 threads

(2) Ball Points 3/16 diameter x .810 length.  4-48 threads

Universal Caliper Accessory Kit

Universal Caliper Accessory Kit

Centerline Gages

"A" "B" "C" Order

Diameter Overall Length Slot Width Number

.375" 2-5/16" .127" Z9009

.500" 2.762" .144" Z9010

Centerline Gages

30°

“B” 
OVERALL LENGTH

“C”
SLOT
WIDTH

“A” 
DIAMETER

Accurate
Manufactured 
Products 
Group

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Caliper Accessories

Universal Caliper Accessor

 
 

Caliper Accessories

Universal Caliper Accessor
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y KitUniversal Caliper Accessor

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

(2) Universal Caliper Bodies

 
 

Universal Caliper 

Kit contains:

(2) Universal Caliper Bodies

 
 

Accessory Kit

Description

Universal Caliper 

4-40 holes for set screws fasten the body to the caliper jaw

3/8" square x 2” length. Slot for Caliper jaws is .147 wide.

 
 

Accessory Kit

Description

4-40 holes for set screws fasten the body to the caliper jaw

3/8" square x 2” length. Slot for Caliper jaws is .147 wide.

 
 

4-40 holes for set screws fasten the body to the caliper jaw

3/8" square x 2” length. Slot for Caliper jaws is .147 wide.

 
 

 
 

 
 

 
 

Set Order Number

 
 

(2) Stem Points

(2) Cone Points

(2) Flat Points

Set Order Number

Z9020

 
 

, .084 stem diameter x .820 length.  4-48 threads3/16 body diameter

3/16 diameter x .810 length.  4-48 threads

3/16 diameter x .810 length.  4-48 threads

 
 

, .084 stem diameter x .820 length.  4-48 threads

3/16 diameter x .810 length.  4-48 threads

3/16 diameter x .810 length.  4-48 threads

4-40 holes for set screws fasten the body to the caliper jaw
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Made in USA

 
 

Made in USA

Centerline Gages

"B""A"

 
 

Centerline Gages
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Z9010 �ts 12" Calipers—New Size!!—Closest center to center hole dimension that can be measured is 1/2".
Z9009 Fits 4",

 
 

Z9010 �ts 12" Calipers—New Size!!—Closest center to center hole dimension that can be measured is 1/2".
 and 8" Calipers—Closest center to center hole dimension that can be measured is 3/8". 6",Z9009 Fits 4",

Overall Length

2.762".500"

2-5/16".375"

Diameter

"B""A"

 
 

Z9010 �ts 12" Calipers—New Size!!—Closest center to center hole dimension that can be measured is 1/2".
 and 8" Calipers—Closest center to center hole dimension that can be measured is 3/8".

Number

Z9010.144"

Z9009.127"

Slot WidthOverall Length

Order"C"

 
 

Z9010 �ts 12" Calipers—New Size!!—Closest center to center hole dimension that can be measured is 1/2".
 and 8" Calipers—Closest center to center hole dimension that can be measured is 3/8".

Number

Z9010

Z9009

Order

30°

 
 

Z9010 �ts 12" Calipers—New Size!!—Closest center to center hole dimension that can be measured is 1/2".
 and 8" Calipers—Closest center to center hole dimension that can be measured is 3/8".

30°

TERDIAME
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Z9010 �ts 12" Calipers—New Size!!—Closest center to center hole dimension that can be measured is 1/2".
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测槽用卡尺量爪 300 系列

最小测量范围 (A) 量爪宽度 (B) 最大测量深度 (C) 内槽深度 (D) 货号

.200" .015" .400" .050" 300-21-0

.300" .015" .625" .070" 300-22-0

.600" .025" 1.000" .200" 300-23-0

.725" .040" 1.250" .255" 300-24-0

1" .024" 3.000" .375" 300-25-0

套装 描述

3 对套装 300-21-0 & 300-22-0 & 300-23-0 300-20-3

5 对套装 300-21-0 & 300-22-0 & 300-23-0 & 300-24-0 & 300-25-0 300-20-5

技 术 特 性

性 能 参 数

• 配合150mm/6”卡尺使用，可测量各种规格的沟槽

• 有多种用途，包括各种沟槽等尺寸

• 可配合游标、指针式和数显卡尺使用，测量范围从5mm/0.2”到150mm/6”

• 配件量爪上有定位锁

 
 

 SPECIAL ORDERS  
AVAILABLE— 

Groove Measurement Caliper Jaws

Set Description Order Number

3 Pair Set Includes Max. Depth of .400, .625, & 1" (Z9510, Z9511, Z9512) Z9500

5 Pair Set Includes All Jaws Pictured Above (Z9510, Z9511, Z9512, Z9513, Z9514) Z9505

Groove Measurement Caliper Jaw Sets

Minimum Measurement Width of Maximum Depth Groove Depth

Diameter (A) Feet (B) (C) (D) Order Number

0.200" .015" .400" .050" Z9510

0.300 .015 .625 .070 Z9511

0.600 .025 1.00 .200 Z9512

0.725 .040 1.25 .255 Z9513

External Measurement   .024 3.00 .375 Z9514

Groove Measurement Caliper Jaws

B

C D
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Manufactured 
Products 
Group
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Minimum Measurement

External Measurement   

 
 

   
 

Diameter (A)

External Measurement   

0.725

0.600

0.300

0.200"

Minimum Measurement

 
 

   
 

(C)

3.00.024

1.25.040

1.00.025

.625.015

.400".015"

Feet (B)

Maximum DepthWidth of 

 
 

   
 

(D)

.3753.00

.2551.25

.2001.00

.070.625

.050".400"

Groove DepthMaximum Depth
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Small Quantities
AILABLE—

SPECIAL ORDERS

5 Pair Set

3 Pair Set

 
 

   
 

Set

All Jaws Pictured Includes 5 Pair Set
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960-01-0

960-02-0

960-05-1

960-03-1

#1 机械式套装

#2 机械式增强型套装

#3 数显增强型套装

#5 数显套装

套装量具 960 系列

单件描述 单件货号 单件货号

0-6" x .001"，0-150mm  x 0.02mm 带表型卡尺 303-06-1 303-06-2

0-1" x .0001"，0-25mm  x 0.01mm  外径千分尺 101-01-3 101-01-0

英制 公制

货号 960-01-1 960-01-0

单件描述 单件货号 单件货号

0-6" x .001"，0-150mm  x 0.02mm 带表型卡尺 303-06-1 303-06-2

0-1" x .0001"，0-25mm  x 0.01mm  外径千分尺 101-01-3 101-01-0

0-6"，0-150mm 深度测微计 201-06-1 201-06-0

英制 公制

货号 960-02-1 960-02-0

英制 公制

货号 960-03-1 960-03-0

英制 公制

货号 960-05-1 960-05-0

单件描述 单件货号 单件货号

0-6"/0-150mm 数显卡尺 307-06-5 307-06-5

0-1"/0-25mm 数位外径千分尺 105-01-5 105-01-4

0-8"/0-200mm 数显卡尺型深度计 327-08-7 327-08-7

单件描述 单件货号 单件货号

0-6"/0-150mm 数显卡尺 307-06-5 307-06-5

0-1"/0-25mm 数位外径千分尺 105-01-5 105-01-4
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960-10-0 960-08-0

#6 附磁性座和百分表套装 #7 附磁性座和千分表套装

#8 附磁性座和百分表套装 #9 附磁性座和千分表套装

#10 附磁性座和杠杆百分表套装 #11 附磁性座和杠杆千分表套装

#12 附磁性座和杠杆百分表套装 #13 附磁性座和杠杆千分表套装

英制 公制

货号 960-06-1 960-06-0

单件描述 单件货号 单件货号

磁性座 601-01-1 601-01-0

0-1" x .001"/ 0-10 x 0.01mm量表 402-26-1 402-10-0

英制 公制

货号 960-08-1 960-08-0

单件描述 单件货号 单件货号

磁性座(带微调) 601-02-1 601-02-0

0-1" x .001"/ 0-10 x 0.01mm量表 402-26-1 402-10-0

英制 公制

货号 960-10-1 960-10-0

单件描述 单件货号 单件货号

磁性座 601-01-1 601-01-0

.03" x .0005"/ 0.8 x 0.01mm杠杆表 501-73-3 501-08-2

英制 公制

货号 960-12-1 960-12-0

单件描述 单件货号 单件货号

磁性座(带微调) 601-02-1 601-02-0

.03" x .0005"，0.8 x 0.01mm 杠杆表 501-73-3 501-08-2

英制 公制

货号 960-07-1 960-07-0

单件描述 单件货号 单件货号

磁性座 601-01-1 601-01-0

0-.05" x .0001"/ 0-1x 0.001mm 量表 402-01-1 402-01-0

英制 公制

货号 960-09-1 960-09-0

单件描述 单件货号 单件货号

磁性座(带微调) 601-02-1 601-02-0

0-.05" x .0001"/ 0-1x 0.001mm 量表 402-01-1 402-01-0

英制 公制

货号 960-11-1 960-11-0

单件描述 单件货号 单件货号

磁性座 601-01-1 601-01-0

.008" x .0001"，0.2x 0.002mm 杠杆表 501-78-3 501-02-2

英制 公制

货号 960-13-1 960-13-0

单件描述 单件货号 单件货号

磁性座(带微调) 601-02-1 601-02-0

.008" x .0001"，0.2x 0.002mm 杠杆表 501-78-3 501-02-2

卡  尺

套装量具 960 系列



套装量具 960 系列

#14B 綜合型套装

英制 公制

货号 960-14-1B 960-14-0B

p单件描述 单件货号 单件货号

磁性座 602-02-1 602-02-1

0-.03" x .0005"，0-0.8mm x 0.01mm  量表 501-73-3 501-08-2

0-1" x .001"，0-25mm x 0.01mm  外径千分尺 101-01-1 101-01-0

0-1" x .00005"，0-25mm x 0.001mm  防尘防水数显外径千分尺 105-01-5 105-01-4

0-.5" x .0005"，0-10mm x 0.01mm      量表 402-12-1 402-10-0

0-.5" x .0005"，0-12.5mm x 0.01mm  数显量表 405-95-1 405-95-0

0-6" x .0005"，0-150mm x 0.01mm    绝对值数显卡尺 307-56-3 307-56-3

0-6" x .0005"，0-150mm x 0.01mm     带表型卡尺 304-06-5 P303-06-0

#14W 綜合型套装

英制 公制

货号 960-14-1W 960-14-0W

单件描述 单件货号 单件货号

磁性座 602-02-1 602-02-1

0-.03" x .0005"，0-0.8mm x 0.01mm   量表 501-73-3 501-08-2

0-1" x .001"，0-25mm x 0.01mm  外径千分尺 101-01-1 101-01-0

0-1" x .00005"，0-25mm x 0.001mm    防尘防水数显外径千分尺 105-01-5 105-01-4

0-.5" x .0005"，0-10mm x 0.01mm       量表 402-12-1 402-10-0

0-.5" x .0005"，0-12.5mm x 0.01mm  数显量表 405-95-1 405-95-0

0-6" x .0005"，0-150mm x 0.01mm    绝对值数显卡尺 307-56-3 307-56-3

0-6" x .0005"，0-150mm x 0.01mm     带表型卡尺 304-06-5 P303-06-0

Kit #16 綜合型套装

英制

货号 960-16-1

单件描述 单件货号

磁性座 602-02-1

0-.03" x .0005"      量表 501-73-3

0-1" x .0001"  外径千分尺 101-01-3

0-1" x .001"             量表 402-26-1

0-6" x .0005"        IP67防尘防水数显卡尺 301-06-0

960-14-1B

960-14-1W

960-14-1B/W

960-16-1
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深度和高度尺

79 深度卡尺

80 单勾深度卡尺

81 双勾深度卡尺

82 卡尺深度固定基座

82 厚度规

83 深度规

83 数显胎纹深度计

84 单柱带手轮数显高度尺

84 单柱数显高度尺

85 双柱带手轮带表高度尺

85 双柱带手轮数显高度尺

86 游标高度尺



深度卡尺 327 / 321 / 324 系列

性 能 参 数

• 电池

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

标 准 配 置

• 分辨率：

数显式：英制 .0005"；公制 0.01mm

游标式：英制 .0005"；公制 0.02mm/0.05mm

指针式：英制 .001"; 公制 0.02mm

• 数显绝对值功能和307-数显卡尺系列相同

• 基座和测量面经淬火和研磨处理

• 有线数据输出使用：900-05-4/5

• 无线数据输出使用：901-00-4

327-06-7

a b

数显式

测量范围 数显式 游标式 指针式

英制/公制 L a b d L a b d L a b d

0-6"/0-150mm 230mm 100mm 6mm 14.5mm 250mm 100mm 5mm 10mm 236mm 100mm 4.6mm 13.5mm

0-8"/0-200mm 280mm 100mm 6mm 14.5mm 300mm 100mm 5mm 10mm 286mm 100mm 4.6mm 13.5mm

0-12"/0-300mm 380mm 100mm 6mm 14.5mm 400mm 100mm 5mm 10mm 386mm 100mm 4.6mm 13.5mm

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 货号 货号

数显式

0-6" .0005" ± .001" 0-150mm 0.01mm ± 0.02mm - 327-06-7

0-8" .0005" ± .0015" 0-200mm 0.01mm ± 0.03mm - 327-08-7

0-12" .0005" ± .0015" 0-300mm 0.01mm ± 0.04mm - 327-12-7

游标式

0-6" .001" ± .001" 0-150mm 0.02mm ± 0.02mm 321-06-1 321-06-2

0-8" .001" ± .0015" 0-200mm 0.02mm ± 0.03mm 321-08-1 321-08-2

0-12" .001" ± .0015" 0-300mm 0.02mm ± 0.04mm 321-12-1 321-12-2

0-20" .001" ± .002" 0-500mm 0.02mm ± 0.06mm 321-20-1 321-20-2

- - - 0-150mm 0.05mm ± 0.05mm - 321-06-0

- - - 0-200mm 0.05mm ± 0.05mm - 321-08-0

- - - 0-300mm 0.05mm ± 0.05mm - 321-12-0

指针式

0-6" .001" ± .001" 0-150mm 0.02mm ± 0.02mm 324-06-1 324-06-0

0-8" .001" ± .0015" 0-200mm 0.02mm ± 0.03mm 324-08-1 324-08-0

0-12" .001" ± .0015" 0-300mm 0.02mm ± 0.04mm 324-12-1 324-12-0

尺寸
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324-12-1

321-08-2

游标式 指针式
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单勾深度卡尺 322 系列

322-08-2

标 准 配 置

• 电池（数显式）

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

技 能 参 数

尺寸

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

绝对值数显式

0-6" ± .001" 0-150mm ± 0.02mm - 322-06-7

0-8" ± .0015" 0-200mm ± 0.03mm - 322-08-7

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.04mm - 322-12-7

游标式

0-6" ± .001" 0-150mm ± 0.05mm 322-06-3 322-06-2

0-8" ± .0015" 0-200mm ± 0.05mm 322-08-3 322-08-2

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.08mm 322-12-3 322-12-2

游标式

• 分辨率：

数显式：英制 .0005"；公制 0.01mm

游标式：英制 .001"；公制 0.05mm

• 主尺的末端为钩型，除了可进行标准的深度测量，

还可以对凸出部分或深孔进行深度和厚度的测量

• 游标式为双刻度，调换方向可作为普通型使用

• 数显功能和307-数显卡尺系列相同

• 基座和测量面经淬火和研磨处理

• 绝对值数显式和游标式可选

• 有线数据输出使用：900-05-4/5

• 无线数据输出使用：901-00-4

322-06-7

a

c

b

绝对值数显式

测量范围 绝对值数显式 游标式

英制/公制 L a b c d L a b c d

0-6"/0-150mm 232mm 100mm 5mm 2mm 14.5mm 250mm 100mm 10mm 10mm 15mm

0-8"/0-200mm 285mm 100mm 5mm 2mm 14.5mm 300mm 100mm 10mm 10mm 15mm

0-12"/0-300mm 390mm 100mm 5mm 2mm 14.5mm 400mm 100mm 10mm 10mm 15mm

深 度 和 高 度 尺
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尺寸

331-08-2

双勾深度卡尺 323 / 331 系列

标 准 配 置

技 术 特 性

技 能 参 数

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

绝对值数显式

0-6" ± .001" 0-150mm ± 0.02mm - 323-06-7

0-8" ± .0015" 0-200mm ± 0.03mm - 323-08-7

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.04mm - 323-12-7

游标式

0-6" ± .001" 0-150mm ± 0.05mm 331-06-3 331-06-2

0-8" ± .0015" 0-200mm ± 0.05mm 331-08-3 331-08-2

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.08mm 331-12-3 331-12-2

• 电池（数显式）

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

• 分辨率：

数显式：英制 .0005"；公制 0.01mm

游标式：英制 .001"；公制 0.05mm

• 适用于测量沟槽的宽度和位置尺寸

• 游标式为双面双刻度，调换方向可作为普通型使用

• 数显功能和307-数显卡尺系列相同

• 基座和测量面经淬火和研磨处理

• 数显和游标式可选

• 有线数据输出使用：900-05-4/5

• 无线数据输出使用：901-00-4

游标式

a

c

b

绝对值数显式

测量范围 绝对值数显式 游标式

英制/公制 L a b c d L a b c d

0-6"/0-150mm 232mm 100mm 5mm 2mm 14.5mm 250mm 100mm 10mm 5mm 10mm

0-8"/0-200mm 285mm 100mm 5mm 2mm 14.5mm 300mm 100mm 10mm 5mm 10mm

0-12"/0-300mm 390mm 100mm 5mm 2mm 14.5mm 400mm 100mm 10mm 5mm 10mm

323-06-7

深 度 和 高 度 尺
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175

厚度规 495 / 491 系列

指针式

495-02-0491-01-0

标 准 配 置

•  电池（数显式）

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

性 能 参 数

数显式

尺寸

英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 最大测量深度 货号

百分型

0-0.4" ± .001" 0-10mm ± 0.015mm 30mm 495-01-0

0-0.4" ± .001" 0-10mm ± 0.015mm 120mm 495-02-0

千分型

0-0.4" ± .0005" 0-10mm ± 0.01mm 30mm 495-01-3

0-0.4" ± .0005" 0-10mm ± 0.01mm 120mm 495-02-3

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 最大测量深度 货号 货号

0-0.4" ± .001" 0-10mm ± 0.015mm 30mm 491-01-1 491-01-0

0-0.4" ± .001" 0-10mm ± 0.015mm 120mm 491-02-1 491-02-0

•  分辨率：

数显式：英制 .0005"/.0001"；公制 0.01mm/ 0.001mm

指针式：英制 .001"；公制 0.01mm

• 适合测量纸张、胶片、金属丝、钣金、珠宝、皮革或类似材料的厚度测量

327-66-9

卡尺深度固定基座 327 系列

•  用于测量范围为150mm、200mm带有深度测量杆的卡尺

•  使用经过淬火处理的不锈钢制造

技 术 特 性

性 能 参 数

基座量面长度 货号

75mm/3" 327-66-9

深 度 和 高 度 尺



深度规 473 / 475 系列

表盘型

数显型

475-04-4 473-04-0

性 能 参 数

英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 量表行程 测杆数量 基座尺寸 货号

0-4" .0005" .001" 0-100mm 0.01mm 0.02mm 12.7mm 10 pcs 63 x 17mm 475-04-0

0-4" .0005" .001" 0-100mm 0.01mm 0.02mm 12.7mm 10 pcs 101.5 x 17mm 475-04-2

0-4" .00005" .0005" 0-100mm 0.001mm 0.01mm 12.7mm 10 pcs 63 x 17mm 475-04-4

0-4" .00005" .0005" 0-100mm 0.001mm 0.01mm 12.7mm 10 pcs 101.5 x 17mm 475-04-6

测量范围 分辨率 量表行程 测杆数量 基座尺寸 货号

英制

0-4" .001" .002" 1" 4 2.5" x .63" 473-04-1

0-4" .001" .002" 1" 4 4" x .63" 473-04-3

公制

0-100mm 0.01mm 0.02mm 10mm 10 63.5 x 17mm 473-04-0

0-100mm 0.01mm 0.02mm 10mm 10 101.6 x 17mm 473-04-2

321-01-0

数显胎纹深度计 321 系列

标 准 配 置

• 电池

• 产品保证卡、校准报告

技 术 特 性

性 能 参 数

英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 基座长度 货号

0-1.2" ± .0015" 0-30mm ± 0.03mm 60mm 321-01-0

标 准 配 置

• 电池（数显）、可换测杆

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

• 分辨率：

数显式：英制 .0005"/.0001"；公制 0.01mm; 0.001mm

指针式：英制 .001"；公制 0.01mm

• 安装可换测杆扩大测量范围

• 测量面经淬火、抛光和研磨处理，平面度高

• 数显有百分表和千分表可选

• 两种基座尺寸可选

• 分辨率：

英制 .0005"；公制 0.01mm

• 带ABS功能，可在电池用尽前保持原点设置

• 专用于测量轮胎花纹深度

• 公英制转换

• 球形测头
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单柱带手轮数显高度尺 626 系列

626-12-0

单柱数显高度尺 625 系列

625-24-0

102

2
5

英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.04mm 626-12-0

0-18" ± .0015" 0-450mm ± 0.04mm 626-18-0

0-24" ± .0020" 0-600mm ± 0.05mm 626-24-0

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.04mm 626-12-2

0-24" ± .0020" 0-600mm ± 0.05mm 626-24-2

英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.04mm 625-12-0

0-24" ± .0020" 0-600mm ± 0.07mm 625-24-0

0-40" ± .0040" 0-1000mm ± 0.10mm 625-40-0

3
3

80

标 准 配 置

技 术 特 性

性 能 参 数

划线刀尺寸

划线刀尺寸

标 准 配 置

技 术 特 性

性 能 参 数

•  划线刀、夹持器、电池

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告  

•  分辨率：

英制 .0005"；公制 0.01mm

•  适用于测量小型工件的高度和划线

•  手轮可方便地实现产品的进给

•  任意位置均可归零

•  硬质合金划线刀

•  数显手动开关

•  大屏LCD显示，便于读数

•  公英制转换

•  分辨率：

英制 .0005"；公制 0.01mm

• 电源打开后，绝对测量值可免去每次开机时进行的參考点设置

•  适用于测量小型工件的高度和划线

•  硬质合金划线刀

•  配微调装置可以实现测量爪的精确定位

•  底座配隔热塑胶罩壳 (0-1000mm除外）

• 任何位置都可以公英制转换

•  划线刀、夹持器、电池

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告

深 度 和 高 度 尺



双柱带手轮带表高度尺 623 系列

双柱带手轮数显高度尺 627 系列

623-18-1

627-24-0

英制 公制 英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号 货号

0-12" ± .0015" 0-300mm ± 0.04mm 623-12-1 623-12-0

0-18" ± .002" 0-450mm ± 0.05mm 623-18-1 623-18-0

0-24" ± .002" 0-600mm ± 0.07mm 623-24-1 623-24-0

0-40” ± .003" 0-1000mm ± 0.07mm 623-40-1 623-40-0

英制 公制

测量范围 精度 测量范围 精度 货号

0-12" ± .001" 0-300mm ± 0.02mm 627-12-0

0-18" ± .0015" 0-450mm ± 0.03mm 627-18-0

0-24" ± .0015" 0-600mm ± 0.03mm 627-24-0

3
0

78

3
0

78

划线刀尺寸

划线刀尺寸

标 准 配 置

技 术 特 性

性 能 参 数

标 准 配 置

技 术 特 性

性 能 参 数

•  划线刀、夹持器

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告

•  分辨率：

英制 .001"；公制 0.01mm

•  适用于测量小型工件的高度和划线

•  指针和计数器双读数

•  手轮可更方便实现产品的进给

•  硬质合金划线刀

•  通过上下同时显示的双数字计数器可准确无误地对进行读数

•  可在任何位置里归零

•  划线刀、夹持器、电池

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告

• 分辨率：

英制 .001"；公制 0.01mm

• 适用于测量小型工件的高度和划线

• 手轮可更方便作微调

• 硬质合金划线刀

• 大屏LCD显示，便于读数

• 任何位置都可以归零和公英制转换
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621-24-0

游标高度尺 621 系列

划线刀尺寸

标 准 配 置

技 术 特 性

性 能 参 数

•  划线刀、夹持器

•  产品保证卡、使用说明书、校准报告 

•  分辨率：

英制 .001" ； 1/128"；公制 0.02mm ； 0.05mm

•  适用于测量小型工件的高度和划线

•  主尺和游标尺均使用经过淬火处理的不锈钢制造

•  刻度面镀铬更方便读数

•  硬质合金划线刀

•  配微调装置可以实现测量爪的精确定位

•  公英制读数

A

B

C

D
测量范围

英制/公制 A B C D

0-12"/0-300mm 102mm 25mm 12mm 10mm

0-18"/0-450mm 102mm 25mm 12mm 10mm

0-20"/0-500mm 102mm 25mm 12mm 10mm

0-24"/0-600mm 102mm 25mm 12mm 10mm

0-40"/0-1000mm 110mm 39mm 15mm 10mm

英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 货号

0-12" 1/128" ± .0015" 0-300mm 0.05mm ± 0.05mm 621-12-0

0-18" 1/128" ± .0015" 0-450mm 0.05mm ± 0.08mm 621-18-0

0-20" 1/128" ± .0015" 0-500mm 0.05mm ± 0.08mm 621-20-0

0-24" 1/128" ± .0020" 0-600mm 0.05mm ± 0.10mm 621-24-0

0-40" 1/128" ± .0020" 0-1000mm 0.05mm ± 0.10mm 621-40-0

0-12" .001” ± .0015" 0-300mm 0.02mm ± 0.04mm 621-12-2

0-18" .001” ± .0015" 0-450mm 0.02mm ± 0.05mm 621-18-2

0-20" .001” ± .0015" 0-500mm 0.02mm ± 0.05mm 621-20-2

0-24" .001” ± .0020" 0-600mm 0.02mm ± 0.07mm 621-24-2

0-40" .001” ± .0020" 0-1000mm 0.02mm ± 0.07mm 621-40-2

深 度 和 高 度 尺
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指 示 量 表

89 IP65绝对值数显量表
90 数显量表

91 AGD1 小表盘系列指示量表

92 AGD2 标准系列指示量表

94 标准系列带表型指示量表

95 极限量表
95 杠杆比较仪
96 弧形量表测头
96 硬质合金圆棒平测头
97 量表测头
97 圆柱量表测头

98 球形量表测头

99 量表延长杆

99 量表测头夹持器

99 变径套
100 杠杆式量表
102 大行程杠杆式量表
103 ASIMETO杠杆式量表配件
104 数显半径规
104 定中心表

105 铸铁工作台

105 花岗石工作台

106 磁力表座

106 强力锁紧型磁力表座
107 蛇型万向系列磁力表座
107 万向型磁力表座
109 液压型万向磁力表座
109 磁力座
109 袖珍型磁力表座



IP65绝对值数显量表 407 系列

407-01-4407-02-5

性 能 参 数

标 准 配 置

技 术 特 性

• 附耳背板、电池、提升器(25mm以上)

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

• 分辨率：英制 .0005" / .00005"

公制 0.01mm / 0.001mm

• 绝对值测量模式

• 面板可330  旋转

• 测头螺栓：英制 #4﹣48

公制 M2.5

• 公英制转换，测量方向转换

• 装配附耳背板，附送平背板

• 公制产品采用Φ8mm直径下套管

• 英制产品采用Φ3/8"直径下套管

• 25mm以上配备提升器，方便量表使用

• 有线输出使用：900-07-0/1

• 无线输出使用：900-00-2
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提升器

指  示  量  表

o

A B C D E F G H

测量范围 mm mm mm mm mm mm mm mm

0-0.5"/0-12.5mm 137 11 13.5 30 60.5 8.5 31.5 5

0-1"/0-25mm 166.5 19.2 31.5 28 56.5 11 33.2 22.5

0-2"/0-50mm 244 19.2 56 54.5 56.5 11 33.2 49

A

60.5 mm

19.5 mm
13.2 mm

8.5 mm

C

B

O 5 mm

D

E

H

F G

O 8 mm

O 3/8 inch

A

60.5 mm

19.5 mm

8.5 mm

C

B

D

E

H

F

20.5 mm
 

G

O 8 mm

O 3/8 inch

O 5 mm

H

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 货号 货号

0-.5" .0005" ±.0015" 0-12.5mm 0.01mm 0.02mm 407-01-3 407-01-2

0-1" .0005" ±.0015" 0-25mm 0.01mm 0.02mm 407-02-3 407-02-2

0-2" .0005" ±.0015" 0-50mm 0.01mm 0.02mm 407-03-3 407-03-2

0-.5" .00005" ±.00015" 0-12.5mm 0.001mm 0.004mm 407-01-5 407-01-4

0-1" .00005" ±.00015" 0-25mm 0.001mm 0.005mm 407-02-5 407-02-4

0-2" .00005" ±.0002" 0-50mm 0.001mm 0.006mm 407-03-5 407-03-4



mm

m
m m
m

mmmm

mm

inch

405-95-1

数显量表 405 系列
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405-01-4

A B C

测量范围 mm mm mm

0-0.5"/0-12.5mm 122 26 24

0-1"/0-25mm 174 47 41

0-2"/0-50mm 248 71 61

0-4"/0-100mm 396 35 102

指  示  量  表

标 准 配 置

技 术 特 性

性 能 参 数

• 平背板、电池

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

• 分辨率：英制 .0005" ； .00005"

公制 0.01mm ； 0.001mm

• 公差设定功能

• 最大最小值追踪功能

• 公英制转换，测量方向转换

• 装配耳背板，送平背板

• 公制产品采用Φ8mm直径下套管

• 英制产品采用Φ3/8"直径下套管

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 精度 测量范围 分辨率 精度 货号 货号

0-.5" .0005" ±.0015" 0-12.5mm 0.01mm 0.02mm 405-95-1 405-95-0

0-1" .0005" ±.0015" 0-25mm 0.01mm 0.02mm 405-01-1 405-01-0

0-2" .0005" ±.0015" 0-50mm 0.01mm 0.02mm 405-02-1 405-02-0

0-4" .0005" ±.0015" 0-100mm 0.01mm 0.03mm 405-04-1 405-04-0

0-.5" .00005" ±.00015" 0-12.5mm 0.001mm 0.004mm 405-95-5 405-95-4

0-1" .00005" ±.00015" 0-25mm 0.001mm 0.005mm 405-01-5 405-01-4

0-2" .00005" ±.0002" 0-50mm 0.001mm 0.006mm 405-02-5 405-02-4

0-4" .00005" ±.0003" 0-100mm 0.001mm 0.008mm 405-04-5 405-04-4



指  示  量  表
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401-06-1
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AGD1 小表盘系列指示量表 401 系列

标 准 配 置

• 平背板

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

性 能 参 数

英制尺寸 公制尺寸

测量范围 分辨率 一圈行程 表盘读数 精度 货号

下套管直径: Φ3/8"

.25" .001" .1" 0-100 .001" 401-06-1

.25" .001" .1" 0-50-0 .001" 401-06-3

.25" .0005" .05" 0-25-0 .0005" 401-06-5

3mm 0.01mm 0.5mm 0-50 0.02mm 401-03-1

5mm 0.01mm 0.5mm 0-50 0.02mm 401-05-1

5mm 0.01mm 0.5mm 0-25-0 0.02mm 401-05-3

下套管直径: Φ8mm

3mm 0.01mm 0.5mm 0-50 0.014mm 401-03-0

5mm 0.01mm 0.5mm 0-50 0.016mm 401-05-0

5mm 0.01mm 0.5mm 0-25-0 0.016mm 401-05-2

测量范围 A B C D F G H J

mm mm mm mm mm mm mm mm

0-3mm 30.6 46.4 42 13.5 14.7 10.7 40 7

0-5mm 30.6 48.4 42 13.5 14.7 12.7 40 7

• 分辨率：英制 .0005"/.001"；公制 0.01mm

• 表盘直径：英制 Φ1.65"；公制 Φ42mm
• 钢制表体；带钻轴承

• 装配附耳背板；附送平背板

• 英制产品不带转数小指针
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402-26-5

402-10-0

测量范围 分辨率 一圈行程 表盘读数 精度 货号

下套管直径：Φ3/8"

.05" .0001" .01" 0-100 .0001" 402-01-1

.05" .0001" .01" 0-50-0 .0001" 402-01-3

.25" .001" .1" 0-100 .002" 402-06-1

.25" .001" .1" 0-50-0 .002" 402-06-3

.25" .0005" .05" 0-25-0 .0015" 402-06-5

.50" .001" .1" 0-100 .002" 402-12-1

.50" .001" .1" 0-50-0 .002" 402-12-3

.50" .0005" .05" 0-50 .002" 402-12-5

1" .001" .1" 0-100 .002" 402-26-1

1" .001" .1" 0-50-0 .002" 402-26-3

1" .0005" .05" 0-50 .002" 402-26-5

2" .001" .1" 0-100 .004" 402-51-1

3mm 0.01mm 1mm 0-100 0.02mm 402-03-1

3mm 0.01mm 1mm 0-50-0 0.02mm 402-03-3

5mm 0.01mm 1mm 0-100 0.02mm 402-05-1

5mm 0.01mm 1mm 0-50-0 0.02mm 402-05-3

10mm 0.01mm 1mm 0-100 0.02mm 402-10-1

10mm 0.01mm 1mm 0-50-0 0.02mm 402-10-3

20mm 0.01mm 1mm 0-50-0 0.025mm 402-20-1

25mm 0.01mm 1mm 0-50-0 0.035mm 402-25-3

下套管直径：Φ8mm

1mm 0.001mm 0.2mm 0-200 0.005mm 402-01-0

1mm 0.001mm 0.2mm 0-100-0 0.005mm 402-01-2

1mm 0.002mm 0.2mm 0-100-0 0.005mm 402-01-6 *

3mm 0.01mm 1mm 0-100 0.014mm 402-03-0

3mm 0.01mm 1mm 0-50-0 0.014mm 402-03-2

5mm 0.01mm 1mm 0-100 0.016mm 402-05-0

5mm 0.01mm 1mm 0-50-0 0.016mm 402-05-2

10mm 0.01mm 1mm 0-100 0.02mm 402-10-0

10mm 0.01mm 1mm 0-50-0 0.02mm 402-10-2

20mm 0.01mm 1mm 0-50-0 0.025mm 402-20-0

20mm 0.01mm 1mm 0-100 0.025mm 402-20-2

25mm 0.01mm 1mm 0-50-0 0.035mm 402-25-0

25mm 0.01mm 1mm 0-100 0.035mm 402-25-2

30mm 0.01mm 1mm 0-100 0.035mm 402-30-0

30mm 0.01mm 1mm 0-50-0 0.035mm 402-30-2

50mm 0.01mm 1mm 0-100 0.035mm 402-50-0

100mm 0.01mm 1mm 0-100 0.05mm 402-00-0

防震系列、下套管直径：Φ8mm

5mm 0.01mm 1mm 0-100 0.016mm 402-05-4

10mm 0.01mm 1mm 0-100 0.02mm 402-10-8

20mm 0.01mm 1mm 0-100 0.025mm 402-20-8

IP54 防水防尘系列

10mm (下套管直径：Ø8mm) 0.01mm 1mm 0-100 0.02mm 402-10-4

0.4" (下套管直径： Ø3/8") 0.001" 0.1" 0-100 .002" 402-26-7

0.4" (下套管直径： Ø3/8") 0.0005" 0.05" 0-50 .0015" 402-26-9

402-10-4

AGD2 标准系列指示量表 402 系列

标 准 配 置

• 平背板、产品保证卡、使用说明书、校准报告

技 术 特 性

性 能 参 数

• 分辨率：

英制 .0001" / .0005" / .001"；

公制 0.001mm / 0.01mm

• 表盘直径：

英制 Φ2.2"；公制 Φ58mm
• 黃色表盘和黑色指针的设计，使读数更为容易

• 铝合金表体，带钻轴承

• 半封闭式防尘帽, 内公差指示器

• 装配耳背板，送平背板

• 含计数指针

• IP54 防水防尘系列：密封外壳，防水套环

* G 系列
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AGD2 标准系列指示量表 402 系列
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测量范围 A B C D E F G H J

英制 inch inch inch inch inch inch inch inch inch

0-.05" 1.76 2.39 2.28 0.64 0.76 0.69 0.56 2.11 0.32

0-.25" 1.48 2.54 2.28 0.64 0.76 0.69 0.71 2.11 0.32

0-.5" 1.48 2.74 2.28 0.64 0.76 0.69 0.91 2.11 0.32

0-1" 1.48 3.21 2.28 0.64 0.76 0.69 1.38 2.11 0.32

0-2" 4.73 5.5 2.28 0.7 0.76 2 2.34 2.11 0.32

公制 mm mm mm mm mm mm mm mm mm

0-1mm 45 62 58 16.2 19.3 18.3 15 53.5 8.1

0-3mm 43.7 68.5 58 16.3 19 18.3 15 53.5 8.1

0-5mm 43.7 68.5 58 16.3 19 18.3 15 53.5 8.1

0-10mm 43.7 68.5 58 16.3 19 18.3 15 53.5 8.1

0-20mm 37.5 80.5 58 16.3 19.4 17.5 34 53.5 8.4

0-25mm 37.5 80.5 58 16.3 19.4 17.5 34 53.5 8.4

0-30mm 43.7 88 58 15 20 21.5 37.5 53.5 9
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标 准 配 置

技 术 特 性

杠杆比较仪 422 系列

性 能 参 数

测量范围 分辨率 精度 表盘读数 货号

G 系列

±.002” .00005” .00006” .002-0-.002 422-21-1

±0.05mm 0.001mm 0.0012mm 50-0-50 422-21-2

• 分辨率：0.001mm

• 高精度

• 装配带钻轴承，防震设计

• 防水防尘

• 下套管直径 8mm

• 顶部螺纹栓旋转调零

• 产品保证卡、使用说明书

422-21-2

422-01-0

标 准 配 置

• 产品保证卡、校准报告

技 术 特 性

性 能 参 数

极限量表 422 系列

测量范围 分辨率 表盘读数 精度 货号

0.8mm 0.01mm 40-0-40 0.009mm 422-01-0

G 系列

0.16mm 0.001mm 90-0-90 0.009mm 422-02-1

0.4mm 0.005mm 20-0-20 0.009mm 422-03-1

0.16mm 0.002mm 90-0-90 0.009mm 422-04-1

•  表盘直径：Φ58mm
• 黃色表盘和黑色指针的设计，使读数更为容易

• 防震结构

• 用一对公差指示器快速设置公差带，轻松判断误差

• 特別增强的防水防尘防油污能力

• 装配平背板

• 采用8mm 直径的下套管

旋转调零
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指  示  量  表

弧形量表测头 477 系列

测头直径 (mm) 长度 主体直径 (in) 测头材质 货号 (连接螺纹：#4-48 ) 货号 (连接螺纹：M2.5 )

2 1⁄4" .187 硬质合金 477-00-1 477-00-0

2 1⁄2" .187 硬质合金 477-01-1 477-01-0

2 3⁄4" .187 硬质合金 477-02-1 477-02-0

2 1 .187 硬质合金 477-03-1 477-03-0

3 1⁄4" .187 硬质合金 477-04-1 477-04-0

3 1⁄2" .187 硬质合金 477-05-1 477-05-0

3 3⁄4" .187 硬质合金 477-06-1 477-06-0

3 1 .187 硬质合金 477-07-1 477-07-0

4 1⁄4" .187 硬质合金 477-08-1 477-08-0

4 1⁄2" .187 硬质合金 477-09-1 477-09-0

4 3⁄4" .187 硬质合金 477-10-1 477-10-0

4 1 .187 硬质合金 477-11-1 477-11-0

2 1⁄4" .187 红宝石 477-12-1 477-12-0

2 1⁄2" .187 红宝石 477-13-1 477-13-0

2 3⁄4" .187 红宝石 477-14-1 477-14-0

2 1 .187 红宝石 477-15-1 477-15-0

3 1⁄4" .187 红宝石 477-16-1 477-16-0

3 1⁄2" .187 红宝石 477-17-1 477-17-0

3 3⁄4" .187 红宝石 477-18-1 477-18-0

3 1 .187 红宝石 477-19-1 477-19-0

4 1⁄4" .187 红宝石 477-20-1 477-20-0

4 1⁄2" .187 红宝石 477-21-1 477-21-0

4 3⁄4" .187 红宝石 477-22-1 477-22-0

4 1 .187 红宝石 477-23-1 477-23-0

技 术 特 性

性 能 参 数

硬质合金圆棒平测头 477 系列

D B L 货号

.015 .120 .400 477-01-5

.031 .120 .400 477-02-5

.031 .500 .780 477-03-5

.062 .500 .800 477-04-5

.062 1.00 1.300 477-05-5

.078 1.00 1.300 477-06-5

性 能 参 数

•�精密测头使用于标准行程的量表产品

•�提供硬质合金和红宝石两种测头，都具有

超强硬度和光滑测量面

•�适用于AGD1、2、3和4系列的量表产品
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性 能 参 数

量表测头 477 系列

技 术 特 性

类型 主体直径 (in) 长度 (in) 货号

平面 7/32 1/8 477-01-3

平面 7/32 1 477-02-3

平面 5/16 .175 477-03-3

平面 7/32 .175 477-04-3

平面 7/32 1/4 477-05-3

平面 7/32 3/8 477-06-3

平面 7/32 1/2 477-07-3

平面 7/32 5/8 477-08-3

平面 7/32 3/4 477-09-3

平面 7/32 7/8 477-10-3

平面 7/32 .895 477-11-3

平面 7/32 1-1/4 477-12-3

平面 7/32 1-1/2 477-13-3

球形 7/32 7/32 477-14-3

球形 7/32 13/32 477-15-3

球形 7/32 5/8 477-16-3

球形 7/32 13/16 477-17-3

球形 7/32 7/8 477-18-3

球形 3/16 1 477-19-3

锥形 7/32 1/2 477-20-3

锥形 7/32 5/8 477-21-3

锥形 7/32 3/4 477-22-3

锥形 7/32 7/8 477-23-3

锥形 7/32 1 477-24-3

圆柱量表测头 477 系列

技 术 特 性

平面

球形

锥形

双圆柱测头

双圆柱测头

单圆柱测头

类型 D A E L C B 货号

弯柱测头 7/32 5/16 1/16 7/16 N/A N/A 477-01-7

双圆柱测头 7/32 5/16 1/64 .697 .118 .24 477-02-7

双圆柱测头 7/32 1/4 0.023 .960 .1 .585 477-03-7

双圆柱测头 7/32 1/4 0.023 .960 .235 .47 477-04-7

单圆柱测头 3/16 3/16 1-5/32 1-5/32 N/A N/A 477-05-7

性 能 参 数

弯柱测头 双圆柱测头
单圆柱测头

• 每个测头均选用优质不锈钢精制而成

• 适用于AGD1、2、3和4系列的量表，连接螺纹规格为：#4-48

• 每个测头均选用优质不锈钢精制而成

• 适用于AGD1、2、3和4系列的量表，连接螺纹规格为：#4-48
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指  示  量  表

球形量表测头 477 系列

性 能 参 数

技 术 特 性

球头直径 测杆长度 测杆最大直径 测杆最小直径 连接螺纹 货号

.0310" .600" .156" .025" 4-48 477-01-9

.0460" .71" .156" .040" 4-48 477-02-9

.062" .71" .156" .058" 4-48 477-03-9

.0780" .83" .156" .058" 4-48 477-04-9

.0938" .83" .156" .100" 4-48 477-05-9

.1250" .80" .156" .100" 4-48 477-06-9

.1562" .80" .156" .100" 4-48 477-07-9

.1562" .80" .156" .156" M2.5 477-08-9

.1870" .375" .156" .218" 4-48 477-09-9

.2188" .375" .156" .218" 4-48 477-10-9

.2500" .250" .218" .218" 4-48 477-11-9

.2812" .250" .218" .218" 4-48 477-12-9

.3125" .250" .218" .218" 4-48 477-13-9

.3438" .250" .218" .218" 4-48 477-14-9

.3750" .250" .218" .218" 4-48 477-15-9

.4060" .250" .218" .218" 4-48 477-16-9

.4060" .250" .218" .218" M2.5 477-17-9

.4370" .250" .218" .218" 4-48 477-18-9

.4680" .250" .218" .218" 4-48 477-19-9

.5000" .250" .218" .218" 4-48 477-20-9

.5310" .250" .218" .218" 4-48 477-21-9

.5625" .250" .312" .312" 4-48 477-22-9

.5937" .250" .312" .312" 4-48 477-23-9

.6250" .250" .312" .312" 4-48 477-24-9

.6250" .250" .312" .312" M2.5 477-25-9

.6560" .250" .312" .312" 4-48 477-26-9

.687" .250" .312" .312" 4-48 477-27-9

.7180" .250" .312" .312" 4-48 477-28-9

.7500" .250" .312" .312" 4-48 477-29-9

.7812" .250" .312" .312" 4-48 477-30-9

.8125" .250" .312" .312" 4-48 477-31-9

.8750" .250" .5" .5" 4-48 477-32-9

.9375" .250" .5" .5" 4-48 477-33-9

1.0000" .250" .5" .5" 4-48 477-34-9

1.0625" .250" .5" .5" 4-48 477-35-9

1.1250" .250" .5" .5" 4-48 477-36-9

1.1785" .250" .5" .5" 4-48 477-37-9

1.2500" .250" .5" .5" 4-48 477-38-9

 
 

 SPECIAL ORDERS  
AVAILABLE— 

 

Gage Ball Stem Major Minor  Order

 Diameter Length Stem Diameter Stem Diameter Thread Number

0.0310" .600" .156" .025" 4-48 Z6931

0.0460 .710 .156 .040 4-48 Z6932

0.0625 .710 .156 .040 4-48 Z6933

0.0780 .830 .156 .058 4-48 Z6934

 

0.0938 .830 .156 .058 4-48 Z6935

0.1250 .800 .156 .100 4-48 Z6936

0.1562 .800 .156 .100 4-48 Z6937

0.1562 .800 .156 .100 M2.5 Z6937M

0.1875 .375 .156 .156 4-48 Z6938

 

0.2188 .375 .156 .156 4-48 Z6939

0.2500 .250 .218 .218 4-48 Z6940

0.2812 .250 .218 .218 4-48 Z6941

0.3125 .250 .218 .218 4-48 Z6942

 

0.3438 .250 .218 .218 4-48 Z6943

0.3750 .250 .218 .218 4-48 Z6944

0.4060 .250 .218 .218 4-48 Z6945

0.4060 .250 .218 .218 M2.5 Z6945M

0.4370 .250 .218 .218 4-48 Z6946

 

0.4680 .250 .218 .218 4-48 Z6947

0.5000 .250 .218 .218 4-48 Z6948

0.5310 .250 .218 .218 4-48 Z6950

0.5625 .250 .312 .312 4-48 Z6951

 

0.5937 .250 .312 .312 4-48 Z6952

0.6250 .250 .312 .312 4-48 Z6953

0.6250 .250 .312 .312 M2.5 Z6953M

0.6560 .250 .312 .312 4-48 Z6954

0.6870 .250 .312 .312 4-48 Z6955

 

0.7180 .250 .312 .312 4-48 Z6956

0.7500 .250 .312 .312 4-48 Z6957

0.7812 .250 .312 .312 4-48 Z7100

0.8125 .250 .312 .312 4-48 Z7101

 

0.8750 .250 .500 .500 4-48 Z7102

0.9375 .250 .500 .500 4-48 Z7103

1.0000 .250 .500 .500 4-48 Z7104

1.0625 .250 .500 .500 4-48 Z7105

 

1.1250 .250 .500 .500 4-48 Z7106

1.1875 .250 .500 .500 4-48 Z7107

1.2500 .250 .500 .500 4-48 Z7108

Gage Ball Tips

Gage Balls—Chrome Alloy Steel

4-48 THREAD

STEM LENGTH

GAGE BALL
DIAMETER

MINOR STEM
DIAMETER

MAJOR STEM 
DIAMETER

4-48 THREAD
GAGE BALL
DIAMETER

STEM 
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STEM
LENGTH
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GAGE BALL
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STEM 
DIAMETER

STEM
LENGTH

4-48
THREAD

GAGE BALL
DIAMETER

STEM 
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LENGTH

Note:  

Accurate
Manufactured 
Products 
Group

 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gage Ball T
Gage Balls—Chrome Alloy Steel
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Gage Ball

 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stem Diameter
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Small Quantities

A
SPECIAL ORDERS

 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Small Quantities
AILABLE—

SPECIAL ORDERS

where side pressure is present.
and are not to be used for sizing and gaging applications 
Note: 
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where side pressure is present.
and are not to be used for sizing and gaging applications 

These tips are designed for use as an indicator point,Note: 
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and are not to be used for sizing and gaging applications 
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• 选用Grade 25型号镀铬合金钢圆球测头

• 仅用于量表测头，不可当球规使用

测杆最小直径

测杆最大直径

测杆长度

连接螺纹
球头直径
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99安 度 产 品 目 录  1 7 1 8

英制 公制

长度 连接螺纹 货号 连接螺纹 货号

1/2" 4-48 477-10-7 M2.5x0.45 477-10-6

3/4" 4-48 477-11-7 M2.5x0.45 477-11-6

1" 4-48 477-12-7 M2.5x0.45 477-12-6

1-1/4" 4-48 477-13-7 M2.5x0.45 477-13-6

1-1/2" 4-48 477-14-7 M2.5x0.45 477-14-6

1-3/4" 4-48 477-15-7 M2.5x0.45 477-15-6

2" 4-48 477-16-7 M2.5x0.45 477-16-6

2-1/2" 4-48 477-17-7 M2.5x0.45 477-17-6

3" 4-48 477-18-7 M2.5x0.45 477-18-6

4" 4-48 477-19-7 M2.5x0.45 477-19-6

6" 4-48 477-20-7 M2.5x0.45 477-20-6

套装

1",2",3"各１件 4-48 477-03-8 M2.5x0.45 477-04-8

量表延长杆 477 系列

性 能 参 数

量表测头夹持器 500 系列

技 术 特 性

技 术 特 性

连接螺纹 货号

4-48 500-17-1

M2.5 500-17-0

性 能 参 数

• 低碳钢制作、表面发黑处理

• .014”- .040” 夹持范围

• 用于增加量表测杆的长度

• 不锈钢制造，7/32”直径

变径套 500 系列

• 可将3/8”孔径转换为8mm孔径

• .500" 长; 镀镍

货号

500-32-0

性 能 参 数

技 术 特 性
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指  示  量  表

水平式垂直式

性 能 参 数

杠杆式量表 501 / 502 系列

技 术 特 性 标 准 配 置

• 配件下图所示

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

合金测头

直径Φ2mm
钢测头

直径Φ1mm
燕尾式旋转夹直径

公制：Φ4mm
英制：Φ .157"

旋转夹头

公制：用于Φ4mm和Φ8mm
英制：用于Φ3/8"和Φ.157"

夹持杆

公制：9x9x100mm
英制：.25"x.5"x4"

单件产品组件

燕尾式旋转夹直径

公制：Φ8mm
英制：Φ3/8"

滚花夹环

杠杆量表
合金测头

直径Φ2mm

扳手

• 分辨率：

英制 .0001" ; .0005"

公制 0.002mm ; 0.01mm

• 英制产品配Φ3/8"直径的燕尾式旋转夹；

公制产品配Φ8mm直径的燕尾式旋转夹

• 带钻轴承

• 黄色表盘设计方便读数

• 水平式和垂直式可选；

• 公制产品有大表盘和小表盘可选

• 红宝石测头

• 501-02-1 是铜体

套装产品组件

501-02-1

表盘直径Φ32mm 表盘直径Φ40mm

测量范围 分辨率 表盘读数 精度 备注 单件货号 套装货号 单件货号 套装货号

英制

.008" .0001" 0-4-0 ± .0001" 水平式 501-78-3 501-78-7 - -

.03" .0005" 0-15-0 ± .0005" 水平式 501-73-3 501-73-8 - -

.008" .0001" 0-4-0 ± .0001" 垂直式 501-78-5 - - -

.03" .0005" 0-15-0 .0005" 垂直式 501-73-5 - - -

.03" .0005" 0-15-0 .0005" 水平式/长测头 501-73-6 - - -

公制

0.2mm 0.002mm 0-100-0 0.004mm 水平式 501-02-1 - - -

0.2mm 0.002mm 0-100-0 0.004mm 水平式 501-02-2 501-02-7 502-02-2 502-02-7

0.5mm 0.01mm 0-25-0 0.013mm 水平式 501-05-2 501-05-7 502-05-2 502-05-7

0.8mm 0.01mm 0-40-0 0.013mm 水平式 501-08-2 501-08-7 502-08-2 502-08-7

1.0mm 0.01mm 0-50-0 0.013mm 水平式 501-10-2 501-10-7 502-10-2 502-10-7

1.0mm 0.01mm 0-50-0 0.013mm 水平式 501-10-8 - - -

0.2mm 0.002mm 0-100-0 0.004mm 垂直式 501-02-4 - 502-02-4 -

0.5mm 0.01mm 0-25-0 0.013mm 垂直式 501-05-4 - 502-05-4 -

0.8mm 0.01mm 0-40-0 0.013mm 垂直式 501-08-4 - 502-08-4 -

1.0mm 0.01mm 0-50-0 0.013mm 垂直式 501-10-4 - 502-10-4 -

G 系列

0.2mm 0.002mm 0-100-0 0.004mm 水平式 501-02-6 - 502-02-6 -

0.8mm 0.01mm 0-40-0 0.008mm 水平式 501-08-6 - 502-08-6 -

IP53 款

0.2mm 0.002mm 0-100-0 0.004mm 水平式 511-02-6 - 512-02-6 -

0.8mm 0.01mm 0-40-0 0.013mm 水平式 511-08-6 - 512-08-6 -
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指  示  量  表

101安 度 产 品 目 录  1 7 1 8

杠杆式量表 501 / 502 系列

垂直式水平式

尺寸

501-08-2 502-08-2

501-08-4    502-08-4

501-08-7    502-08-7

501-10-2    502-10-2
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501-05-2    502-05-2
501-05-4    502-05-4
501-05-7    502-05-7

501-73-3    501-73-8  
501-73-5    
501-73-6

501-78-3    
501-78-5    
501-78-7
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备注：各规格杠杆表适用测头长度参见101页

分辨率 A B C D E F J K

mm mm mm mm mm mm mm mm

水平式

.03",.0005"/.008",.0001"/0.2mm,0.002mm 77.5 18.8 26.7 32 40 8.8 17.5 14.5 52.1

0.5mm,0.01mm/0.8mm,0.01mm 78.5 18.8 26.7 32 40 8.8 18.4 15.4 52.1

1.0mm,0.01mm 82.8 18.8 26.7 32 40 8.8 22.8 19.8 52.1

垂直式

.03",.0005"/.008",.0001"/0.2mm,0.002mm 77.5 22.9 7.7 32 40 8.8 17.5 14.5 41.6

0.5mm,0.01mm/0.8mm,0.01mm 78.5 22.9 7.7 32 40 8.8 18.4 15.4 41.6

1.0mm,0.01mm 82.8 22.9 7.7 32 40 8.8 22.8 19.8 41.6
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指  示  量  表

垂直式尺寸 :

A B C D E F

91mm 64mm 30/38mm 36mm 19.7mm 12.3mm

A B C D E F G

66mm 57.5mm 30/38mm 12mm 8.5mm 20mm 12.3mm

水平式尺寸:

大行程杠杆式量表 503 / 504系列

503-56-1 503-56-3

503-06-1

技 术 特 性 标 准 配 置

• 夹持头、可调夹持杆、扳手

• 产品保证卡、校准报告、使用说明书

性 能 参 数

表盘直径Φ30mm 表盘直径Φ38mm

测量范围 分辨率 表盘读数 精度 备注 货号 货号

英制

.060" .001" 0-15-0 .0012" 水平式 503-06-1 -

.060" .0005" 0-15-0 .0012" 水平式 503-56-1 504-56-1

.060" .001" 0-15-0 .0012" 垂直式 503-06-3 -

.060" .0005" 0-15-0 .0012" 垂直式 503-56-3 504-56-3

公制

1.6mm 0.01mm 0-40-0 0.02mm 水平式 503-56-0 504-56-0

1.6mm 0.01mm 0-40-0 0.02mm 垂直式 503-56-2 504-56-2

• 分辨率：英制 .0001" / .0005" / .001"；公制 0.002mm / 0.01mm

• 带钻轴承、防磁保护、附红宝石测头

• 测头可230°旋转，方便不同工件的测量

• 水平式和垂直式可选；大表盘和小表盘可选

• 同时提供燕尾槽和可调夹持杆两种夹持方式
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长形柄

旋转夹头

燕尾式固定杆

500-21-0 500-21-1

ASIMETO杠杆式量表配件 500 系列

描述 货号

用于Φ3/8" 和 Φ5/32"燕尾式旋转夹 500-25-1

用于Φ8mm 和 Φ6mm燕尾式旋转夹 500-25-2

用于Φ8mm 和 Φ4mm燕尾式旋转夹 500-25-3

规格 货号

3/8" 500-31-1

5/32" 500-31-3

8mm 500-31-0

6mm 500-31-2

描述 货号

夹持杆直径Φ8mm 500-35-0

夹持杆直径Φ.25" 500-35-1

规格 货号

.25x.5",长度：2" 500-21-1

.25x.5",长度：4" 500-21-3

9x9mm,长度：50mm 500-21-0

9x9mm,长度：100mm 500-21-2

10x12mm,长度：50mm 500-21-4

10x12mm,长度：100mm 500-21-6

测头:

有三种直径规格可选；热处理钢

和硬质合金及红宝石测头可选；

备注：1mm规格除外

调中心柄

• 可对较大的圆柱直径或孔径进行调心

热处理钢 硬质合金 红宝石

适用范围 测头直径 L 货号 货号 货号

1mm/0.01mm

Φ1mm 19.3mm 500-11-1 - -

Φ2mm 19.8mm 500-12-1 500-12-2 500-12-3

Φ3mm 20.3mm 500-13-1 500-13-2 -

0.8mm/0.01mm
0.5mm/0.01mm

Φ1mm 14mm 500-51-1 - -

Φ2mm 15.4mm 500-52-1 500-52-2 500-52-3

Φ3mm 15mm 500-53-1 500-53-2 -

.03"/ .0005"

Φ1mm 14mm 500-61-1 - -

Φ2mm 14.5mm 500-62-1 500-62-2 500-62-3

Φ3mm 15mm 500-63-1 500-63-2 -

0.2mm/0.002mm
.008"/ .0001"

Φ1mm 14mm 500-71-1 - -

Φ2mm 14.5mm 500-72-1 500-72-2 500-72-3

Φ3mm 15mm 500-73-1 500-73-2 -

1.6mm/0.01mm

Φ1mm 18.5mm 500-81-1 - -

Φ2mm 19.8mm 500-84-1 - 500-82-3

Φ3mm 19.5mm 500-83-1 500-83-2 -

.06"/ .001"

.06"/ .0005"

Φ1mm 18.5mm 500-81-1 - -

Φ2mm 19mm 500-82-1 500-82-2 -

Φ3mm 19.5mm 500-83-1 500-83-2 -

L
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469-00-6

指  示  量  表

• 分辨率：英制 .0005"，公制 0.01mm

• 可以对水平或垂直机器上的工件或夹具设定内径或外径的中心

当主轴旋转时，探针能夠在任何位置上固定，操作人员用双手

便可以自由而精确地将产品摆放在机床上

• 夹持杆直径：英制 Φ3/8"，公制 10mm

• 测量时主轴转速不应超过800RPM

• 测量范围：内孔 5⁄32" - 12"/ 4 - 300mm

外圆 大于12"/ 300mm

定中心表 469 系列

标 准 配 置

技 术 特 性

• 6件套探针、定中心探针、手感组件、产品保证卡、使用说明书

性 能 参 数

产品规格 量表行程 精度 货号

公制 0 - 3mm 0.005mm 469-00-6

英制 0 - .15" .0002" 469-00-8     

描述 探针长度 测量直径 货号

6件套探针(包含内外径探针) 469-01-1

内径探针 2"/50mm 4"/100mm 469-01-2

内径探针 4"/100mm 8"/200mm 469-01-3

内径探针 6"/150mm 12"/300mm 469-01-4

外径探针 2"/50mm 4"/100mm 469-01-5

外径探针 4"/100mm 8"/200mm 469-01-6

外径探针 6"/150mm 12"/300mm 469-01-7

定中心探针 469-01-8

手感组件 469-01-9

配件

数显半径规 495 系列

性 能 参 数

测量范围 量表行程 分辨率 精度 货号

R5-999.99mm 0-12.5mm 0.005mm 0.02mm 495-17-0

技 术 特 性

• 分辨率: 0.005mm/ .0002"

• 公英制转换

•  附5个测爪 :10mm,20mm,30mm,60mm,100mm.

标 准 配 置

• 校准报告、使用说明书、产品保证卡
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铸铁工作台 670 系列

• 立柱和工作台都经过精细研磨

• 固定横臂带Ø8mm H7 装表孔

技 术 特 性

性 能 参 数

670-01-0 670-04-0

规格 工作台平面度 立柱尺寸 垂直度 测量高度 货号

Ø50mm 0.002mm 207 x Ø35mm  0.03mm 100mm 670-01-0

Ø50mm 0.002mm 170 x Ø20mm 0.03mm 100mm 670-02-0

80 x 80mm 0.002mm 180 x Ø25mm 0.03mm 100mm 670-03-0

115 x 97mm 0.002mm
主杆：260 x Ø27.5mm
副杆：150 x Ø20mm

0.03mm 200mm 670-04-0

60 x 68mm 0.002mm 207 x Ø35mm  0.03mm 100mm 670-11-0

98 x 115mm 0.005mm 235 x Ø35mm  0.05mm 100mm 670-12-0

花岗石工作台 670 系列

• 可调横臂

• 花岗石底座

• Ø8mm H7 装表孔

技 术 特 性

性 能 参 数

规格 工作台平面度 立柱尺寸 垂直度 测量高度 货号

光面立柱

150 x 100 x 40 0.002mm 200 x Ø20mm 0.03mm 150mm 670-13-0

150 x 100 x 40 0.002mm 170 x Ø18mm 0.03mm 100mm 670-14-0

150 x 150 x 50 0.002mm 300 x Ø30mm 0.03mm 250mm 670-31-0

150 x 230 x 50 0.002mm 300 x Ø30mm 0.03mm 250mm 670-32-0

230 x 300 x 90 0.002mm 300 x Ø30mm 0.03mm 250mm 670-33-0

螺纹立柱

200 x 150 x 50 0.002mm 300 x Ø30mm 0.03mm 250mm 670-22-0

300 x 200 x 50 0.002mm 300 x Ø30mm 0.03mm 250mm 670-23-0

670-32-0 670-22-0
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指  示  量  表

601-01-1 601-02-1

磁力表座 601 系列

• 可安装下套管直径：英制为Φ3/8"；公制为Φ8mm

附耳背板孔径：英制为Φ1/4"；公制为Φ6mm的量表

• 磁力开关旋钮

• 磁力强大

• V型槽和平面均有磁力，开关背面和平面亦有磁力

• 货号601-02-0/1产品含微调功能

技 术 特 性

性 能 参 数

工作磁力 座体 主杆 副杆 装表孔径 英制 公制

(长X宽X高) 直径 长 直径 长 货号 货号

80  kgf 60x50x55mm Φ12mm 176mm Φ10mm 165mm Φ3/8”/Φ8mm 601-01-1 601-01-0

80  kgf 60x50x55mm Φ12mm 176mm Φ10mm 150mm Φ3/8”/Φ8mm 601-02-1 601-02-0

100  kgf 73x50x55mm Φ12mm 190mm Φ10mm 150mm Φ3/8”/Φ8mm 601-03-1 601-03-0

604-02-0

强力锁紧型磁力表座 604 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

工作磁力 座体 主杆 副杆 装表孔径

(长X宽X高) 直径 长 直径 长 燕尾槽 货号

80  kgf 60x50x55mm Φ12mm 180mm Φ10mm 160mm Φ3/8” / Φ8mm 6.5mm 604-01-0

80  kgf 60x50x55mm Φ14mm 203mm Φ12mm 165mm Φ3/8” / Φ8mm 6.5mm 604-02-0

100 kgf 73x50x55mm Φ16mm 250mm Φ16mm 200mm Φ3/8” / Φ8mm 6.5mm 604-03-0

100 kgf 117x50x55mm Φ18mm 350mm Φ16mm 200mm Φ3/8” / Φ8mm 6.5mm 604-04-0

• 新型锁紧结构，使夹持更牢固可靠，性能更稳定，测量精度更高

• 燕尾式旋转夹带微调，夹持孔配有Φ3/8"- 8mm变径套，可夹持带燕尾槽的杠杆表

• 磁力强大，含磁力开关旋钮

• V型槽和平面均有磁力，开关背面和平面亦有磁力
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蛇型万向系列磁力表座 601 系列

• 配有量表燕尾式旋转夹

• 可选配下套杆直径为 3/8"或8mm的量表和套管为1/4"或6mm的附耳背板量表

• 磁力开关旋钮

• 能任意调节工作时所需的角度及内孔加工

601-11-0

工作磁力 座体 主杆长度 装表孔径 货号

(长X宽X高)

60 kgf 60x50x55mm 360mm Φ8mm 601-11-0

60 kgf 60x50x55mm 360mm Φ3/8” 601-11-1

技 术 特 性

性 能 参 数

602-31-0
性 能 参 数

工作磁力 座体 总长 装表孔径 货号

(长X宽X高) 表孔 燕尾槽

80 kgf 60x50x55mm 390mm Φ3/8”/ 8mm 6.5mm 602-31-0

100 kgf 73x50x55mm 410mm Φ3/8”/ 8mm 6.5mm 602-01-6

万向型磁力表座 602 系列

• 配有Φ3/8"/Φ8mm的变径套，可安装下套管直径为

Φ3/8"和Φ 8mm的量表

• 金黄色连接杆

• 磁力开关旋钮

• 结构扎实，磁力强大

• V型槽和平面均有磁力，开关背面和平面亦有磁力

技 术 特 性

602-01-6
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指  示  量  表

602-02-1

万向型磁力表座 602 系列

性 能 参 数

 工作磁力 座体 总长 装表孔径 货号

(长X宽X高) L1 L2 L3 表孔 燕尾槽

30 kgf 36x30x35mm 225mm 65mm 55mm 60mm Φ3/8”/Φ8mm 6.5mm 602-01-1

80 kgf 60x50x55mm 350mm 110mm 110mm 60mm Φ3/8”/ 8mm 6.5mm 602-02-1

80 kgf 60x50x55mm 440mm 150mm 140mm 60mm Φ3/8”/ 8mm 6.5mm 602-03-1

130 kgf 117x50x55mm 690mm 345mm 230mm 60mm Φ3/8”/ 8mm 6.5mm 602-05-1

• 配有Φ3/8"/Φ8mm的变径套，可安装下套管直径为

Φ3/8"和Φ8mm的量表

• 杆之间连接点均用球头连接，可实现任何方向的定位

• 磁力开关旋钮

• 结构扎实，磁力强大

• V型槽和平面均有磁力，开关背面和平面亦有磁力

技 术 特 性

万向型磁力表座 602 系列

 工作磁力 座体 总长 装表孔径 货号

(L X W X H)

40 kgf 36x30x35mm 187mm Φ3/8”/Φ8mm 602-01-3

60 kgf 58x50x55mm 255mm Φ3/8”/ 8mm 602-02-3

80 kgf 60x50x55mm 340mm Φ3/8”/ 8mm 602-03-3

100 kgf 74x50x55mm 460mm Φ3/8”/ 8mm 602-04-3

40 kgf DIA40X80mm 255mm Φ3/8”/ 8mm 602-05-3

602-04-3602-05-3

技 术 特 性

性 能 参 数

• 配有Φ3/8" ; Φ8mm的变径套，可安装下套管直径为

3/8"和�8mm的量表

• 磁力开关旋钮

• 磁力强大

• V型槽和平面均有磁力，开关背面和平面亦有磁力
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600-01-1

磁力座 600 系列

工作磁力 尺寸 连接螺纹 货号

60kgf 60x50x55mm M8 600-01-1

80kgf 60x50x55mm(金属开关) M8 600-01-2

100kgf 73x50x55mm(金属开关)) M8 600-01-3
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601-12-0

工作磁力 座体 总高 装表孔径 货号

表孔 燕尾槽

17 kgf Ø30x25mm 85mm Φ8/ Φ6mm 6mm 601-12-0

性 能 参 数

袖珍型磁力表座 601 系列

• 采用永久磁力表座，不带开关

• 提供17kg 的磁力

• 配有量表燕尾式旋转夹

技 术 特 性

603-01-0

液压型万向磁力表座 603 系列

技 术 特 性

工作磁力 座体 总长 装表孔径 货号

(长X宽X高) 表孔 燕尾槽

80 kgf 60x50x55mm 385mm Φ3/8”/Φ8mm 6.5mm 603-01-0

100 kgf 73x50x55mm 685mm Φ3/8”/ 8mm 6.5mm 603-02-0

性 能 参 数

• 配有Φ3/8"/Φ8mm的变径套，可安装下套管直径为

Φ3/8"和�Φ8mm的量表

• 磁力开关旋钮

• 磁力强大

• V型槽和平面均有磁力，开关背面和平面亦有磁力

• 液压型锁紧装置，更可靠
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内径规

111 内径量表

112 大行程内径规

112 内径规延伸杆

113 数显内径规

115 内径量表定位检测器

115 内径规



内 径 规

484-22-0

测量范围 分辨率 量表行程 精度 测头数量 垫片数量 延长杆数量 测量深度 货号

英制

.24-.4" .0001" .05" (AGD1) ± .0002” 9 - - 2" 483-11-1

.4-.7" .0001" .05" (AGD1) ± .0003” 9 1 - 4" 483-12-1

.7-1.5" .0001" .05" (AGD2) ± .0003” 10 2 - 6" 483-21-1

1.4-2.4" .0001" .05" (AGD2) ± .0003” 6 4 - 6" 483-22-1

2-6" .0001" .05" (AGD2) ± .0003” 11 4 1 6" 483-31-1

6-10" .0001" .05" (AGD2) ± .0003” 6 6 1 10" 483-32-1

10-16" .0001" .05" (AGD2) ± .0003” 6 6 2 16" 483-33-1

公制千分型

6-10mm 0.001mm 1mm (AGD1) ± 0.005mm 9 - - 40mm 483-11-0

10-18mm 0.001mm 1mm (AGD1) ± 0.007mm 9 1 - 100mm 483-12-0

18-35mm 0.001mm 1mm (AGD2) ± 0.007mm 9 1 - 150mm 483-21-0

35-50mm 0.001mm 1mm (AGD2) ± 0.007mm 4 4 - 150mm 483-22-0

50-160mm 0.001mm 1mm (AGD2) ± 0.007mm 12 4 1 150mm 483-31-0

160-250mm 0.001mm 1mm (AGD2) ± 0.007mm 5 5 1 250mm 483-32-0

250-400mm 0.001mm 1mm (AGD2) ± 0.007mm 5 5 2 400mm 483-33-0

公制百分型

6-10mm 0.01mm 3mm (AGD1) ± 0.015mm 9 - - 40mm 484-11-0

10-18mm 0.01mm 3mm (AGD1) ± 0.015mm 9 1 - 100mm 484-12-0

18-35mm 0.01mm 3mm (AGD2) ± 0.02mm 9 2 - 150mm 484-21-0

35-50mm 0.01mm 3mm (AGD2) ± 0.02mm 4 4 - 150mm 484-22-0

50-160mm 0.01mm 3mm (AGD2) ± 0.025mm 12 4 1 150mm 484-31-0

160-250mm 0.01mm 3mm (AGD2) ± 0.025mm 5 5 1 250mm 484-32-0

250-400mm 0.01mm 3mm (AGD2) ± 0.025mm 5 5 2 400mm 484-33-0

400-600mm 0.01mm 3mm (AGD2) ± 0.025mm 5 5 2 400mm 484-34-0

套装

测量范围 分辨率 单件规格 量表 货号

18-160mm 0.01mm 18-35mm，35-50mm，50-160mm 402-03-2    3mmx0.01mm 484-63-8

18-160mm 0.001mm 18-35mm，35-50mm，50-160mm 402-01-2   1mmx0.001mm 483-63-8

内径量表 483 / 484 系列

技 术 特 性 标 准 配 置

• 测砧、垫片、延长杆等配件详见性能参数清单
• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

.24-.4"/6-10mm
.4-.74"/10-18mm

板式定位护桥
.7-1.4"/18-35mm

筒式定位护桥

1.4"/35mm以上

翼轮定位护桥

性 能 参 数

• 量程.24-.4"/6-10mm为固定式可换测头

量程.4-.74"/10-18mm为板式定位护桥，固定式可换测头

量程.7-1.4"/18-35mm为筒式定位护桥，固定式可换测头

量程1.4"/35mm以上为翼轮式定位护桥，插置式可换测头
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测量范围 分辨率 量表行程 测头行程 测头数量 垫片数量 延长杆数量 测量深度 货号

18-50mm 0.01mm 10mm 1.5mm 8 2 1 150mm 484-41-0

30-100mm 0.01mm 10mm 1.8mm 5 3 2 150mm 484-42-0

50-100mm 0.01mm 10mm 4mm 10 2 - 200mm 484-43-0

100-160mm 0.01mm 10mm 4mm 7 4 - 300mm 484-44-0

100-300mm 0.01mm 10mm 3mm 6 4 2 250mm 484-45-0

160-250mm 0.01mm 10mm 4mm 5 4 2 400mm 484-46-0

250-450mm 0.01mm 10mm 6mm 5 4 2 500mm 484-47-0

450-700mm 0.01mm 10mm 8mm 5 4 4 500mm 484-48-0

700-1000mm 0.01mm 10mm 8mm 5 4 5 500mm 484-49-0

大行程内径规 484 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

• 翼轮定位护桥

• 配402-10-2量表

• 安装后可以用于测量深孔大小

• 延长杆长度可达 80" / 2000mm

• 连接多个延长杆将影响测量结果精度

内径规延伸杆 480 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

长度 适用范围 货号 适用范围 货号 适用范围 货号

4.92” / 125mm .7” - 1.5” / 18 - 35mm 480-01-0
1.4” - 2.4” / 35 - 50mm
2” - 6” / 50 - 160mm

480-01-1
6” - 10” / 160 - 250mm
10” - 16” / 250 - 400mm

480-01-2

9.84” / 250mm .7” - 1.5” / 18 - 35mm 480-02-0
1.4” - 2.4” / 35 - 50mm
2” - 6” / 50 - 160mm

480-02-1
6” - 10” / 160 - 250mm
10” - 16” / 250 - 400mm

480-02-2

19.69” / 500mm .7” - 1.5” / 18 - 35mm 480-03-0
1.4” - 2.4” / 35 - 50mm
2” - 6” / 50 - 160mm

480-03-1
6” - 10” / 160 - 250mm
10” - 16” / 250 - 400mm

480-03-2

29.53” / 750mm - -
1.4” - 2.4” / 35 - 50mm
2” - 6” / 50 - 160mm

480-04-1
6” - 10” / 160 - 250mm
10” - 16” / 250 - 400mm

480-04-2

39.37” / 1000mm - -
1.4” - 2.4” / 35 - 50mm
2” - 6” / 50 - 160mm

480-05-1
6” - 10” / 160 - 250mm
10” - 16” / 250 - 400mm

480-05-2

内 径 规



数显内径规 485 / 486 系列

英制 公制 英制 公制

测量范围 分辨率 测头数量 垫片数量 延长杆数量 测量范围 分辨率 测头数量 垫片数量 延长杆数量 精度 测量深度 货号 货号

.24"-.4" .00005" 9 - - 6-10mm 0.002mm 9 - - ± 0.012mm 2"/40mm 485-11-1 485-11-0

.4-.7" .00005" 9 1 - 10-18mm 0.002mm 9 1 - ± 0.012mm 4"/100mm 485-12-1 485-12-0

.7-1.5" .00005" 10 2 - 18-35mm 0.002mm 9 2 - ± 0.015mm 4"/100mm 485-21-1 485-21-0

1.4-2.4" .00005" 6 3 - 35-50mm 0.002mm 4 4 - ± 0.015mm 6"/150mm 485-22-1 485-22-0

2-6" .00005" 11 3 1 50-160mm 0.002mm 12 4 1 ± 0.018mm 6"/150mm 485-31-1 485-31-0

6-10" .00005" 6 5 1 160-250mm 0.002mm 5 5 1 ± 0.018mm 16"/400mm 485-32-1 485-32-0

10-16" .00005" 6 5 2 250-400mm 0.002mm 5 5 2 ± 0.018mm 16"/400mm 485-33-1 485-33-0

技 术 特 性 标 准 配 置

• 配0.25"/6.36mm量表，分辨率：英制 .00005"；公制 0.002mm、0.001mm

• 量程.24-.4"/6-10mm为固定式可换测头

量程.4-.74"/10-18mm为板式定位护桥，固定式可换测头

量程.7-1.4"/18-35mm为筒式定位护桥，固定式可换测头

量程1.4"/35mm以上为翼轮式定位护桥，插置式可换测头

• 详细配件见性能参数

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

485-22-0

测量范围 分辨率 测头数量 垫片数量 精度 测量深度 货号

6-10mm 0.001mm 9 - ± 0.005mm 2"/40mm 486-11-0

10-18mm 0.001mm 9 1 ± 0.005mm 4"/100mm 486-12-0

18-35mm 0.001mm 9 2 ± 0.007mm 4"/100mm 486-21-0

35-50mm 0.001mm 4 4 ± 0.007mm 6"/150mm 486-22-0

50-160mm 0.001mm 12 4 ± 0.007mm 6"/150mm 486-31-0

160-250mm 0.001mm 5 5 ± 0.007mm 16"/400mm 486-32-0

250-400mm 0.001mm 5 5 ± 0.007mm 16"/400mm 486-33-0

性 能 参 数 486 系列

性 能 参 数 485 系列
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内 径 规



英制可换测头

英制垫圈和延长杆

可换测头

内径规附件

调整垫片

公制调整垫片和延长杆

垫片厚度 (mm) 延长杆长度 (mm)

测量范围 垫片数量 #1 #2 #3 #4 #5 延长杆数量 #1 #2

6-10mm

10-18mm 1 0.5

18-35mm 2 0.5 1

35-50mm 4 0.5 1 2 3

50-160mm 4 0.5 1 2 3 1 55

160-250mm 5 0.5 1 2 3 6 1 50

250-400mm 5 0.5 1 2 3 6 2 50 100

测量范围 测头数量 测头尺寸(in)

#1 #2 #3 #4 #5 #6 #7 #8 #9 #10 #11

.24-.4" 9 0.24 0.26 0.28 0.3 0.32 0.34 0.36 0.38 0.4

.4-.7" 9 0.4 0.44 0.48 0.52 0.58 0.62 0.64 0.68 0.7

.7-1.5" 10 0.7 0.78 0.86 0.94 1.02 1.1 1.18 1.26 1.34 1.42

1.4-2.4" 6 1.4 1.6 1.8 2 2.2 2.4

2-6" 11 2 2.2 2.4 2.6 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.8 4

6-10" 6 6 6.4 6.8 7.2 7.6 8

10-16" 6 10 10.4 10.8 11.2 11.6 12

测量范围 公制 测头数量 测头尺寸(mm)

#1 #2 #3 #4 #5 #6 #7 #8 #9 #10 #11            #12

6-10mm 9 6 6.5 7 7.5 8 8.5 9 9.5 10

10-18mm 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

18-35mm 9 18 20 22 24 26 28 30 32 34

35-50mm 4 35 40 45 50

50-160mm 12 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100           105

160-250mm 5 160 170 180 190 200

250-400mm 5 250 260 270 280 290

垫片尺寸 (in) 延长杆长度 (in)

测量范围 垫片数量 #1 #2 #3 #4 #5 #6 接杆数量 #1 #2

.24-.4"

.4-.7" 1 0.02

.7-1.5" 2 0.02 0.04

1.4-2.4" 4 0.02 0.04 0.08 0.12

2-6" 4 0.02 0.04 0.08 0.12 1 2

6-10" 6 0.02 0.04 0.08 0.1 0.2 0.3 1 2

10-16" 6 0.02 0.04 0.08 0.1 0.2 0.3 2 2 4

公制可换测头
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延长杆

内 径 规



内径规 487 系列

• 装有弹簧的测头可在孔内(槽)内伸縮以确定内径

• 调整手柄上有滚花纹以防止打滑

487-86-9

英制 公制

型号 测量范围 测量范围 测量深度 货号 测量深度 货号

A 5/16" - 1/2" 8-12.7mm 4.2"/107mm 487-01-1 12"/300mm 487-01-3

B 1/2" - 3/4" 12.7-19mm 4.4"/112mm 487-02-1 12"/300mm 487-02-3

C 3/4" - 1-1/4" 19-32mm 4.4"/112mm 487-03-1 12"/300mm 487-03-3

D 1-1/4" - 2-1/8" 32-54mm 5.85"/150mm 487-04-1 12"/300mm 487-04-3

E 2-1/8" - 3-1/2" 54-90mm 5.85"/150mm 487-05-1 12"/300mm 487-05-3

F 3-1/2" - 6" 90-150mm 5.85"/150mm 487-06-1 12"/300mm 487-06-3

套装

6 pcs (A, B, C, D, E, F) 5/16"-6" 8-150mm 487-86-9

5 pcs (B, C, D, E, F) 1/2"-6" 12.7-150mm 487-85-9

4 pcs (A, B, C, D) 5/16"-2-1/8" 8-54mm 487-84-9

技 术 特 性

性 能 参 数
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内径量表定位检测器 483 系列

483-00-2

483-50-0
描述 货号

18mm - 400mm / .7" - 16" 483-00-2

可换支板 483-50-0

技 术 特 性

性 能 参 数

• 内径规原点检测器配合量块可以对18mm(0.7")-400mm(16")内径规的原点进行校准

• 分辨率高，性能稳定

• 可换支板适用于校对多种内径规的原点

内 径 规
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其他量规

117 带放大镜角度尺

117 万能角度尺

118 表盘角度尺

118 数显角度尺

119 直角尺

119 花岗石直角尺

120 刀口直尺

120 5件角度尺套装

120 模具角度尺套装

121 V型块

121 牙规

122 精密半径规

122 精密圆、外、内规

123 数显水平仪

123 精密水平仪

124 精密花岗石平台

124 花岗石平台放置架



490-06-6

其 他 量 规

  

带放大镜角度尺 490 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

标 准 配 置

•  尺座、直尺、附加量尺、产品保证卡、使用说明书、校准报告

描述 货号

配 3把直尺：150mm/6",200mm/8",300mm/12" 490-06-5

配 150mm/6" 直尺 490-06-6

配 200mm/8" 直尺 490-06-7

配 300mm/12"直尺 490-06-8

•  表盘分辨率: 1°， 标尺分辨率: 5′
•  高精度的角度规可用于机床、模具、夹具的精确测量

•  带有放大镜，易于读取

•  可以安装附在高度尺上

•  测量范围: 0-360°

•  精度: ± 5′

万能角度尺 490 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

标 准 配 置

•  尺座、直尺、附加量尺、产品保证卡、使用说明书、校准报告

描述 货号

配 90°角尺、直尺 490-05-2

•  分辨率: 2′
•  带微调装置

•  测量面经过热处理淬火、研磨

•  灵活多变的组合测量方式

•  测量范围: 0-320°

•  精度: ± 2′

490-05-2
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490-15-2
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其 他 量 规

数 显 角 度 尺 490 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

标 准 配 置

描述 货号

150mm/6", 300mm/12"直尺各一件 490-15-2

• 测量范围：0-360°

• 测量区间：1 x 360°,  2 x 180°,  4 x 90°

• LCD 显示幕可显示两行读数：度分秒 /  十进位角度

• 含微调旋钮

• 含预设值功能

• 分辨率：30"/0.008°

•  精度: ± 5′

• 尺座、直尺（2把）、附加量尺、校对原点直角尺、电池

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告

490-10-2

表 盘 角 度 尺 490 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

标 准 配 置

描述 货号

150mm/6", 200mm/8", 300mm/12"直尺各一件 490-10-2  

• 测量范围: 0-360°， 分辨率: 5′
• 高精度的角度规可用于机床、模具、夹具的精确测量

• 带量表，测量可微调

• 可以安装附在高度尺上

•  精度: ± 5′

• 尺座、直尺（3把）、附加量尺

• 产品保证卡、使用说明书、校准报告



其 他 量 规
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639-03-0

639-23-0

639-33-4

639-24-4

直角尺 639 系列

• 用黑色花岗石制造，坚硬、耐磨

• 高精确度

• 垂直度符合德国标准 DIN875要求

平面度符合德国标准 DIN876/00要求

花 岗 石 直 角 尺 639 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

技 术 特 性

性 能 参 数

平口型 刀口型

英制规格 公制规格 精度 货号 精度 货号

标准型直角尺

2” x 1.6" 50 x 40mm 0 级 639-21-4 00 级 639-21-0

3” x 2" 75 x 50mm 0 级 639-22-4 00 级 639-22-0

4” x 2.75" 100 x 70mm 0 级 639-23-4 00 级 639-23-0

6” x 4" 150 x 100mm 0 级 639-24-4 00 级 639-24-0

8” x 5" 200 x 130mm 0 级 639-25-4 00 级 639-25-0

10” x 6.5" 250 x 160mm 0 级 639-26-4 00 级 639-26-0

12” x 8" 300 x 200mm 0 级 639-27-4 00 级 639-27-0

16” x 10" 400 x 265mm 1 级 639-28-4 - -

20” x 12" 500 x 330mm 1 级 639-29-4 - -

宽座直角尺

2” x 1.6" 50 x 40mm 0 级 639-31-4 00 级 639-31-0

3” x 2" 75 x 50mm 0 级 639-32-4 00 级 639-32-0

4” x 2.75" 100 x 70mm 0 级 639-33-4 00 级 639-33-0

6” x 4" 150 x 100mm 0 级 639-34-4 00 级 639-34-0

8” x 5" 200 x 130mm 0 级 639-35-4 00 级 639-35-0

10” x 6.5" 250 x 165mm 0 级 639-36-4 00 级 639-36-0

12” x 8" 300 x 200mm 0 级 639-37-4 00 级 639-37-0

带座直角尺

3” x 2" 75 x 50mm 0 级 639-53-0 1 级 639-53-1

4” x 2.75" 100 x 70mm 0 级 639-54-0 1 级 639-54-1

6” x 4" 150 x 100mm 0 级 639-55-0 1 级 639-55-1

8” x 5" 200 x 130mm 0 级 639-56-0 1 级 639-56-1

10” x 6.5" 250 x 160mm 0 级 639-57-0 1 级 639-57-1

12” x 8" 300 x 200mm 0 级 639-58-0 1 级 639-58-1

16” x 10" 400 x 265mm 1 级 639-59-0 - -

20” x 12" 500 x 330mm 1 级 639-60-0 - -

规格 厚度 精度 货号

200 x 150mm 50mm 00 级 639-01-0

300 x 200mm 50mm 00 级 639-02-0

400 x 250mm 50mm 00 级 639-03-0

500 x 300mm 60mm 00 级 639-04-0

600 x 400mm 70mm 00 级 639-05-0

800 x 500mm 80mm 00 级 639-06-0

1000 x 600mm 100mm 00 级 639-07-0

• 采用不锈钢精制而成

• 所有尺边都经过淬火和精密研磨处理

• 垂直度符合德国标准 DIN875要求

规格 厚度 精度 货号

400 x 400mm 40mm 00 级 639-01-1



639-73-0

639-00-8
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模具角度尺套装 606 系列

• 用于完成精确的微縮设计

• 淬硬处理，并经过非常精细的精磨处理

• 套装包含：3个淬硬刀口角尺，3/4’, 1-1/4”,2-3/8”，加上一个'1-1/2”带手柄的三棱尺

• 平尺的端面都经过机加工处理，以去除毛刺和脏物

直角尺的尺寸： 尺身 刀口尺

1-15/16” 2-15/16”

1-1/8” 1-9/16”

3/4” 1”

技 术 特 性

性 能 参 数

描述 单件描述 货号

4件角度尺套装 3 个淬硬刀口角尺, 1个三棱尺 606-67-0

其 他 量 规

刀口直尺 639 系列

技 术 特 性

• 不锈钢精制而成

• 测量边厚度约 0.1mm，橫截面是半圆形的，可以使直尺

以直线形式接触工件表面

• 直尺的上边缘嵌一个隔热板，避免温度传导影响精度

• 前端部尖角为45°，便于检测

• 直线度符合德国标准 DIN874/00要求

性 能 参 数

英制尺寸 公制尺寸 精度 货号

3" 75mm 00 级 639-71-0

4" 100mm 00 级 639-72-0

5" 125mm 00 级 639-73-0

6" 150mm 00 级 639-74-0

8" 200mm 00 级 639-75-0

12" 300mm 00 级 639-76-0

16" 400mm 00 级 639-77-0

20" 500mm 00 级 639-78-0

24" 600mm 00 级 639-79-0

5件角度尺套装 639 系列

货号 639-00-8

单件描述 数量

刀口直尺 100 mm 1

斜边直角尺 75 x 50 mm 1

斜边直角尺 40 x 28 mm 1

斜边直角尺 25 x 20 mm 1

划线器 9 x 9 x 60 mm 1



其 他 量 规
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• 每一个螺纹规都标有螺距的大小 

• 有公制型、统一标准型和惠氏可供选择

牙规 605 系列

性 能 参 数

技 术 特 性

测量范围 片数 测片组合 货号

公制型螺纹规 (60°)

0.25 - 2.5mm 28 0.25 - 0.90mm X 0.05mm 段差, 1 - 2mm X 0.1mm 段差,
1.25, 1.75, 2.5mm

605-50-0

0.35 - 6mm 22
0.35, 0.4, 0.45, 0.5, 0.6, 0.7, 0.75, 0.8, 1, 1.25, 1.5, 
1.75, 2, 2.5, 3, 3.5, 4, 4.5, 5, 5.5, 6mm 和 60° 角度规

605-51-0

0.4 - 7mm 21
0.4, 0.5, 0.7, 0.75, 0.8, 0.9, 1, 1.25, 1.5, 1.75, 
2, 2.5, 3, 3.5, 4, 4.5, 5, 5.5, 6, 6.5, 7mm

605-52-0

0.4 - 7mm 18
0.4, 0.5, 0.75, 1, 1.25, 1.5, 1.75, 2, 2.5, 
3, 3.5, 4, 4.5, 5, 5.5, 6, 6.5, 7mm

605-53-0

统一标准型螺纹规(60°)

4 - 42 TPI 30
4, 4-1/2, 5, 5-1/2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 11-1/2, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 20, 22, 
24, 26, 27, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42 TPI

605-50-2

4 - 84 TPI 51
4, 4-1/2, 5, 5-1/2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 11-1/2, 12, 13, 14, 15,
16, 18, 20, 22, 24, 26, 27, 28, 30 - 84 x2 段差, TPI

605-51-2

公制型和统一标准型螺纹规 (60°)

0.4 - 7mm
4 - 42 TPI

51 605-52-0 和 605-50-2 605-50-8

0.5 - 6mm
4 - 56 TPI

28
0.5, 1, 1.25, 1.5, 1.75, 2, 2.5, 3, 3.5, 4, 4.5, 5, 5.5, 6mm 
4, 6, 7, 8, 10, 11, 11-1/2, 12, 13, 16, 20, 28, 32 TPI

605-51-8

惠氏螺纹规 (55°)

4 - 42 TPI 30
4, 4-1/2, 5, 5-1/2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 11-1/2, 12, 13, 14, 15,16,  
18, 20, 22, 24, 26, 27, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42 TPI

605-50-5

4 - 60 TPI 28
4, 4-1/2, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 18, 20, 22,
24, 25, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 40, 48, 60 TPI

605-51-5

V型块 606 系列

• 优质热处理钢制造，硬度为 HRC55-62

• 平压板型和深弓架压板型可供选择

• 成对供应

• 成对精度: 0.005mm 

606-60-0

技 术 特 性

性 能 参 数

606-60-6

规格 夹持直径 货号

平压板形

30x35x35mm 3-15mm 606-60-0

60x60x50mm 5-32mm 606-61-0

105x105x78mm 8-80mm 606-62-0

深弓架压板形

40x35x35mm 3-30mm 606-60-6

70x45x41mm 5-40mm 606-60-2

70x63x44mm 8-60mm 606-60-4
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其 他 量 规

精密半径规 605 系列

性 能 参 数

技 术 特 性

测量范围 片数 测片组合 备注 货号

1/32" - 17/64" 16 对 1/32" - 12/64" 段差 1/64" 90° 弧型 605-40-1

1/32" - 1/4" 15 对 1/32" -1/4" 段差 1/64" 180°弧型 605-41-1

17/64" - 1/2" 16 对 17/64" - 1/2"段差 1/64" 180°弧型 605-42-1

9/32" - 33/64" 16 对 9/32" - 33/64" 段差 1/64" 90° 弧型 605-43-1

1/64" - 1/2" 25 对 1/64" - 17/64" 段差 1/64", 9/32" - 1/2" 段差 1/32" - 605-44-1

0.5 - 13mm 26 对 0.5 - 13mm 段差0.5mm 90° 弧型 605-41-0

1 - 7mm 17 片 1-3mm 段差 0.25mm, 3.5-7mm 段差 0.5mm 180°弧型 605-42-0

7.5 - 15mm 16 片 7.5 - 15mm 段差 0.5mm 180°弧型 605-43-0

15.5 - 25mm 15 片 15.5 - 20mm 段差 0.5mm, 21-25mm 段差 1mm 180°弧型 605-44-0

• 在每一片测片上都标有半径值

• 每一片凸形测片和凹形测片组成一对半径规

• 含锁紧夹子

605-42-0

606-32-4 606-32-0

606-32-2

• 弹簧驱动 - 接合处和弹簧完全硬化和淬火处理

• 弹簧外卡规 - 圆头接触工件，确保测量的精度

• 弹簧内卡规 - 圆头接触工件，确保测量的精度

精密圆、外、内规 606 系列

性 能 参 数

技 术 特 性

英制 公制 圆规 外卡规 内卡规

测量范围 测量范围 货号 货号 货号

6" 150mm 606-31-0 606-31-2 606-31-4

8" 200mm 606-32-0 606-32-2 606-32-4

10" 250mm 606-33-0 606-33-2 606-33-4

12" 300mm 606-34-0 606-34-2 606-34-4

16" 400mm 606-35-0 606-35-2 606-35-4

20" 500mm 606-36-0 606-36-2 606-36-4

24" 600mm 606-37-0 606-37-2 606-37-4
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490-16-0

精密水平仪 606 系列

606-51-4

606-53-0

• 该款数位倾角仪可在一个圆周里从0°-90°-0°-90°-0°的任意角度处

都可立刻读出角度数字值。精工制作的铝尺框既坚固又轻便，并带

有精准的尺板，可在整个360°的测量范围里通过传感器和微处理

电路提供高精度的测量

• 带有4个 90° 的刻度來显示测量结果

• 无需任何特別的固定就可以校准到分值

• HOLD功能键可以让你在一个不易读数的地方保存数据

• ABS/ZERO提供标准和相对模式切换

• 采用V型槽的尺顶和尺底可在曲面上测量

• 不论倾角仪的位置如何，都可以垂直读取角度数值

• 货号490-16-2的产品在底板带有磁力，便于测量钢制工件时定位

数显水平仪 490 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

标 准 配 置

• 电池、产品保证卡、使用说明书

货号 490-16-0 / 490-16-2

测量范围 360。

分辨率 0.1。

工作温度范围 23°F-122°F/-5°C-50°C

电源 锂离子电池CR2032 3V

精度 ± 0.1。

尺寸 152x63.8x60mm

重量 343g

•  带有高精度的纵向和橫向的水平仪，可对各种平面进行检测或调水平

性 能 参 数

技 术 特 性

测量范围 灵敏度 货号

平尺形

150 x 47mm 0.10mm/m 606-50-3

150 x 47mm 0.02mm/m 606-50-4

150 x 47mm 0.05mm/m 606-50-6

200 x 47mm 0.10mm/m 606-51-3

200 x 47mm 0.02mm/m 606-51-4

200 x 47mm 0.05mm/m 606-51-6

300 x 48 x 45mm 0.10mm/m 606-52-3

300 x 48 x 45mm 0.02mm/m 606-52-4

300 x 48 x 45mm 0.05mm/m 606-52-6

方尺形

200 x 200 x 40mm 0.10mm/m 606-53-0

200 x 200 x 40mm 0.02mm/m 606-53-2

200 x 200 x 40mm 0.05mm/m 606-53-5

300 x 300 x 46mm 0.10mm/m 606-54-0

300 x 300 x 46mm 0.02mm/m 606-54-2

300 x 300 x 46mm 0.05mm/m 606-54-5
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性 能 参 数

技 术 特 性

规格 等级 AA

货号

8x12x3" 631-10-9

9x12x3" 631-12-9

12x12x3" 631-14-9

12x18x4" 631-16-9

18x18x4" 631-18-9

18x24x4" 631-20-9

24x24x5" 631-22-9

24x30x5" 631-24-9

24x36x6" 631-26-9

24x48x8" 631-28-9

30x36x6" 631-30-9

30x48x8" 631-32-9

30x60x12" 631-34-9

36x36x6" 631-36-9

36x48x8" 631-38-9

规格 等级 00

货号

300x300x100mm 630-10-9

450x300x100mm 630-12-9

600x450x100mm 630-14-9

600x600x130mm 630-16-9

750x500x130mm 630-18-9

1000x750x150mm 630-20-9

1000x1000x150mm 630-22-9

1500x1000x200mm 630-24-9

2000x1000x250mm 630-26-9

2000x1500x300mm 630-28-9

2000x2000x300mm 630-30-9

3000x1500x400mm 630-32-9

3000x2000x500mm 630-34-9

英制 公制

精密花岗石平台 630 / 631 系列

• 采用天然花岗岩材料，可确保性能和尺寸的稳定性

• 使用寿命长，不生锈，维护成本低

• 每块花岗石平台附精度的检定报告，以确保其精确度

• 可根据客户的特殊要求订制标准之外的尺寸

• 花岗石平台在很多方面优于铸铁平台：

(1)、 硬度是铸铁的两倍

(2)、感热系数低

(3)、无扭曲变形，不影响操作

(4)、由于花岗石晶体结构精细，无黏滯性，不会产生毛刺

或凸起，因此，即使长期使用也可确保很高的平面度, 

不会损坏工件或仪器

• 不包括放置架

花岗石平台放置架 638 系列

花岗石平台规格 货号

600x450x100mm 638-03-0

600x600x130mm 638-04-0

750x500x130mm 638-05-0

1000x750x150mm 638-06-0

1000x1000x150mm 638-07-0

1500x1000x200mm 638-08-0

其 他 量 规
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精密校准仪器

127 精密量块套装

129 精密钢质量块套装

129 精密钨钢量块套装

130 精密公制钢质单片量块

131 精密公制陶瓷单片量块

132 精密钢质卡尺检查量块

132 精密千分尺检查量块

133 步距规

133 平晶

134 量块辅助器

135 光面塞规和校准环规

136 螺纹塞规和螺纹环规

138 管螺纹螺纹塞规和螺纹环规，惠氏螺纹

138 NPT螺纹塞规和螺纹环规

139 美标英制螺纹塞规和螺纹环规

140 美标公制螺纹塞规和螺纹环规

141 精密检验球规套装

141 针规

141 针规手柄



• 每一块单量块均带有唯一的序号

• 附有可溯源至 N.I.S.T 或 P.T.B. 的每一块单量块的偏差值的检定报告

• 镜面抛光处理提供了优越的黏合性能

650-63-0

公制          1 mm 基本套装

精密量块套装 650 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

英制

精 密 校 准 仪 器

钢质 陶瓷

量块数量 单量块规格 ANSI等级 旧ASME等级 货号 货号

81

(ASME)

36

(ASME)

1 块： .050"

10 块： .1000"- .1009"x .0001" 段差

49 块： .101"- .149" x .001" 段差

17 块： .150"- .950" x  .050" 段差

4 块： 1.000"-4.000" x 1.000" 段差

1 块： .050"

10 块： .1000"- .1009" x .0001" 段差

9 块： .101"- .109" x .001" 段差

9 块： .110"- .190" x .010" 段差

4 块： .200"- .500" x .100" 段差

3 块： 1"，2"，4"

0 2 650-01-0 650-51-0

AS-1 3 650-01-1 650-51-1

AS-2 B 650-01-2 -

0 2 650-02-0 650-52-0

AS-1 3 650-02-1 650-52-1

AS-2 B 650-02-2  -

钢质 陶瓷

量块数量 单量块规格 ANSI等级 货号 货号

122

(ASME / DIN /JIS / GB)

112

(ASME / DIN /JIS / GB)

103

(ASME / DIN /JIS / GB)

88

(ASME / DIN /JIS / GB)

87

(ASME / DIN /JIS / GB)

76

(ASME / DIN /JIS / GB)                 

1 块: 1.0005mm

9 块: 1.001- 1.009mm x 0.001mm 段差

49 块: 1.01- 1.49mm x 0.01mm 段差

4 块: 1.6 - 1.9mm x 0.1mm 段差

49 块: 0.5 - 24.5mm x 0.5mm 段差

8 块: 30 - 100mm x 10mm 段差

2 块: 25,75mm

1 块: 1.0005mm

9 块: 1.001- 1.009mm x 0.001mm 段差

49 块: 1.01- 1.49mm x 0.01mm 段差

49 块: 0.5 - 24.5mm x 0.5mm 段差

4 块: 25 - 100mm x 25mm 段差

1 块: 1.005mm

49 块: 1.01- 1.49mm x 0.01mm 段差

49 块: 0. 5- 24.5mm x 0.5mm 段差

4 块: 25 - 100mm x 25mm 段差

1 块: 1.0005mm

9 块: 1.001- 1.009mm x 0.001mm 段差

49 块: 1.01- 1.49mm x 0.01mm 段差

19 块: 0.5 - 9.5mm x 0.5mm 段差

10 块: 10 - 100mm x 10mm 段差

9 块: 1.001- 1.009mm x 0.001mm 段差

49 块: 1.01- 1.49mm x 0.01mm 段差

19 块: 0.5 - 9.5mm x 0.5mm 段差

10 块: 10 - 100mm x 10mm 段差

1块: 1.005mm

49 块: 1.01- 1.49mm x 0.01mm 段差

19 块: 0.5 - 9.5mm x 0.5mm 段差

4 块: 10 - 40mm x 10mm 段差

3 块: 50 - 100mm x 25mm 段差

0 650-11-0 650-61-0

1 650-11-1 650-61-1

2 650-11-2 650-61-2

0 650-17-0 650-67-0

1 650-17-1 650-67-1

2 650-17-2 650-67-2

0 650-12-0 650-62-0

1 650-12-1 650-62-1

2 650-12-2 650-62-2

0 650-18-0 650-68-0

1 650-18-1 650-68-1

2 650-18-2 650-68-2

0 650-13-0 650-63-0

1 650-13-1 650-63-1

2 650-13-2 650-63-2

0 650-19-0 650-69-0

1 650-19-1 650-69-1

2 650-19-2 650-69-2
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精密量块套装 650 系列

公制          1 mm 基本套装
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56

(ASME / DIN  / JIS / GB)

47

(ASME / DIN  / GB)

47

(JIS)

46

(ASME / DIN  / JIS / GB)

34

(ASME / DIN  / JIS / GB)

32

(ASME / DIN  / JIS / GB)

24

(ASME / DIN  / JIS / GB)

19

(ASME / DIN  / JIS / GB)

10

(ASME / DIN  / JIS / GB)

钢质 陶瓷

量块数量 单量块规格 等级 货号 货号

1 块: 0.5mm

9 块: 1.001- 1.009mm x 0.001mm 段差

9 块: 1.01- 1.09mm x 0.01mm 段差

9 块: 1.1- 1.9mm x 0.1mm 段差

24 块: 1- 24mm x 1mm 段差

4 块: 25 - 100mm x 25mm 段差

1 块: 1.005mm

20 块: 1.01- 1.20mm x 0.01mm 段差

7 块: 1.3 - 1.9mm x 0.1mm 段差

9 块: 1- 9mm x 1mm 段差

10 块: 10 - 100mm x 10mm 段差

1 块: 1.005mm

9 块: 1.01 - 1.09mm x 0.01mm 段差

9 块: 1.1 - 1.9mm x 0.1mm 段差

24 块: 1 - 24mm x 1mm 段差

4 块: 25 - 100mm x 25mm 段差

9 块: 1.001- 1.009mm x 0.001mm 段差

9 块: 1.01- 1.09mm x 0.01mm 段差

9 块: 1.1 - 1.9mm x 0.1mm 段差

9 块: 1- 9mm x 1mm 段差

10 块: 10 - 100mm x 10mm 段差

1 块: 1.0005mm

9 块: 1.001- 1.009mm x 0.001mm 段差

9 块: 1.01 - 1.09mm x 0.01mm 段差

9 块: 1.1- 1.9mm x 0.1mm 段差

6 块: 1- 5 x 1mm 段差,10mm

1 块: 1.005mm

9 块: 1.01 - 1.09mm x 0.01mm 段差

9 块: 1.1 - 1.9mm x 0.1mm 段差

9 块: 1- 9mm x 1mm 段差

4 块: 10mm，20mm，30mm，50mm

9 块: 1.01 -1.09mm x 0.01mm 段差

9 块: 1.1 - 1.9mm x 0.1mm 段差

5 块: 1 -  5 mm x 1mm 段差

1 块: 10 mm

9 块: 1.1 - 1.9mm x 0.1mm 段差

5 块: 1- 5 mm x 1mm 段差

2 块: 10 - 20 mm x 10mm 段差

3 块: 25mm，50mm，100 mm

5 块: 1 - 5 mm x 1mm 段差

2 块: 10 - 20 mm x 10mm 段差

3 块: 25mm，50mm，100 mm

0 650-20-0 650-70-0

1 650-20-1 650-70-1

2 650-20-2 650-70-2

0 650-14-0 650-64-0

1 650-14-1 650-64-1

2 650-14-2 650-64-2

0 650-15-0 650-65-0

1 650-15-1 650-65-1

2 650-15-2 650-65-2

0 650-21-0 650-71-0

1 650-21-1 650-71-1

2 650-21-2 650-71-2

0 650-22-0 650-72-0

1 650-22-1 650-72-1

2 650-22-2 650-72-2

0 650-16-0 650-66-0

1 650-16-1 650-66-1

2 650-16-2 650-66-2

0 650-23-0 650-73-0

1 650-23-1 650-73-1

0 650-24-0 650-74-0

1 650-24-1 650-74-1

0 650-25-0 650-75-0

1 650-25-1 650-75-1

18

(ASME / DIN  / JIS / GB)

9

(ASME / DIN  / JIS / GB)

9

(ASME / DIN  / JIS / GB)

9 块: 0.991 - 0.999mm x 0.001mm 段差

9 块: 1.001 - 1.009mm x 0.001mm 段差

9 块: 1.001 - 1.009mm x 0.001mm 段差

9 块: 0.991 - 0.999mm x 0.001mm 段差

0 650-26-0 650-76-0

1 650-26-1 650-76-1

2 650-26-2 650-76-2

0 650-27-0 650-77-0

1 650-27-1 650-77-1

2 650-27-2 650-77-2

0 650-28-0 650-78-0

1 650-28-1 650-78-1

2 650-28-2 650-78-2

钢质 陶瓷

量块数量 单量块规格 等级 货号 货号

公制          0.001 mm 基本套装

精 密 校 准 仪 器



精密钢质量块套装 650 系列

精密钨钢量块套装 650 系列

量块数量 单量块规格 等级 货号

87

(ASME / DIN  / JIS /GB)

9 块: 1.001- 1.009mm x 0.001mm 段差

49 块: 1.01- 1.49mm x 0.01mm 段差

19 块: 0.5 - 9.5mm x 0.5mm 段差

10 块: 10 - 100mm x 10mm 段差

0 650-93-0

1 650-93-1

103

(ASME / DIN  / JIS /GB)

1 块: 1.005mm

49 块: 1.01- 1.49mm x 0.01mm 段差

49 块: 0. 5- 24.5mm x 0.5mm 段差

4 块: 25 - 100mm x 25mm 段差

0 650-92-0

1 650-92-1

112

(ASME / DIN  /JIS / GB)

1 块: 1.0005mm

9 块: 1.001- 1.009mm x 0.001mm 段差

49 块: 1.01- 1.49mm x 0.01mm 段差

49 块: 0.5 - 24.5mm x 0.5mm 段差

4 块: 25 - 100mm x 25mm 段差

0 650-97-0

1 650-97-1

精 密 校 准 仪 器
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公制          2 mm 基本套装

ISO / DIN / JIS / GB ASME

量块数量 单量块规格 等级 货号 货号

112

1 块: 2.0005mm

9 块: 2.001- 2.009mm x 0.001mm 段差

49 块: 2.01- 2.49mm x 0.01mm 段差

49 块: 0.5- 24.5mm x 0.5mm 段差

4 块: 25- 100mm x 25mm 段差

0 650-29-0 650-79-0

1 650-29-1 650-79-1

2 650-29-2 650-79-2

88

1 块: 1.0005mm

9 块: 2.001- 2.009mm x 0.001mm 段差

49 块: 2.01- 2.49mm x 0.01mm 段差

19 块: 0.5- 9.5mm x 0.5mm 段差

10 块: 10- 100mm x 10mm 段差

0 650-30-0 650-80-0

1 650-30-1 650-80-1

2 650-30-2 650-80-2

88

1 块: 2.0005mm

9 块: 2.001- 2.009mm x 0.001mm 段差

49 块: 2.01- 2.49mm x 0.01mm 段差

19 块: 0.5- 9.5mm x 0.5mm 段差

10 块: 10- 100mm x 10mm 段差

0 650-31-0 650-81-0

1 650-31-1 650-81-1

2 650-31-2 650-81-2

47

1 块: 2.0005mm
9 块: 2.001- 2.009mm x 0.001mm 段差

9 块: 2.01- 2.09mm x 0.01mm 段差

9 块: 2.1- 2.9mm x 0.1mm 段差

9 块: 1- 9mm x 1mm 段差

10 块: 10- 100mm x 10mm 段差

0 650-32-0 650-82-0

1 650-32-1 650-82-1

2 650-32-2 650-82-2

46

9 块: 2.001- 2.009mm x 0.001mm 段差

9 块: 2.01- 2.09mm x 0.01mm 段差

9 块: 2.1- 2.9mm x 0.1mm 段差

9 块: 1- 9mm x 1mm 段差

10 块: 10- 100mm x 10mm 段差

0 650-33-0 650-83-0

1 650-33-1 650-83-1

2 650-33-2 650-83-2

33

1 块: 1.005mm

9 块: 2.01- 2.09mm x 0.01mm 段差

9 块: 2.1- 2.9mm x 0.1mm 段差

9 块: 1- 9mm x 1mm 段差

5 块: 10mm, 20mm, 30mm, 60mm, 100mm

0 650-34-0 650-84-0

1 650-34-1 650-84-1

2 650-34-2 650-84-2

8 125, 150, 175, 200, 250, 300, 400, 500mm

0 650-35-0 650-85-0

1 650-35-1 650-85-1

2 650-35-2 650-85-0



• 执行 ISO / DIN  / JIS / GB 标准

• 等级：0级和1级可供选择

精密公制钢质单片量块 653 / 654 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

0级 1级 0级 1级 0级 1级

规格 货号 货号 规格 货号 货号 规格 货号 货号

0.5mm 653-01-0 653-01-1 1.35mm 653-46-0 653-46-1 14.5mm 653-91-0 653-91-1

1mm 653-02-0 653-02-1 1.36mm 653-47-0 653-47-1 15mm 653-92-0 653-92-1

1.001mm 653-03-0 653-03-1 1.37mm 653-48-0 653-48-1 15.5mm 653-93-0 653-93-1

1.002mm 653-04-0 653-04-1 1.38mm 653-49-0 653-49-1 16mm 653-94-0 653-94-1

1.003mm 653-05-0 653-05-1 1.39mm 653-50-0 653-50-1 16.5mm 653-95-0 653-95-1

1.004mm 653-06-0 653-06-1 1.4mm 653-51-0 653-51-1 17mm 653-96-0 653-96-1

1.005mm 653-07-0 653-07-1 1.41mm 653-52-0 653-52-1 17.5mm 653-97-0 653-97-1

1.006mm 653-08-0 653-08-1 1.42mm 653-53-0 653-53-1 18mm 653-98-0 653-98-1

1.007mm 653-09-0 653-09-1 1.43mm 653-54-0 653-54-1 18.5mm 653-99-0 653-99-1

1.008mm 653-10-0 653-10-1 1.44mm 653-55-0 653-55-1 19mm 654-00-0 654-00-1

1.009mm 653-11-0 653-11-1 1.45mm 653-56-0 653-56-1 19.5mm 654-01-0 654-01-1

1.01mm 653-12-0 653-12-1 1.46mm 653-57-0 653-57-1 20mm 654-02-0 654-02-1

1.02mm 653-13-0 653-13-1 1.47mm 653-58-0 653-58-1 20.5mm 654-03-0 654-03-1

1.03mm 653-14-0 653-14-1 1.48mm 653-59-0 653-59-1 21mm 654-04-0 654-04-1

1.04mm 653-15-0 653-15-1 1.49mm 653-60-0 653-60-1 21.5mm 654-05-0 654-05-1

1.05mm 653-16-0 653-16-1 1.5mm 653-61-0 653-61-1 22mm 654-06-0 654-06-1

1.06mm 653-17-0 653-17-1 1.6mm 653-62-0 653-62-1 22.5mm 654-07-0 654-07-1

1.07mm 653-18-0 653-18-1 1.7mm 653-63-0 653-63-1 23mm 654-08-0 654-08-1

1.08mm 653-19-0 653-19-1 1.8mm 653-64-0 653-64-1 23.5mm 654-09-0 654-09-1

1.09mm 653-20-0 653-20-1 1.9mm 653-65-0 653-65-1 24mm 654-10-0 654-10-1

1.1mm 653-21-0 653-21-1 2mm 653-66-0 653-66-1 24.5mm 654-11-0 654-11-1

1.11mm 653-22-0 653-22-1 2.5mm 653-67-0 653-67-1 25mm 654-12-0 654-12-1

1.12mm 653-23-0 653-23-1 3mm 653-68-0 653-68-1 30mm 654-13-0 654-13-1

1.13mm 653-24-0 653-24-1 3.5mm 653-69-0 653-69-1 40mm 654-14-0 654-14-1

1.14mm 653-25-0 653-25-1 4mm 653-70-0 653-70-1 50mm 654-15-0 654-15-1

1.15mm 653-26-0 653-26-1 4.5mm 653-71-0 653-71-1 60mm 654-16-0 654-16-1

1.16mm 653-27-0 653-27-1 5mm 653-72-0 653-72-1 70mm 654-17-0 654-17-1

1.17mm 653-28-0 653-28-1 5.5mm 653-73-0 653-73-1 75mm 654-18-0 654-18-1

1.18mm 653-29-0 653-29-1 6mm 653-74-0 653-74-1 80mm 654-19-0 654-19-1

1.19mm 653-30-0 653-30-1 6.5mm 653-75-0 653-75-1 90mm 654-20-0 654-20-1

1.2mm 653-31-0 653-31-1 7mm 653-76-0 653-76-1 100mm 654-21-0 654-21-1

1.21mm 653-32-0 653-32-1 7.5mm 653-77-0 653-77-1 125mm - 654-22-1

1.22mm 653-33-0 653-33-1 8mm 653-78-0 653-78-1 150mm - 654-23-1

1.23mm 653-34-0 653-34-1 8.5mm 653-79-0 653-79-1 175mm - 654-24-1

1.24mm 653-35-0 653-35-1 9mm 653-80-0 653-80-1 200mm - 654-25-1

1.25mm 653-36-0 653-36-1 9.5mm 653-81-0 653-81-1 250mm - 654-27-1

1.26mm 653-37-0 653-37-1 10mm 653-82-0 653-82-1 300mm - 654-29-1

1.27mm 653-38-0 653-38-1 10.5mm 653-83-0 653-83-1 400mm - 654-31-1

1.28mm 653-39-0 653-39-1 11mm 653-84-0 653-84-1 500mm - 654-33-1

1.29mm 653-40-0 653-40-1 11.5mm 653-85-0 653-85-1 600mm - 654-35-1

1.3mm 653-41-0 653-41-1 12mm 653-86-0 653-86-1 700mm - 654-37-1

1.31mm 653-42-0 653-42-1 12.5mm 653-87-0 653-87-1 800mm - 654-39-1

1.32mm 653-43-0 653-43-1 13mm 653-88-0 653-88-1 900mm - 654-41-1

1.33mm 653-44-0 653-44-1 13.5mm 653-89-0 653-89-1 1000mm - 654-43-1

1.34mm 653-45-0 653-45-1 14mm 653-90-0 653-90-1
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精 密 校 准 仪 器
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• 执行 ISO / DIN  / JIS / GB 标准

• 精度等级：0级

精密公制陶瓷单片量块 657 / 658 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

规格 货号 规格 货号 规格 货号

0.5mm 657-01-0 1.31mm 657-42-0 10.5mm 657-83-0

1mm 657-02-0 1.32mm 657-43-0 11mm 657-84-0

1.001mm 657-03-0 1.33mm 657-44-0 11.5mm 657-85-0

1.002mm 657-04-0 1.34mm 657-45-0 12mm 657-86-0

1.003mm 657-05-0 1.35mm 657-46-0 12.5mm 657-87-0

1.004mm 657-06-0 1.36mm 657-47-0 13mm 657-88-0

1.005mm 657-07-0 1.37mm 657-48-0 13.5mm 657-89-0

1.006mm 657-08-0 1.38mm 657-49-0 14mm 657-90-0

1.007mm 657-09-0 1.39mm 657-50-0 14.5mm 657-91-0

1.008mm 657-10-0 1.4mm 657-51-0 15mm 657-92-0

1.009mm 657-11-0 1.41mm 657-52-0 15.5mm 657-93-0

1.01mm 657-12-0 1.42mm 657-53-0 16mm 657-94-0

1.02mm 657-13-0 1.43mm 657-54-0 16.5mm 657-95-0

1.03mm 657-14-0 1.44mm 657-55-0 17mm 657-96-0

1.04mm 657-15-0 1.45mm 657-56-0 17.5mm 657-97-0

1.05mm 657-16-0 1.46mm 657-57-0 18mm 657-98-0

1.06mm 657-17-0 1.47mm 657-58-0 18.5mm 657-99-0

1.07mm 657-18-0 1.48mm 657-59-0 19mm 658-00-0

1.08mm 657-19-0 1.49mm 657-60-0 19.5mm 658-01-0

1.09mm 657-20-0 1.5mm 657-61-0 20mm 658-02-0

1.1mm 657-21-0 1.6mm 657-62-0 20.5mm 658-03-0

1.11mm 657-22-0 1.7mm 657-63-0 21mm 658-04-0

1.12mm 657-23-0 1.8mm 657-64-0 21.5mm 658-05-0

1.13mm 657-24-0 1.9mm 657-65-0 22mm 658-06-0

1.14mm 657-25-0 2mm 657-66-0 22.5mm 658-07-0

1.15mm 657-26-0 2.5mm 657-67-0 23mm 658-08-0

1.16mm 657-27-0 3mm 657-68-0 23.5mm 658-09-0

1.17mm 657-28-0 3.5mm 657-69-0 24mm 658-10-0

1.18mm 657-29-0 4mm 657-70-0 24.5mm 658-11-0

1.19mm 657-30-0 4.5mm 657-71-0 25mm 658-12-0

1.2mm 657-31-0 5mm 657-72-0 30mm 658-13-0

1.21mm 657-32-0 5.5mm 657-73-0 40mm 658-14-0

1.22mm 657-33-0 6mm 657-74-0 50mm 658-15-0

1.23mm 657-34-0 6.5mm 657-75-0 60mm 658-16-0

1.24mm 657-35-0 7mm 657-76-0 70mm 658-17-0

1.25mm 657-36-0 7.5mm 657-77-0 75mm 658-18-0

1.26mm 657-37-0 8mm 657-78-0 80mm 658-19-0

1.27mm 657-38-0 8.5mm 657-79-0 90mm 658-20-0

1.28mm 657-39-0 9mm 657-80-0 100mm 658-21-0

1.29mm 657-40-0 9.5mm 657-81-0

1.3mm 657-41-0 10mm 657-82-0
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精密钢质卡尺检查量块 659 系列

• 适用于 DIN/GB 标准检测的卡尺

DIN标准

GB标准

精密千分尺检查量块 659 系列

DIN标准

GB标准

659-31-1

659-71-1

性 能 参 数

技 术 特 性

性 能 参 数

技 术 特 性

包含量块和环规规格 产品测量范围 等级 货号

30.0mm，41.3mm，131.4mm，环规: Ø4.0mm，Ø25.0mm 0-150mm 1 659-31-1

41.3mm，131.4mm，243.5mm，环规: Ø4.0mm，Ø25.0mm 0-300mm 0 659-32-0

包含量块规格 产品测量范围 等级 货号

10mm，20mm，20mm，41.2mm，81.5mm，121.8mm 0-150mm 1 659-41-1

10mm，20mm，20mm，51.2mm，121.5mm，191.8mm 0-200mm 1 659-42-1

10mm，20mm,  20mm，101.2mm，201.5mm，291.8mm 0-300mm 1 659-43-1

钢质 陶瓷

包含量块规格 千分尺测量范围 等级 货号 货号

5.1mm，10.3mm，15.0mm，20.2mm，25.0mm 0-25mm 1 659-21-1 659-71-1

钢质 陶瓷

包含量块规格 千分尺测量范围 等级 货号 货号

5.12mm，10.24mm，15.36mm，21.5mm，25.0mm 0-25mm 1 659-22-1 659-72-1

5.12mm，10.24mm，15.36mm，21.5mm，25.0mm，30.12mm，35.24mm，

40.36mm，46.5mm，50.0mm，55.12mm，60.24mm，65.36mm， 0-100mm 1 659-23-1 659-73-1

71.5mm，75.0mm，80.12mm，85.24mm，90.36mm，96.5mm，100mm

精 密 校 准 仪 器

• 适用于按 DIN/GB 标准检测的千分尺

• 可供应1级的钢质或陶瓷量块
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步距规 660 / 661 系列

可以根据客户要求订制特殊步距

660-12-0

661-12-0

技 术 特 性

性 能 参 数

水平式 垂直式

测量范围 步距 精度 平行度 货号 货号

英制

12" 1"/.5" ±.00005" .00004" 660-12-1 661-12-1

24" 1"/.5" ±.00007" .00006" 660-24-1 661-24-1

公制

300mm 20mm/10mm ±1.2μm 1μm 660-12-0 661-12-0

600mm 20mm/10mm ±1.8μm 1.5μm 660-24-0 661-24-0

• 用于检测机床工作台移动精度和校准三次元座标测定仪。固定地将量块单排排列在一个坚固的框架内

• 可以进行水平和垂直定位检测

• 量块由氧化鋯陶瓷制成，测量面无需防锈处理

• 尺寸和品质不因时效而发生变化

平面高精度平面镜

平行高精度平面镜 直径: 30mm

605-52-1

平晶 605 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

605-51-1

规格 平面度 货号

Ø45 x 15mm 0.1μm 605-51-1

Ø60 x 20mm 0.2μm 605-51-3

千分尺测量范围 规格 货号

0-25mm 15.62, 15.75, 15.87, 16.00mm 605-52-1

25-50mm 40.62, 40.75, 40.87, 41.00mm 605-52-2

50-75mm 65.62, 65.75, 65.87, 66.00mm 605-52-3

75-100mm 90.62, 90.75, 90.87, 91.00mm 605-52-4

• 适用于卡尺和千分尺测量面的平面度和平行度的检测

• 每一套平行高精度平面镜产品包含4个尺寸的厚度

• 平面度: 0.1μm；平行度: 0.2μm；
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性 能 参 数

A. 底座 B. 划线夹板 C. 顶尖式夹块

F. 平形夹块E. 圆弧夹块

D. 顶尖夹块

H. 长方形夹块G. 带参考线夹块 I. 夹持器

660-01-1

660-05-0

660-12-7
660-10-3

660-11-3 660-11-2 660-11-1 660-12-3 660-12-4

量块辅助器 660 系列

技 术 特 性

• 为扩充量块，安度公司提供了量块辅助器套装，可以通过组装套装里的部件，就可轻松快速装配成一套精密测量仪器。

公制 12 件套装货号 17 件套装货号

660-01-0 660-01-1

单件 规格 数量 数量 货号

夹持器

0-50mm 1 件 1 件 660-10-1

0-100mm 1 件 1 件 660-10-2

100-200mm 1 件 1 件 660-10-3

圆弧夹块

R2 x 10mm 1 对 1 对 660-11-1

R5 x 15mm 1 对 1 对 660-11-2

R10 x 40mm 1 对 1 对 660-11-3

划线夹块 15mm 1 件 1 件 660-12-3

顶尖式夹块 8 x 8mm 1 件 1 件 660-12-4

长方形夹块 8 x 19 x 100mm - 1 对 660-12-7

底座 1 件 1 件 660-05-0

刀口夹块 60mm - 1 对 660-06-2

刀口直尺 100mm - 1 件 660-06-4

英制 27 件套装货号 14 件套装货号

660-01-2 660-02-1

# 单件 规格 精度 数量 数量 货号

A 底座 4 x 2-3/4 x 1.7” 高度: ±.0002” 1 件 - 660-05-5

B 划线夹块 1.950” 长 平面度: ±.00002”/2” 1 件 - 660-13-1

C 顶尖式夹块 2.05” 长 同轴度: ±.0004” 1 件 - 660-13-4

D 顶尖式夹块 2.05” 长 同轴度: ±.0002” 1 对 - 660-13-5

E 圆弧夹块

圆柱 A x B x C 圆柱: ±.00003”

.1”x.236”x1.58”x.315” 夹爪: ±.00004” 1 对 1 对 660-14-1

.2”x.507”x1.965”x.315” 1 对 1 对 660-14-2

.25”x.516”x2.366”x.315” 1 对 1 对 660-14-3

.5”x.800”x2.945”x.512” 1 对 1 对 660-14-4

.75”x1.2”x4.92”x.768” 1 对 - 660-14-5

F 平形夹块 .750” 高度, 6” long 平行度: ±.00004” 1 对 - 660-13-7

G 带参考线夹块 .0625” 参考线 线高度: ±.0002” 1 对 - 660-14-6

H 长方形夹块
.750” 高度, 4” Long 平面度: ±.00002”/2” 1 对 1 对 660-14-8

.750” 高度, 6” Long 1 对 1 对 660-14-9

I 夹持器

2.250” 高度, 4.175” 长 工作表面 1 件 1 件 660-15-1

4.000” 高度, 6.5” 长 精确的底面 1 件 - 660-15-2

6.000” 高度, 8.5” 长 连接件 1 件 1 件 660-15-3

10.000” 高度, 12” 长 1 件 - 660-15-4

精 密 校 准 仪 器
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光面塞规和校准环规 670 / 675 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

校准环规

670-10-7 675-10-0

光面塞规

• “通”和“止”两端测头均使用经淬火热处理优质钢材

• 塞规精度执行 DIN 7162/7164 标准

• 塞规尺寸执行 DIN 2245 标准

• 使用经淬火热处理优质钢材

• 环规执行 DIN 2250 标准

规格 H7 货号

2mm 670-02-7

3mm 670-03-7

4mm 670-04-7

5mm 670-05-7

6mm 670-06-7

7mm 670-07-7

8mm 670-08-7

9mm 670-09-7

10mm 670-10-7

11mm 670-11-7

12mm 670-12-7

13mm 670-13-7

14mm 670-14-7

15mm 670-15-7

规格 H7 货号

16mm 670-16-7

17mm 670-17-7

18mm 670-18-7

19mm 670-19-7

20mm 670-20-7

21mm 670-21-7

22mm 670-22-7

23mm 670-23-7

24mm 670-24-7

25mm 670-25-7

26mm 670-26-7

27mm 670-27-7

28mm 670-28-7

30mm 670-30-7

规格 H7 货号

32mm 670-32-7

34mm 670-34-7

35mm 670-35-7

36mm 670-36-7

37mm 670-37-7

38mm 670-38-7

40mm 670-40-7

42mm 670-42-7

44mm 670-44-7

45mm 670-45-7

46mm 670-46-7

47mm 670-47-7

48mm 670-48-7

50mm 670-50-7

规格 H7 货号

52mm 670-52-7

55mm 670-55-7

60mm 670-60-7

62mm 670-62-7

65mm 670-65-7

68mm 670-68-7

70mm 670-70-7

72mm 670-72-7

75mm 670-75-7

80mm 670-80-7

85mm 670-85-7

90mm 670-90-7

95mm 670-95-7

98mm 670-98-7

规格 H7 货号

100mm 671-00-7

规格 货号

2.0mm 675-02-0

2.2mm 675-02-2

2.5mm 675-02-5

2.8mm 675-02-8

3.0mm 675-03-0

3.5mm 675-03-5

4.0mm 675-04-0

4.5mm 675-04-5

5.0mm 675-05-0

6.0mm 675-06-0

7.0mm 675-07-0

8.0mm 675-08-0

9.0mm 675-09-0

10mm 675-10-0

规格 货号

11mm 675-11-0

12mm 675-12-0

13mm 675-13-0

14mm 675-14-0

15mm 675-15-0

16mm 675-16-0

17mm 675-17-0

18mm 675-18-0

19mm 675-19-0

20mm 675-20-0

21mm 675-21-0

22mm 675-22-0

23mm 675-23-0

24mm 675-24-0

规格 货号

25mm 675-25-0

26mm 675-26-0

27mm 675-27-0

28mm 675-28-0

30mm 675-30-0

32mm 675-32-0

33mm 675-33-0

34mm 675-34-0

35mm 675-35-0

36mm 675-36-0

37mm 675-37-0

38mm 675-38-0

40mm 675-40-0

42mm 675-42-0

规格 货号

44mm 675-44-0

45mm 675-45-0

46mm 675-46-0

47mm 675-47-0

48mm 675-48-0

50mm 675-50-0

52mm 675-52-0

55mm 675-55-0

58mm 675-58-0

60mm 675-60-0

62mm 675-62-0

65mm 675-65-0

68mm 675-68-0

70mm 675-70-0

规格 货号

72mm 675-72-0

75mm 675-75-0

80mm 675-80-0

82mm 675-82-0

85mm 675-85-0

88mm 675-88-0

90mm 675-90-0

92mm 675-92-0

95mm 675-95-0

98mm 675-98-0

100mm 676-00-0



• ISO - 公制螺纹。螺纹塞规精度等级为6H，螺纹环规精度等级为6g

• 执行 DIN 13 标准

螺纹塞规和螺纹环规 68X 系列

螺纹塞规

6H

螺纹环规 "通"

6g

螺纹环规"止" 

6g

螺纹塞规

6H

螺纹环规 "通"

6g

螺纹环规"止" 

6g

规格 货号 货号 货号 规格 货号 货号 货号

ISO - 公制标准螺纹式(粗牙)

M2 680-02-0 683-02-1 684-02-0 M20 680-20-2 683-20-1 684-20-0

M2.5 680-02-5 683-02-6 684-02-5 M22 680-22-2 683-22-1 684-22-0

M3 680-03-0 683-03-1 684-03-0 M24 680-24-2 683-24-1 684-24-0

M3.5 680-03-5 683-03-6 684-03-5 M27 680-27-2 683-27-1 684-27-0

M4 680-04-2 683-04-1 684-04-0 M30 680-30-2 683-30-1 684-30-0

M5 680-05-2 683-05-1 684-05-0 M33 680-33-2 683-33-1 684-33-0

M6 680-06-2 683-06-1 684-06-0 M36 680-36-2 683-36-1 684-36-0

M8 680-08-2 683-08-1 684-08-0 M39 680-39-2 683-39-1 684-39-0

M9 680-09-2 683-09-1 684-09-0 M42 680-42-2 683-42-1 684-42-0

M10 680-10-2 683-10-1 684-10-0 M45 680-45-2 683-45-1 684-45-0

M12 680-12-2 683-12-1 684-12-0 M48 680-48-2 683-48-1 684-48-0

M14 680-14-2 683-14-1 684-14-0 M52 680-52-2 683-52-1 684-52-0

M16 680-16-2 683-16-1 684-16-0 M56 680-56-2 683-56-1 684-56-0

M18 680-18-2 683-18-1 684-18-0 M60 680-60-2 683-60-1 684-60-0

ISO - 公制细牙螺纹式

M2.0x0.35 682-02-0 685-02-0 686-02-0 M20x1 682-20-3 685-20-3 686-20-3

M2.2x0.35 682-02-8 685-02-8 686-02-8 M21x1 682-21-3 685-21-3 686-21-3

M2.5x0.35 682-02-9 685-02-9 686-02-9 M22x1 682-22-3 685-22-3 686-22-3

M3.0x0.35 682-03-0 685-03-0 686-03-0 M23x1 682-23-3 685-23-3 686-23-3

M3.5x0.35 682-03-9 685-03-9 686-03-9 M24x1 682-24-3 685-24-3 686-24-3

M4.0x0.35 682-04-0 685-04-0 686-04-0 M25x1 682-25-3 685-25-3 686-25-3

M4.5x0.35 682-04-9 685-04-9 686-04-9 M26x1 682-26-3 685-26-3 686-26-3

M5.0x0.35 682-05-0 685-05-0 686-05-0 M27x1 682-27-3 685-27-3 686-27-3

M6.0x0.35 682-06-0 685-06-0 686-06-0 M28x1 682-28-3 685-28-3 686-28-3

M4.0x0.5 682-04-1 685-04-1 686-04-1 M30x1 682-30-3 685-30-3 686-30-3

M5.0x0.5 682-05-1 685-05-1 686-05-1 M32x1 682-32-3 685-32-3 686-32-3

M6.0x0.5 682-06-1 685-06-1 686-06-1 M33x1 682-33-3 685-33-3 686-33-3

M8.0x0.5 682-08-1 685-08-1 686-08-1 M34x1 682-34-3 685-34-3 686-34-3

M10x0.5 682-10-1 685-10-1 686-10-1 M35x1 682-35-3 685-35-3 686-35-3

M12x0.5 682-12-1 685-12-1 686-12-1 M36x1 682-36-3 685-36-3 686-36-3

M6.0x0.75 682-06-2 685-06-2 686-06-2 M38x1 682-38-3 685-38-3 686-38-3

M7.0x0.75 682-07-2 685-07-2 686-07-2 M39x1 682-39-3 685-39-3 686-39-3

M8.0x0.75 682-08-2 685-08-2 686-08-2 M40x1 682-40-3 685-40-3 686-40-3

M10x0.75 682-10-2 685-10-2 686-10-2 M42x1 682-42-3 685-42-3 686-42-3

M12x0.75 682-12-2 685-12-2 686-12-2 M45x1 682-45-3 685-45-3 686-45-3

M8.0x1 682-08-3 685-08-3 686-08-3 M48x1 682-48-3 685-48-3 686-48-3

M9.0x1 682-09-3 685-09-3 686-09-3 M50x1 682-50-3 685-50-3 686-50-3

M10x1 682-10-3 685-10-3 686-10-3 M52x1 682-52-3 685-52-3 686-52-3

M11x1 682-11-3 685-11-3 686-11-3 M55x1 682-55-3 685-55-3 686-55-3

M12x1 682-12-3 685-12-3 686-12-3 M56x1 682-56-3 685-56-3 686-56-3

M14x1 682-14-3 685-14-3 686-14-3 M58x1 682-58-3 685-58-3 686-58-3

M16x1 682-16-3 685-16-3 686-16-3 M60x1 682-60-3 685-60-3 686-60-3

M18x1 682-18-3 685-18-3 686-18-3 M62x1 682-62-3 685-62-3 686-62-3

性 能 参 数

技 术 特 性
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精 密 校 准 仪 器

682-14-5

686-14-5685-14-5



精 密 校 准 仪 器
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螺纹塞规

6H

螺纹环规 "通"

6g

螺纹环规"止" 

6g

螺纹塞规

6H

螺纹环规 "通"

6g

螺纹环规"止" 

6g

规格 货号 货号 货号 规格 货号 货号 货号

ISO - 公制细牙螺纹式

M64x1 682-64-3 685-64-3 686-64-3 M28x2 682-28-6 685-28-6 686-28-6

M65x1 682-65-3 685-65-3 686-65-3 M30x2 682-30-6 685-30-6 686-30-6

M68x1 682-68-3 685-68-3 686-68-3 M32x2 682-32-6 685-32-6 686-32-6

M70x1 682-70-3 685-70-3 686-70-3 M33x2 682-33-6 685-33-6 686-33-6

M72x1 682-72-3 685-72-3 686-72-3 M34x2 682-34-6 685-34-6 686-34-6

M75x1 682-75-3 685-75-3 686-75-3 M35x2 682-35-6 685-35-6 686-35-6

M76x1 682-76-3 685-76-3 686-76-3 M36x2 682-36-6 685-36-6 686-36-6

M78x1 682-78-3 685-78-3 686-78-3 M38x2 682-38-6 685-38-6 686-38-6

M80x1 682-80-3 685-80-3 686-80-3 M39x2 682-39-6 685-39-6 686-39-6

M10x1.25 682-10-4 685-10-4 686-10-4 M40x2 682-40-6 685-40-6 686-40-6

M12x1.25 682-12-4 685-12-4 686-12-4 M42x2 682-42-6 685-42-6 686-42-6

M14x1.25 682-14-4 685-14-4 686-14-4 M45x2 682-45-6 685-45-6 686-45-6

M12x1.5 682-12-5 685-12-5 686-12-5 M48x2 682-48-6 685-48-6 686-48-6

M14x1.5 682-14-5 685-14-5 686-14-5 M50x2 682-50-6 685-50-6 686-50-6

M16x1.5 682-16-5 685-16-5 686-16-5 M52x2 682-52-6 685-52-6 686-52-6

M18x1.5 682-18-5 685-18-5 686-18-5 M55x2 682-55-6 685-55-6 686-55-6

M20x1.5 682-20-5 685-20-5 686-20-5 M56x2 682-56-6 685-56-6 686-56-6

M22x1.5 682-22-5 685-22-5 686-22-5 M58x2 682-58-6 685-58-6 686-58-6

M24x1.5 682-24-5 685-24-5 686-24-5 M60x2 682-60-6 685-60-6 686-60-6

M25x1.5 682-25-5 685-25-5 686-25-5 M62x2 682-62-6 685-62-6 686-62-6

M26x1.5 682-26-5 685-26-5 686-26-5 M64x2 682-64-6 685-64-6 686-64-6

M27x1.5 682-27-5 685-27-5 686-27-5 M68x2 682-68-6 685-68-6 686-68-6

M28x1.5 682-28-5 685-28-5 686-28-5 M70x2 682-70-6 685-70-6 686-70-6

M30x1.5 682-30-5 685-30-5 686-30-5 M72x2 682-72-6 685-72-6 686-72-6

M32x1.5 682-32-5 685-32-5 686-32-5 M75x2 682-75-6 685-75-6 686-75-6

M33x1.5 682-33-5 685-33-5 686-33-5 M76x2 682-76-6 685-76-6 686-76-6

M34x1.5 682-34-5 685-34-5 686-34-5 M78x2 682-78-6 685-78-6 686-78-6

M35x1.5 682-35-5 685-35-5 686-35-5 M80x2 682-80-6 685-80-6 686-80-6

M36x1.5 682-36-5 685-36-5 686-36-5 M82x2 682-82-6 685-82-6 686-82-6

M38x1.5 682-38-5 685-38-5 686-38-5 M85x2 682-85-6 685-85-6 686-85-6

M40x1.5 682-40-5 685-40-5 686-40-5 M88x2 682-88-6 685-88-6 686-88-6

M42x1.5 682-42-5 685-42-5 686-42-5 M90x2 682-90-6 685-90-6 686-90-6

M45x1.5 682-45-5 685-45-5 686-45-5 M92x2 682-92-6 685-92-6 686-92-6

M48x1.5 682-48-5 685-48-5 686-48-5 M95x2 682-95-6 685-95-6 686-95-6

M50x1.5 682-50-5 685-50-5 686-50-5 M98x2 682-98-6 685-98-6 686-98-6

M52x1.5 682-52-5 685-52-5 686-52-5 M100x2 683-00-6 685-00-6 686-00-6

M55x1.5 682-55-5 685-55-5 686-55-5 M30x3 682-30-7 685-30-7 686-30-7

M56x1.5 682-56-5 685-56-5 686-56-5 M33x3 682-33-7 685-33-7 686-33-7

M58x1.5 682-58-5 685-58-5 686-58-5 M36x3 682-36-7 685-36-7 686-36-7

M60x1.5 682-60-5 685-60-5 686-60-5 M39x3 682-39-7 685-39-7 686-39-7

M62x1.5 682-62-5 685-62-5 686-62-5 M40x3 682-40-7 685-40-7 686-40-7

M64x1.5 682-64-5 685-64-5 686-64-5 M42x3 682-42-7 685-42-7 686-42-7

M65x1.5 682-65-5 685-65-5 686-65-5 M45x3 682-45-7 685-45-7 686-45-7

M68x1.5 682-68-5 685-68-5 686-68-5 M48x3 682-48-7 685-48-7 686-48-7

M70x1.5 682-70-5 685-70-5 686-70-5 M50x3 682-50-7 685-50-7 686-50-7

M72x1.5 682-72-5 685-72-5 686-72-5 M52x3 682-52-7 685-52-7 686-52-7

M75x1.5 682-75-5 685-75-5 686-75-5 M55x3 682-55-7 685-55-7 686-55-7

M76x1.5 682-76-5 685-76-5 686-76-5 M56x3 682-56-7 685-56-7 686-56-7

M78x1.5 682-78-5 685-78-5 686-78-5 M58x3 682-58-7 685-58-7 686-58-7

M80x1.5 682-80-5 685-80-5 686-80-5 M60x3 682-60-7 685-60-7 686-60-7

M18x2 682-18-6 685-18-6 686-18-6 M62x3 682-62-7 685-62-7 686-62-7

M20x2 682-20-6 685-20-6 686-20-6 M64x3 682-64-7 685-64-7 686-64-7

M22x2 682-22-6 685-22-6 686-22-6 M65x3 682-65-7 685-65-7 686-65-7

M24x2 682-24-6 685-24-6 686-24-6 M68x3 682-68-7 685-68-7 686-68-7

M26x2 682-26-6 685-26-6 686-26-6 M70x3 682-70-7 685-70-7 686-70-7

M27x2 682-27-6 685-27-6 686-27-6 M72x3 682-72-7 685-72-7 686-72-7

螺纹塞规和螺纹环规 68X 系列
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精 密 校 准 仪 器

管螺纹螺纹塞规和螺纹环规，惠氏螺纹 690 系列

• 执行 DIN 228 标准

性 能 参 数

螺纹塞规 螺纹环规 "通" 螺纹环规 "止" 螺纹塞规 螺纹环规 "通" 螺纹环规 "止"

规格 货号 货号 货号 规格 货号 货号 货号

G1/16 690-01-1 690-01-3 690-01-4 G1-1/8 690-10-1 690-10-3 690-10-4

G1/8 690-02-1 690-02-3 690-02-4 G1-1/4 690-11-1 690-11-3 690-11-4

G1/4 690-03-1 690-03-3 690-03-4 G1-1/2 690-12-1 690-12-3 690-12-4

G3/8 690-04-1 690-04-3 690-04-4 G1-3/4 690-13-1 690-13-3 690-13-4

G1/2 690-05-1 690-05-3 690-05-4 G2 690-14-1 690-14-3 690-14-4

G5/8 690-06-1 690-06-3 690-06-4 G2-1/4 690-15-1 690-15-3 690-15-4

G3/4 690-07-1 690-07-3 690-07-4 G2-1/2 690-16-1 690-16-3 690-16-4

G7/8 690-08-1 690-08-3 690-08-4 G2-3/4 690-17-1 690-17-3 690-17-4

G1 690-09-1 690-09-3 690-09-4 G3 690-18-1 690-18-3 690-18-4

NPT螺纹塞规和螺纹环规 690 系列

• NPT ANSI/ASME B.1.20.1*

塞规 环规 塞规 环规

规格 货号 货号 规格 货号 货号

1/8"-27 690-41-1 690-41-3 1"-11.5 690-46-1 690-46-3

1/4"-18 690-42-1 690-42-3 1-1/4"-11.5 690-47-1 690-47-3

3/8"-18 690-43-1 690-43-3 1-1/2"-11.5 690-48-1 690-48-3

1/2"-14 690-44-1 690-44-3 2"-11.5 690-49-1 690-49-3

3/4"-14 690-45-1 690-45-3 2-1/2"-8 690-50-1 690-50-3

3"-8 690-51-1 690-51-3

690-46-1690-45-3



螺纹塞规

“通”

(Class 2B)

螺纹塞规

“止”

(Class 2B)

螺纹塞规

“通止”

(Class 2B)

螺纹环规

“通”

(Class 2A)

螺纹环规

“止”

(Class 2A)

规格 货号 货号 货号 货号 货号

0 - 80 695-01-0 695-01-1 695-01-2 695-01-4 695-01-5

1 - 64 695-02-0 695-02-1 695-02-2 695-02-4 695-02-5

1 - 72 695-03-0 695-03-1 695-03-2 695-03-4 695-03-5

2 - 56 695-04-0 695-04-1 695-04-2 695-04-4 695-04-5

2 - 64 695-05-0 695-05-1 695-05-2 695-05-4 695-05-5

3 - 48 695-06-0 695-06-1 695-06-2 695-06-4 695-06-5

3 - 56 695-07-0 695-07-1 695-07-2 695-07-4 695-07-5

4 - 40 695-08-0 695-08-1 695-08-2 695-08-4 695-08-5

4 - 48 695-09-0 695-09-1 695-09-2 695-09-4 695-09-5

5 - 40 695-10-0 695-10-1 695-10-2 695-10-4 695-10-5

5 - 44 695-11-0 695-11-1 695-11-2 695-11-4 695-11-5

6 - 32 695-12-0 695-12-1 695-12-2 695-12-4 695-12-5

6 - 40 695-13-0 695-13-1 695-13-2 695-13-4 695-13-5

8 - 32 695-14-0 695-14-1 695-14-2 695-14-4 695-14-5

8 - 36 695-15-0 695-15-1 695-15-2 695-15-4 695-15-5

10 - 24 695-16-0 695-16-1 695-16-2 695-16-4 695-16-5

10 - 32 695-17-0 695-17-1 695-17-2 695-17-4 695-17-5

12 - 24 695-18-0 695-18-1 695-18-2 695-18-4 695-18-5

12 - 28 695-19-0 695-19-1 695-19-2 695-19-4 695-19-5

1/4 - 20 695-20-0 695-20-1 695-20-2 695-20-4 695-20-5

1/4 - 28 695-21-0 695-21-1 695-21-2 695-21-4 695-21-5

1/4 - 32 695-22-0 695-22-1 695-22-2 695-22-4 695-22-5

5/16 - 18 695-23-0 695-23-1 695-23-2 695-23-4 695-23-5

5/16 - 24 695-24-0 695-24-1 695-24-2 695-24-4 695-24-5

5-16 - 32 695-25-0 695-25-1 695-25-2 695-25-4 695-25-5

3/8 - 16 695-26-0 695-26-1 695-26-2 695-26-4 695-26-5

3/8 - 24 695-27-0 695-27-1 695-27-2 695-27-4 695-27-5

3/8 - 32 695-28-0 695-28-1 695-28-2 695-28-4 695-28-5

7/16 - 14 695-29-0 695-29-1 695-29-2 695-29-4 695-29-5

7/16 - 20 695-30-0 695-30-1 695-30-2 695-30-4 695-30-5

7/16 - 28 695-31-0 695-31-1 695-31-2 695-31-4 695-31-5

1/2 - 13 695-32-0 695-32-1 695-32-2 695-32-4 695-32-5

1/2 - 20 695-33-0 695-33-1 695-33-2 695-33-4 695-33-5

1/2 - 28 695-34-0 695-34-1 695-34-2 695-34-4 695-34-5

9/16 - 12 695-35-0 695-35-1 695-35-2 695-35-4 695-35-5

9/16 - 18 695-36-0 695-36-1 695-36-2 695-36-4 695-36-5

9/16 - 24 695-37-0 695-37-1 695-37-2 695-37-4 695-37-5

5/8 - 11 695-38-0 695-38-1 695-38-2 695-38-4 695-38-5

5/8 - 18 695-39-0 695-39-1 695-39-2 695-39-4 695-39-5

5/8 - 24 695-40-0 695-40-1 695-40-2 695-40-4 695-40-5

3/4 - 10 695-41-0 695-41-1 695-41-2 695-41-4 695-41-5

3/4 - 16 695-42-0 695-42-1 695-42-2 695-42-4 695-42-5

3/4 - 20 695-43-0 695-43-1 695-43-2 695-43-4 695-43-5

7/8 - 9 695-44-0 695-44-1 695-44-2 695-44-4 695-44-5

7/8 - 14 695-45-0 695-45-1 695-45-2 695-45-4 695-45-5

7/8 - 20 695-46-0 695-46-1 695-46-2 695-46-4 695-46-5

1 - 8 695-47-0 695-47-1 695-47-2 695-47-4 695-47-5

1 - 12 695-48-0 695-48-1 695-48-2 695-48-4 695-48-5

精 密 校 准 仪 器

695-41-1 695-41-0 695-41-2

695-32-5

美标英制螺纹塞规和螺纹环规 695 系列

• 铝手柄

• ANSI 标准

技 术 特 性

性 能 参 数
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螺纹塞规

“通”

(6H)

螺纹塞规

“止”

(6H)

螺纹塞规

“通止”

(6H)

螺纹环规

“通”

(6g)

螺纹环规

“止”

(6g)

规格 货号 货号 货号 货号 货号

M1.6 X 0.35 696-01-0 696-01-1 696-01-2 696-01-4 696-01-5

M1.8 X 0.35 696-02-0 696-02-1 696-02-2 696-02-4 696-02-5

M2 X 0.4 696-03-0 696-03-1 696-03-2 696-03-4 696-03-5

M2.2 X 0.45 696-04-0 696-04-1 696-04-2 696-04-4 696-04-5

M2.5 X 0.45 696-05-0 696-05-1 696-05-2 696-05-4 696-05-5

M3 X 0.5 696-06-0 696-06-1 696-06-2 696-06-4 696-06-5

M3.5 X 0.6 696-07-0 696-07-1 696-07-2 696-07-4 696-07-5

M4 X 0.7 696-08-0 696-08-1 696-08-2 696-08-4 696-08-5

M4.5 X 0.75 696-09-0 696-09-1 696-09-2 696-09-4 696-09-5

M5 X 0.8 696-10-0 696-10-1 696-10-2 696-10-4 696-10-5

M6 X 1 696-11-0 696-11-1 696-11-2 696-11-4 696-11-5

M7 X 1 696-12-0 696-12-1 696-12-2 696-12-4 696-12-5

M8 X 1 696-13-0 696-13-1 696-13-2 696-13-4 696-13-5

M8 X 1.25 696-14-0 696-14-1 696-14-2 696-14-4 696-14-5

M10 X 1.25 696-15-0 696-15-1 696-15-2 696-15-4 696-15-5

M10 X 1.5 696-16-0 696-16-1 696-16-2 696-16-4 696-16-5

M12 X 1.25 696-17-0 696-17-1 696-17-2 696-17-4 696-17-5

M12 X 1.75 696-18-0 696-18-1 696-18-2 696-18-4 696-18-5

M14 X 1.5 696-19-0 696-19-1 696-19-2 696-19-4 696-19-5

M14 X 2 696-20-0 696-20-1 696-20-2 696-20-4 696-20-5

M16 X 1.5 696-21-0 696-21-1 696-21-2 696-21-4 696-21-5

M16 X 2 696-22-0 696-22-1 696-22-2 696-22-4 696-22-5

M18 X 1.5 696-23-0 696-23-1 696-23-2 696-23-4 696-23-5

M18 X 2.5 696-24-0 696-24-1 696-24-2 696-24-4 696-24-5

M20 X 1.5 696-25-0 696-25-1 696-25-2 696-25-4 696-25-5

M20 X 2.5 696-26-0 696-26-1 696-26-2 696-26-4 696-26-5

M22 X 1.5 696-27-0 696-27-1 696-27-2 696-27-4 696-27-5

M24 X 2 696-28-0 696-28-1 696-28-2 696-28-4 696-28-5

M24 X 3 696-29-0 696-29-1 696-29-2 696-29-4 696-29-5

M27 X 2 696-30-0 696-30-1 696-30-2 696-30-4 696-30-5

M27 X 3 696-31-0 696-31-1 696-31-2 696-31-4 696-31-5

M30 X 2 696-32-0 696-32-1 696-32-2 696-32-4 696-32-5

M30 X 3.5 696-33-0 696-33-1 696-33-2 696-33-4 696-33-5

M33 X 2 696-34-0 696-34-1 696-34-2 696-34-4 696-34-5

M33 X 3.5 696-35-0 696-35-1 696-35-2 696-35-4 696-35-5

M36 X 3 696-36-0 696-36-1 696-36-2 696-36-4 696-36-5

M36 X 4 696-37-0 696-37-1 696-37-2 696-37-4 696-37-5

M39 X 3 696-38-0 696-38-1 696-38-2 696-38-4 696-38-5

M39 X 4 696-39-0 696-39-1 696-39-2 696-39-4 696-39-5

性 能 参 数

精 密 校 准 仪 器

美标公制螺纹塞规和螺纹环规 696 系列

技 术 特 性

• 铝手柄

• ANSI 标准



精 密 校 准 仪 器

精密检验球规套装 679 系列

技 术 特 性

性 能 参 数

数量 描述 货号

英制套装 26 对 1⁄8" 至 1" 679-90-1

公制套装 25 对 1mm 至 25 mm ， 1 mm 段差 679-90-0

• 符合AFBMA标准的Grade24精度

• 用铬钢制造，经淬硬到HRC63

• 表面光潔度达到：0.0000015”

• 尺寸公差在0.0001”/0.0025mm以内

• 圆度精度在0.000025”/0.0006mm以内

• 英制套装包含：从1/8”到1”共26对球规

• 公制套装包含：从1mm到25mm间隔1mm共25对球规
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针规 800 系列

英制 抛光

规格 精度 货号

.011" - 1.000" x 0.001 段差 +0/-0.0002 21-0011 to 21-1000

.011" - 1.000" x 0.001 段差 +0.0002/-0 22-0011 to 22-1000

性 能 参 数

公制 公制

规格 精度 货号 规格 精度 货号

0.05 - 0.09 x 0.01 段差 ± 0.0005 800-00-5 to 800-00-9 0.20 - 0.29 x 0.01 段差 +0/+0.005 812-44-2 to 812-45-2

0.10 - 10.00 x 0.01 段差 ± 0.0008 800-01-0 to 809-92-0 0.300 - 12.975 x 0.025 段差 -0.005/+0 812-45-3 to 812-96-9

10.005 - 20.000 x 0.01 段差 ± 0.0015 809-92-1 to 811-43-1 13.0 - 19.0 x 0.1 段差 +0/+0.005 812-97-0 to 813-03-0

20.01 - 30.00 x 0.01 段差 ± 0.0020 811-43-2 to 812-44-1 13.0 - 19.0 x 0.1 段差 -0.005/+0 813-03-1 to 813-09-1

针规手柄 697 系列

技 术 特 性

• 绿色为通端，红色为止端

性 能 参 数

适用规格 货号

.011" - .060" 697-41-0

.061" - .250" 697-41-1

.251" - .500" 697-41-2

.501" - .625" 697-41-3

.626" - .750" 697-41-4

.751" - .832" 697-41-5

.833" - .916" 697-41-6

.917" - 1.000" 697-41-7
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测量仪器

143 粗糙度标准样块

144 快速影像测量仪

146 标准2D影像测量仪 (手动)

147 标准2D影像测量仪 (自动)

148 快速2D影像测量仪 (手动)

149 快速2D影像测量仪 (自动)

150 复合式影像测量仪 (自动)

151 同心度仪

152 立式投影仪

153 光学比较仪

154 数显涂层测厚仪

154 邵氏硬度计

155 洛氏硬度试验机

155 数显双洛氏硬度试验机

156 触屏数显洛氏硬度试验机

156 布氏硬度试验机

157 多功能硬度试验机

157 标准硬度块

157 洛氏硬度计顶针

158 显微镜

162 显微镜配件



测 量 仪 器
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粗糙度标准样块 506 系列

性 能 参 数

货号 506-01-0

数量 加工方式 粗糙度

2 pcs 研磨 0.05; 0.1μm (2; 4μ")

4 pcs 鏜削 0.2; 0.4; 0.8; 1.6μm (8; 16; 32; 63; μ")

6 pcs 精磨 0.05; 0.1; 0.2; 0.4; 0.8; 1.6μm (2; 4; 8; 16; 32; 63μ")

6 pcs 平銑 0.4; 0.8; 1.6; 3.2; 6.3; 12.5μm (16; 32; 63; 125; 250; 500μ")

6 pcs 立銑 0.4; 0.8; 1.6; 3.2; 6.3; 12.5μm (16; 32; 63; 125; 250; 500μ")

6 pcs 車削 0.4; 0.8; 1.6; 3.2; 6.3; 12.5μm (16; 32; 63; 125; 250; 500μ")

技 术 特 性

• 每套有30件样块： 7⁄8" x 3⁄8" ，镀镍处理

• 专为绘图员、工程师、机械师等提供得心应手的应用

• 每一类的表面加工都可信和具有持续保证的品质，并且具有真实的手感，精致的外观



测 量 仪 器

快速影像测量仪 643 / 648 系列

性 能 参 数

产品编号 643-03-0 643-35-0 643-33-0 643-13-1 643-33-1 643-33-2 643-13-17

型号 QVM3003L QVM3040PLM QVM3040PL QVM3077L QVM3077PL QVM3096PL QVM289-29L

景深 (mm) 0.05 4.0 4.0 12 8.0 15 50

视野 (mm) 2.85X2.14 45X33 45X33 77X57 80X60 100X75 289X289

Z轴行程 (mm) 30 (可选电动载物台) 0

精度 (μm) 1.0 2.7+L/50 2.7+L/50 6.0+L/50 4.8+L/50 6.0+L/50 11.2+L/50

重复性  (± 2σ) 1 μm

相机 5MP 9.6MP 9.6MP 9.6MP 5MP 9.6MP 29MP

表面照明 电动组合表面光源

轮廓照明 绿色光源

最大承重 2 kg

外形尺寸 300X230X517 300X230X720 340X245X750 340X245X880 880X730X2300

软件 Asimeto测量软件

温度 20 ± 2℃

立式

(*)Asimeto有权改变参数规格恕不另行通知
(1)使用标准玻璃尺
(2)P: 高像素相机；L: 电动组合表面光源；M: 电动载物平台

立式影像测量仪
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自动识别工件方向与原点位置：

在测量视野内任意放置测量物，即使改变目标放置的位置或方向，也能自动侦测物件位置，无需测量开始前的定位
或固定夹具，实现快速测量。

可同时测量多个工件：

一次对测量台上视野范围内的多个工件进行同时测量。即使工件对象不同，系统也能自动识别并寻找相对应的测量
程序进行测量。

(1)

高精确度：

搭载高精度CCD相机，利用亚像素处理法快速检出测量。不会因个人的技术差异而造成人为误差，实现高精度测
量结果。

去除毛边或缺陷进行测量：

• 对测量物进行理想边缘判定，依测量特征性质，分别去除毛边或缺陷，从而稳定测量结果。

• 测量线、圆、弧特征，依最小二乘法进行演算，并可设定点数，最大500点，自动识别可稳定测量结果。

自动对焦电动平台：

配备大景深光学镜头，能对于测量工件自动对焦。

组合表面光源：

通过组合使用表面光和环形光，在测量过程中调整光源位置，可以清晰的显示轮廓边界，轻松选取和测量。

(2)

(1)



测 量 仪 器

• 高像素相机 • 电动组合表面光源(立式测量仪)

• 外电动升降载物台(立式测量仪)

• 表面光源(卧式测量仪)

可 选 配 置

• Dongle

• 软件使用说明书

• 计算机

• 防尘罩

标 准 配 置

产品编号 643-20-3 643-40-3 643-20-2 643-20-1 643-40-1 643-20-5 643-20-6 643-20-7

型号 QHM4030 QHM4030P QHM6040 QHM8060 QHM8060P QHM9670 QHM153P QHM181P

景深 (mm) 42X32 45X33 57X42 77X57 80X60 96X72 153X115 181X136

精度 (μm) 4.0+L/50 2.7+L/50 4.5+L/50 6.0+L/50 4.8+L/50 7.5+L/50 9.0+L/50 11.0+L/50

重复性  (± 2σ) 1 μm

相机 5MP 9.6MP 5MP 5MP 9.6MP 5MP 9.6MP 9.6MP

表面照明 LED环形光源 (可选)

轮廓照明 绿色光源

最大承重 2 kg

软件 Asimeto测量软件

温度 20 ± 2℃

(1)

卧式

卧式影像测量仪
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快速影像测量仪 643 / 648 系列

性 能 参 数

选配软件

CAD对比软件：

可以取得产品需测量的轮廓，导入DXF格式的CAD并进行比对。

获得公差后在影像区域显示出OK • NG各结果误差位置。

齿轮测量：

可以测量齿轮内部与外部参数。

螺纹测量：

可以测量螺纹参数，如螺距、螺旋角、

螺纹直径等。在几秒内获得测量结果。

(*)Asimeto有权改变参数规格恕不另行通知
(1)使用标准玻璃尺
(2)P: 高像素相机；L: 配备表明照明

(2)

(1)



测 量 仪 器

标准2D影像测量仪 (手动) 647 系列

技 术 特 性

• 高精度大理石底座和立柱结构提供极高的稳定性和刚度

• 精密低摩擦传动、灵敏可靠，并可快速传动

• 三层工作台设计，精密级V型导轨，保证拥有极高的机械精度

• 高品质光学系统和高分辨率相机，确保拥有高品质的测量画面

• 精密光栅尺，分辨率0.0005mm

货号 647-01-0 647-02-0 647-03-0

型号 VMS-1510 VMS-2020 VMS-3030

测量范围 (x,y,z) 150*100*130mm 200*200*150mm 300*300*130mm

分辨率 (x,y) 0.5μm

相机 CCD变焦

变焦 10x ... 100x (20x ... 200x可选)

表明照明 LED白色光源 (同轴光可选)

轮廓照明 绿色光源

精度 U1=3+L/200 μm
重复性 2 μm

传动 直线导轨+无牙螺杆

操作 手动式

测量高度 100mm 150mm 120mm

最大承重量 5 kgs 10 kgs 10 kgs

外形尺寸 36 X 65 X 78 cm 67 X 60 X 95 cm 77 X 100 X 95 cm

重量 60 kgs 105 kgs 150 kgs

测量软件 M3 软件

M3软 件 特 性

• 支持触控屏幕操作，方便使用，大幅提高检测效率

• 软件可单独调节照射灯与反射灯亮度，获取最佳品质图像

• 提供所有影像测量软件标准配置的各种几何图形的测量，如点、

线段、圆、距离、角度等等

• 边界自动识别技术

• 可对每个测量数据设定公差，直接通过颜色显现结果是否超差

• 灵活的检查报告格式与内容

性 能 参 数

(1)

* Asimeto拥有更改参数恕不另行通知的权利
(1) 使用标准玻璃尺
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VMS-2020



测 量 仪 器

标准2D影像测量仪 (自动) 647 系列

技 术 特 性

• 高精度大理石底座和立柱结构提供极高的稳定性和刚度

• 精密低摩擦传动、灵敏可靠，并可快速传动

• 三层工作台设计，精密级V型导轨，保证拥有极高的机械精度

• 高品质光学系统和高分辨率相机，确保拥有高品质的测量画面

货号 647-02-1 647-03-1 647-04-1 647-06-1 647-12-1

型号 VMS-2020-CNC VMS-3030-CNC VMS-4040-CNC VMS-6060-CNC VMS-1200-CNC

测量范围 (x,y,z) 200*200*150mm 300*300*200mm 430*420*100mm 600*600*200mm 1200*1500*200mm

分辨率 (x,y) 0.5 μm 1.0 μm 0.5 μm 1.0 μm

相机 彩色CCD

变焦 10x ... 100x (20x ... 200x可选)

表明照明 LED白色光源 (同轴光可选)

轮廓照明 绿色光源

精度 U1=3+L/200 μm U1=4+L/200 μm
U2=6+L/150 μm

重复性 2 μm 3 μm

驱动 伺服电机+控制杆

传动 直线导轨+无牙螺杆 气动轴承

操作 数控编程

测量高度 150mm 200mm 100mm 200mm 200mm

最大承重量 10 kgs 12 kgs 20 kgs 30 kgs 30 kgs

外形尺寸 67 X 60 X 95 cm 77 X 100 X 93 cm 110 X 100 X 195 cm 130 X 170 X 170 cm 215 X 260 X 180 cm

重量 105 kgs 360 kgs 580 kgs 1380 kgs 3500 kgs

测量软件 IK5000-VED-CNC 软件

性 能 参 数

* asimeto拥有更改参数恕不另行通知的权利
(1) 使用标准玻璃尺

(1)

I K 5 0 0 0软 件 特 性

• 依测量工件类型不同，可搭配镜头、相机、测头、镭射显微镜等

方式取像系统使用

• 依个人不同应用需求，可配合手动、摇杆(马达驱动)或CNC

全自动等三种不同操作方式

• 高品质光学系统和高分辨率相机，确保拥有高品质的测量画面

• 可作点、线、圆、弧、距离、夹角、坐标转换、节距等计算，

以及工件自动定位、数据存储、精度补偿、打印输出等功能
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• 计算机

• 防尘罩

标 准 配 置

VMS-3030-CNC



测 量 仪 器

快速2D影像测量仪 (手动) 649 系列

技 术 特 性

• 高精度大理石底座和立柱结构提供极高的稳定性和刚度

• 精密低摩擦传动、灵敏可靠，并可快速传动

• 三层工作台设计，精密级V型导轨，保证拥有极高的机械精度

• 高品质光学系统和高分辨率CCD相机，确保拥有高品质的测量画面

• 表面和轮廓照明上的LED环形光源使投影或者表面尺寸显示更清楚、准确

• 配备精密HEIDENHAIN光栅尺，分辨率0.0005mm

• 配合Asimeto测量软件，测量系统可以像一键快速影像测量仪一样，可对

视野范围内的特征尺寸快速测量

货号 649-01-0 649-02-0 649-03-0

型号 QMS1510 QMS2020 QMS3030

视野 40 X 30mm

测量范围 (x,y,z) 150*100*130mm 200*200*150mm 300*300*130mm

分辨率 (x,y) 0.5μm

相机 320像素 CMPS

放大 (光学远心镜头) 0.177 X

景深 2.1 mm

表明照明 白色LED光源

轮廓照明 绿色LED远心光源

精度

在屏幕上测量精度 4 μm
在屏幕上测量重复性 (± 2σ) 2 μm
测量精度 (U1xy) U1=3+L/200 μm

测量高度 100mm 150mm 120mm

最大承重量 5 kgs 10 kgs 10 kgs

外形尺寸 36 X 65 X 78 cm 67 X 60 X 95 cm 77 X 100 X 95 cm

重量 60 kgs 105 kgs 150 kgs

测量软件 Asimeto 软件

精度保证温度 20 ± 2 ℃

性 能 参 数

(1)

* Asimeto拥有更改参数恕不另行通知的权利
(1) 使用标准玻璃尺
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QMS2020



测 量 仪 器

快速2D影像测量仪 (自动) 649 系列

技 术 特 性

• 大理石底座和航空铝合金结构提供极高测量系统的稳定性和刚度

• 精密线性导轨和研磨级滚珠螺杆，配备伺服马达构成闭环控制系统，

高稳定性、高精密、传动速度快

• 自动变倍率镜头，改变倍率后不需要重新选取比例尺

• 高品质光学系统和高分辨率CCD相机，确保拥有高品质的测量画面

• 表面和轮廓照明上的LED环形光源使投影或者表面尺寸显示更清楚、准确

• 功能强大的全自动CNC测量软件，可自动编程及离线编程，自动检测

• 配合Asimeto测量软件，测量系统可以像一键快速影像测量仪一样，可对

视野范围内的特征尺寸快速测量

货号 649-02-1 649-03-1 649-04-1

型号 QMS2020-CNC QMS3030-CNC QMS4040-CNC

视野 40 X 30mm

测量范围 (x,y,z) 200*200*150mm 300*300*200mm 430*420*150mm

分辨率 (x,y) 0.5μm 1 μm

相机 320万像素 CMOS

放大 (光学远心镜头) 0.177 X

景深 5 mm

表明照明 白色LED光源

轮廓照明 绿色LED远心光源

精度

在屏幕上测量精度 4 μm
在屏幕上测量重复性 (± 2σ) 2 μm
测量精度 (U1xy) U1=3+L/200 μm U1=3+L/200 μm U1=4+L/200 μm

驱动 伺服电机+控制杆

传动 直线导轨+无牙螺杆

测量高度 150mm 200mm 150mm

最大承重量 10 kgs 12 kgs 20 kgs

外形尺寸 67 X 60 X 95 cm 77 X 100 X 93 cm 110 X 100 X 195 cm

重量 105 kgs 360 kgs 580 kgs

测量软件 Asimeto 软件

精度保证温度 20 ± 2 ℃

性 能 参 数

(1)
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* Asimeto拥有更改参数恕不另行通知的权利
(1) 使用标准玻璃尺



测 量 仪 器

复合式影像测量仪 (自动) 647 系列

技 术 特 性

• 高精度大理石底座和立柱结构提供极高的稳定性和刚度

• 精密线性导轨和研磨级滚珠螺杆，配备伺服马达构成闭环控制系统，

高稳定性、高精密、传动速度快

• 功能强大的全自动CNC测量软件，可自动编程及离线编程，自动检测

• 高品质光学系统和高分辨率相机，确保拥有高品质的测量画面

• 仪器适用于机械、电子、仪表、五金、模具、塑胶等行业广泛使用

• 使用Renishaw探针

I K 5 00 0软 件 特 性

• 依测量工件类型不同，可搭配远心镜头、CCD相机、测头、镭射显微镜

等方式取像系统使用

• 依个人不同应用需求，可配合手动、摇杆(马达驱动)或CNC

全自动等三种不同操作方式

• 高品质光学系统和高分辨率相机，确保拥有高品质的测量画面

• 可作点、线、圆、弧、距离、夹角、坐标转换、节距等计算，

以及工件自动定位、数据存储、精度补偿、打印输出等功能

货号 647-10-1 647-10-3 647-10-4 647-10-5 647-10-10

型号 VMP-2020-CNC VMP-3030-CNC VMP-4040-CNC VMP-6060-CNC VMP-1200-CNC

测量范围 (x,y,z) 200*200*150mm 300*300*200mm 430*420*100mm 600*600*200mm 1200*1500*200mm

分辨率 (x,y) 0.5μm 1.0μm 0.5μm 1.0μm

相机 彩色CCD+变焦

变焦 10x ... 100x (20x ... 200x 可选)

表明照明 白色LED光源

轮廓照明 绿色LED远心光源

重复性 2 μm 3 μm

精度 U1=3+L/200 μm U1=4+L/200 μm
U2=6+L/150 μm

驱动 伺服电机+控制杆

传动 直线导轨+无牙螺杆 气动轴承

操作 数控编程

测量高度 150mm 200mm 100mm 200mm 200mm

最大承重量 10 kgs 12 kgs 20 kgs 30 kgs 30 kgs

外形尺寸 67 X 60 X 95 cm 77 X 100 X 93 cm 110 X 100 X 195 cm 130 X 170 X 170 cm 215 X 260 X 180 cm

重量 105 kgs 360 kgs 580 kgs 1380 kgs 3500 kgs

测量软件 IK5000-VED-CNC 软件

性 能 参 数

(**)

* asimeto拥有更改参数恕不另行通知的权利
** 检测结果由标准线纹尺获取
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同心度仪 646 系列

• 精密滚轴结构，滑动均匀顺畅

• 可与asimeto测量工具配合使用

• 轻便且简易测量轴、管、螺丝等零件的同心度/偏心率

• 产品不包含指示量表与磁力座

测量外径 (mm) 规格 (mm) 型号 货号

Ф1 ~ Ф30 260 x 98 x 110 CMG-A 646-01-0

Ф1 ~ Ф30 260 x 170 x 150 CMG-AA 646-02-0

Ф30 ~ Ф90 330 x 140 x 95 CMG-AB 646-03-0

Ф1 ~ Ф90 520 x 140 x 200 CMG-ABA 646-04-0

Ф1 ~ Ф40 390 x 98 x 110 CMG-AL 646-05-0

Ф1 ~ Ф30 260 x 98 x 110 CMG-AR 646-06-0

Ф1 ~ Ф35 390 x 98 x 110 CMG-B1 646-07-0

Ф1 ~ Ф35 390 x 98 x 110 CMG-B1R 646-08-0

Ф1 ~ Ф35 500 x 98 x 120 CMG-B3 646-09-0

Ф1 ~ Ф35 500 x 98 x 120 CMG-B3R 646-10-0

Ф1 ~ Ф40 600 x 200 x 250 CMG-A-S3 646-11-0

Ф1 ~ Ф40 850 x 190 x 350 CMG-A-S6 646-12-0

Ф1 ~ Ф40 1250 x 190 x 350 CMG-A-S10 646-13-0

646-01-0

646-04-0

646-12-0

性 能 参 数

技 术 特 性
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641-01-0

技 术 特 性

• 本仪器能高效率地检测各种形状复杂工件的轮廓尺寸和表面

形状，例如样板、衝压件、凸轮、螺纹、齿轮、成型銑刀等

• 光學仪器系统品质优良

• 物镜成像清晰，放大倍率准确。在透射光照明下，轮廓测量

误差小于0.08%

• 配有专用微型列印机和腳踏开关，数据输出和采样十分方便

立式投影仪 641 系列

性 能 参 数

1、 主机 1  件

2、 镜头 1  件

3、 半反身镜 1  件

4、 弹簧夹具 4 件

5、 电源线（2米） 1  件

6、 使用说明书 1  件

7、 合格证书 1  件

8、 装箱单 1  件

9、 保險丝 5 件

10、 卤素灯泡 2 件

标 准 配 置

货号 641-01-0 / 641-01-1 641-02-0 / 641-02-1

成像方向 正像/反像 正像/反像

尺寸 12" (Ø312 mm)，使用范围 > Ø300 mm       12" (Ø312 mm)，使用范围> Ø300 mm

旋转范围 0°~360° 0°~360°

旋转角度数显分辨率 1' 或 0.01° 1' 或 0.01°

工作台

投影屏幕

物镜 

数据处理系统
Dc-3000 多功能数据处理系统: 斜坐标，公英制转换

绝对值/相对值转换，原点设置，½ 计算，0°，90°，270°，360° 转换，线性补偿

照明 透射与反射照明光源均为24V，150W卤素灯

电源 110V/220V(AC)，50/60Hz，總功率400W

冷卻方式 强制風冷(3轴流風扇 )

旋转工作台 货号:641-05-0

旋转式中心架 货号:641-05-1

图像边缘传感器 货号:641-05-2

外形尺寸 (mm)

重量(kgs)

可选购配件

770 x 550 x 1100 770 x 550 x 1100

130 160

金属台面尺寸 (mm) 340 x 152 404 x 228

玻璃台面尺寸 (mm) 196 x 96 260 x 160

X 轴最大行程 (mm) 150 200

Y 轴最大行程 (mm) 50 100

Z 轴最大行程 (mm) 90 (调焦用) 90 (调焦用)

测量精度
4.0+L/25  µm

L: 测量长度 (mm)

4.0+L/25 µm

L: 测量长度 (mm)

分辨率 (X/Y 轴) 0.001 mm (1μm) 或 0.0005 mm (0.5μm)  0.001 mm (1μm) 或 0.0005 mm (0.5μm)

10X (标准) 20X (可选) 50X (可选) 10X (标准) 20X (可选) 50X (可选)

Ø30 Ø15 Ø6 Ø30 Ø15 Ø6

77.7 44.3 38.4 77.7 44.3 38.4
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641-09-9

光学比较仪 641 系列

性 能 参 数

型号 描述 货号

I 型 镜头 10X 641-09-0

II 型 镜头 10X，20X 和 40X 641-09-2

可选配件：

V型块 數量: 1 對 641-09-9

技 术 特 性

• 大量程的12"x3"带T型槽的测量台可水平移动6"，垂直移动2-1/2"

• 12"直径超大的投影屏幕

• 屏幕可旋转360°

• 游标刻度角度值为5"

• 配对照图夹子

• 带有高亮度和低亮度照明灯调节开关

• 标配不含量表和V型块
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性 能 参 数

测量范围 分辨率 测头 用途 货号

0-1250 μm 0.1 μm N1 基体为非导磁、涂层为非导磁材料 506-10-0

0-1250 μm 0.1 μm F1 基体为导磁、涂层为非导磁材料 506-10-1

0-400 μm 0.1 μm F400 基体为导磁、涂层为非导磁材料 506-10-2

0-10000 μm 0.1 μm F10 基体为导磁、涂层为非导磁材料 506-10-3

数显涂层测厚仪 506 系列

技 术 特 性

• 能快速、无损伤、精密地进行涂层、镀层厚度的测量，也可进行薄膜厚度测量。广泛地应用在制造业、金属

加工业、化工业、商检等检测領域。

• 采用了磁性和渦流两种测厚方法。通过选择相应的测头，既可测量磁性金属基体上非磁性覆盖层的厚度，又

可测量非磁性金属基体上非导电覆盖层的厚度。

• 可存储20组（每组最多50个测量值）测量数据。

• 公英制转换。

• 工作电压：3V（2节5号鹼性电池）。

• 具有测头原点校准、一点校准、两点校准功能, 并可用基本校准法对测头的系统误差进行修正。

• 具有测量状態提示功能。

• 有EL背光显示，方便在光线昏暗环境中使用。

• 有剩余电量指示功能，可实时显示电池剩余电量。

• 具有自动休眠、自动关机等节电功能。

• 用铝制外壳，小巧、便携、坚实耐用，适用于恶劣的操作环境，抗振动、冲击和电磁干扰。

标 准 配 置

• 测头 1 件

• 校准片 5 件

• 校准本体 1 件

• 使用说明书 1 件

• 电池 2 件

覆盖层

基体

有机材料等非磁性覆盖层（如:漆料、涂漆、琺琅、搪
瓷等）

非磁性的有色金属覆盖层（如：铬、鋅、铝、銅、錫、
銀等）

覆盖层厚度不超过0.1mm 覆盖层厚度超过0.1mm 覆盖层厚度不超过0.1mm 覆盖层厚度超过0.1mm

如铁、钢等磁性金
属

被测面積的直
径大于30mm

F400型测头 0-0.4mm
F1型测头 0-1.25mm

F1型测头 0-1.25mm
F10型测头 0-10mm

F400型测头 0-0.4mm
F400型测头 0-0.4mm
F1型测头 0-1.25mm
F10型测头 0-10mm

被测面積的直
径小于30mm

F400型测头 0-0.4mm
F400型测头 0-0.4mm
F1型测头 0-1.25mm

F400型测头 0-0.4mm
F1型测头 0-1.25mm

F400型测头 0-0.4mm
F1型测头 0-1.25mm

如銅、铝、黃銅、
鋅、錫等有色金属

被测面積的直
径大于10mm

F400型测头 0-0.4mm
F400型测头 0-0.4mm
(仅用于銅镀铬）

被测面積的直
径小于10mm

F400型测头 0-0.4mm N1型测头 0-1.25mm

应 用 范 围

邵氏硬度计 640 系列

货号 640-06-0

测量范围 20-90HA

测试压力 0.55-8.06N (56-82 lgf)

尺寸 110 x 58 x 30mm

重量 约500g

技 术 特 性

• 具有小尺寸，携带方便，易于使用

• 可精确地确定橡胶、塑料等材质的邵氏硬度。是现场使用的理想测试仪器。
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640-01-0 640-02-0

洛氏硬度试验机 640 系列

性 能 参 数

测量范围 测试力 最大测试高度  最大测试深度 货号

20-88HRA，20-100HRB，20-70HRC 588.4，980.7，1471N (60，100，150kgf) 170mm 135mm 640-01-0

20-88HRA，20-100HRB，20-70HRC 588.4，980.7，1471N (60，100，150kgf) 400mm 160mm 640-02-0

技 术 特 性

• 适用于黑色金属、有色金属及非金属材料和经淬火、调质等热处

理材料的洛氏硬度测量

• 精确、可靠、耐用、测试效率高

• 机械手动测试过程、无需电器控制

• 精密液压缓衡器，加载平稳、速度可调

• 表盘直接读数：HRA、HRB、HRC

• 执行ASTM E18，ISO 6508-2 和 GB/T 230.2标准

• 硬度值读数 0.5HR

• 分辨率 ±0.5HR

标 准 配 置

• 每套产品配以下附件：

1、钻石圆锥顶针 1  件

2、V形试台 1  件

3、圆型小平试台 1  件

4、圆型大平试台 1  件

5、标准洛氏硬度块 5 件

6、使用说明书 1  份

7、1/16”钢球顶针 1  件

数显双洛氏硬度试验机 640 系列

技 术 特 性

• 双测试器--普通洛氏和洛氏表面硬度的金属与塑料材料

• 水平突出的压头设计，适用于内部与外部测试

• 直径超过23mm管内壁检测

• 测试力自动根据测试模式设定

• 具有多功能测试，高测量精度，测量范围宽，有30个洛氏测量单位选择

• 测量结果数字显示，并可以打印或通过USB传输到电脑

• 测试结果可以转化为HB、HV、HK 和σb 

• 试验机符合 ISO 6508-2, ASTM E18

测量单位 测试力 分辨率 最大测试高度 最大测试深度 货号

HRA, HRB, HRC, HRD, HRE, HRF, HRG, 
HRH, HRK,HRL, HRM, HRP, HRR, HRS, HRV

147.1, 294.3, 441.3N (15, 30, 45kgf) 0.1HR 260mm 150mm 640-20-3

性 能 参 数
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640-10-1 640-10-7
性 能 参 数

货号 640-10-1 640-10-7 640-10-6

机械式 数显全自动 数显砝码加载

测试压力

1838.8, 2451.8, 7355.3, 9807, 
29421N

(187.5, 250, 750, 1000, 3000kgf)

980.7, 1225.9, 1838.8, 2451.8, 4903.5, 
7355.3, 9807, 14710.5, 29421N

(100, 125, 187.5, 250, 500, 750, 1000, 1500, 1500, 3000kgf)

1838.8, 2451.8, 4903.5, 
7355.3, 9807, 29421N

(187.5, 250, 500, 750, 1000, 3000kgf)

测试件的最大高度 230mm 280mm 280mm

弯喉深度 120mm 150mm 150mm

电力供应 交流380V ,50 or 60 Hz 交流220V  或 交流110V 50 or 60 Hz 交流220V  或 交流110V 50 or 60 Hz

尺寸 700 x 268 x 842mm 570 x 330 x 910mm 570 x 330 x 910mm

重量 约210kg 约290kg 约350kg

布氏硬度试验机 640 系列

标 准 配 置

1、炭化钨球顶针Ø2.5mm、Ø5mm、Ø10mm 各1   件

2、V形试台 1   件

3、圆型小平试台 1   件

4、圆型大平试台 1   件

5、标准布氏硬度块 2 件

6、20X读数显微镜 1   件

7、使用说明书

技 术 特 性

• 硬度值读数 0.5HR

• 分辨率 ±0.5HR

• 适用于黑色金属、有色金属、轴

承合金等材质的布氏硬度的测试

• 可以稳定可靠地测试曲面和平行平面的精密测量

• 机械模式带有反转开关

• 数显模式可自动操作，大大降低人为读数误差

• 数位模式带有大型LCD屏幕

技 术 特 性

• 半自动智能数位洛氏硬度计，除了调节变荷手轮和加载初始试验力，机器实现测量自动化

• 触摸彩色大屏液晶显示界面，可显示和设置试验力、保荷和卸载，消除人为误差

• 内置处理器自动计算和显示最大值、最小值、平均值，有效提高系统的测量精度

• 可自动转换成其他两种硬度标尺的硬度值

• 提供2000组单个数据存储和1000组分组数据存储功能

测量范围 测试力 最大测试深度 货号

20-88HRA, 20-100HRB, 20-70HRC 588.4, 980.7, 1471N (60, 100, 150kgf) 175mm 640-01-1

触屏数显洛氏硬度试验机 640 系列

640-01-1性 能 参 数

标 准 配 置

• 每套产品配以下附件：

1、金刚石压头、Ø1.588mm钢球压头、Ø1.588mm钢球 各 1  件

2、V形试台 1  件

3、圆型小平试台 1  件

4、圆型大平试台 1  件

5、标准洛氏硬度块 3 件

6、砝码 3 件

7、使用说明书

可 选 配 置

• 无线打印机
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多功能硬度试验机 640 系列

性 能 参 数

技术參数 冲击装置 货号

中/英 显示

测量范围
(170-960) HLD, (17.9-69.5) HRC, (19-683) HB, (80-1042) HV,

(30.6- 102.6) HS, (59.1-88) HRA, (13.5-101.7) HRB
D 640-17-1

精度 HLD：±5; HRC：±1; HB：±4 DC 640-17-2

电源 6V NI-MH C 640-17-3

测量方向 360° (垂直向下、斜下、水平、斜上、垂直向上) D+15 640-17-4

打印纸 宽：(57.5±0.5)mm, 纸卷直径： 30mm DL 640-17-5

通訊端口 USB1.1
G 640-17-6

数据存储 最大500组（冲击次数32～1）硬度测量数据

标准硬度块                  640 系列

洛氏硬度计顶针                  640 系列

性 能 参 数

性 能 参 数

说 明 测量硬度范围 尺寸 重量 货号

布氏标准硬度校准块
200 ± 50 HBS 

100 ± 25 HBS
100 X 80 X 16mm 1kg 640-80-0

洛氏标准硬度校准块

80 - 88 HRA 

85 - 95 HRB 

20 - 30 HRC 

35 - 55 HRC 

60 - 70 HRC

60 X 40 X 10mm 0.19kg 640-81-0

里氏标准硬度校准块 790 ± 40 HLD Ø90 X 55mm 2.7kg 640-82-0

说 明 规格 货号

洛氏硬度计顶针
120° 金刚石锥形顶针

Ø1.588mm (1/16”) 精钢顶针
640-83-0

布氏硬度计顶针 Ø2.5, 5, 10mm 碳化钨钢球型顶针 640-84-0

标 准 配 置

• 冲击装置 1 件

• 标准里氏硬度块 1 件

• 小支承环 1 件

• 尼龙刷 1 件

• 电源适配器（充电器） 1 件

• 热感应机专用印表纸 1 件

• 使用说明书 1 件

• 数据传输及分析软件光碟 1 件

• 通訊电线 1 件

技 术 特 性

• �采用大屏幕128×64图形点陣液晶显示器，信息豐富、直观

• 硬度制式：里氏 (HL)、布氏 (HB)、洛氏B (HRB)、洛氏C (HRC)、洛氏A (HRA)、维氏 (HV)、邵氏 (HS)

• 可配备6种不同冲击装置使用，自动识別冲击装置类型，更换时无需重新校准

• 可存储最大500组硬度测量数据，每组数据包括单次测量值、平均值、测量日期、冲击方向、次数、材

料、硬度制等信息

• 可预先设置硬度值上、下限，超出范围自动警示

• 液晶上有剩余电量指示图标，可实时显示电池剩余电量

• 有USB功能，可以方便、快捷地与PC机进行数据交换。可配备微机软件，具有传输测量结果、

测值存储管理、测值分析、报告、批量设定仪器參数等多功能

• 内建热感式印表机，工作安靜、列印速度快，可以现场列印检测报告

• 内置镍氢可充电电池及充电控制电路；可连续工作至少150小时；具有自动休眠、自动关机等节电功能



642-01-0

642-01-1

642-01-2

货号 642-01-0

分辨率 0.01mm

放大倍率 100X

视场 1.6mm

工作距离 7mm

目镜 WF10X/17mm,带十字百条刻线

物镜 10X

照明系统 笔筒式照明灯

可选配件 描述 货号

物镜 4X 642-10-0

货号 642-01-1

放大倍率 20X

视场 8.5mm

工作距离 80mm

目镜 WF10X / 20mm

物镜 2X

照明系统 无

可选配件 描述 货号

目镜 WF16X 642-10-1

目镜 WF10X ，带刻线、分辨率: 0.025 mm 642-10-2

货号 642-01-2

放大倍率 20X / 40X

视场 10mm / 5mm

工作距离 76mm

目镜 WF10X

物镜 2X / 4X

照明系统 12V/10W(双照明）

158 安 度 产 品 目 录  1 7 1 8

测 量 仪 器

XC-100L携带式单眼镜测量显微镜 642 系列

MS-2单眼实体显微镜

ST40双眼实体显微镜

技 术 特 性

• 视场宽广，成像清晰，立体感强，适用于粉末颗粒，表面凹坑、划痕、断层、涂面厚   

度等在线质控检测之用。广泛应用于轻工、机械、电子、印刷及表面疵病质检

• 标准配置：座体、目镜、照明灯、电源线、使用说明书

技 术 特 性

• 视场宽广，成像清晰，立体感强。广泛用于电子工业和细小精密零件的检验、装

配、修理，也用于生物解剖和珠宝检验

• 旋转物镜，机身可360°旋转和 45°视角

• 标准配置：座体、目镜、玻璃工作台、使用说明书

技 术 特 性

• 视场宽广，成像清晰，立体感强。广泛用于电子工业和细小精密零件的检验、装    

配、修理，也用于生物解剖和珠宝检验

• 90°旋转物镜，双物镜筒；45°视角双目镜，360°旋转和折射补偿

• 立柱式支架

• 标准配置：座体、目镜1对、目镜眼罩1对、卤素灯、玻璃工作台、电源线、使用说明书
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642-01-3

642-01-4

货号 642-01-3

放大倍率 20X / 40X

视场 10mm / 5mm

工作距离 76mm

目镜 WF10X/20mm

物镜 2X / 4X

照明系统 12V/10W (可调节双照明）

ST45双眼实体显微镜

货号 642-01-4

放大倍率 20X

视场 10mm

工作距离 230mm

目镜 WF10X/20mm

物镜 2X

照明系统 12V/10W (白炽照射灯，单照明）

ST50加长型双眼实体显微镜

ST系列实体显微镜可选配件

配件 描述 货号

目镜 WF15X/15mm 642-10-3

目镜 WF20X/10mm 642-10-4

目镜 WF10X，分辨率: 0.05 mm 642-10-5

技 术 特 性

• 视场宽广，成像清晰，立体感强。广泛用于电子工业和细小精密零件的检验、装    

配、修理，也用于生物解剖和珠宝检验

• 90°旋转式物镜，双物镜筒；45°视角双目镜，360°旋转带折射补偿

• 弯臂式支架

• 标准配置：座体、目镜1对、目镜眼罩1对、卤素灯、玻璃工作台、电源线、使用说明书

技 术 特 性

• 视场宽广，成像清晰，立体感强。广泛用于电子工业和细小精密零件的检验、装    

配、修理，也用于生物解剖和珠宝检验

• 燕尾槽插入式物镜，45°倾斜带折射补偿

• 带可调橫臂，可提供的视场更宽更高；可提供更大的工作距离

• 标准配置：座体、目镜1对、目镜眼罩1对、白炽灯、电源线、使用说明书
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642-01-6
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测 量 仪 器

货号 642-01-5

放大倍率 20X / 40X

视场 10mm / 5mm

工作距离 99mm / 81mm

目镜 WF10X

物镜 2X / 4X

照明系统 12V/10W(可调节双照明）

可选配件 描述 货号

目镜 WF15X/15mm 642-10-3

目镜 WF20X/10mm 642-10-4

目镜 WF10X ，分辨率: 0.05 mm 642-10-5

LAB1双眼实体显微镜

货号 642-01-6

放大倍率 10X-40X 连续变焦

视场 23mm - 5.5mm

工作距离 91mm

目镜 SWF10X

物镜 1X-4X变焦

照明系统 12V/10W (可调节双照明）

可选配件 描述 货号

目镜 WF15X/15mm 642-10-3

目镜 WF20X/10mm 642-10-4

目镜 WF10X ，分辨率: 0.05 mm 642-10-5

附加物镜 2X 642-11-3

LAB2双眼连续变焦型实体显微镜

技 术 特 性

• 视场宽广，成像清晰，立体感强。广泛用于电子工业和细小精密零件的检验、装    

配、修理，也用于生物解剖和珠宝检验

• 90°旋转物镜，双物镜筒；45°视角双目镜，360°旋转和折射补偿

• 立柱式支架

• 标准配置：座体、目镜1对、目镜眼罩1对、卤素灯、玻璃工作台、电源线、使用说明书

技 术 特 性

• 视场宽广，成像清晰，立体感强；可实现连续变焦

• 45°视角双目镜，360°旋转和折射补偿

• 立柱式支架

• 标准配置：座体、目镜1对、目镜眼罩1对、卤素灯、玻璃工作台、电源线、使用说明书
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642-02-1

SZM 1

642-02-2

SZM 2

642-02-3

SZM 3

642-02-9

SZM 4

货号 642-02-1 / 642-02-2 642-04-1 / 642-04-2

型号 SZM1 / SZM2 SZM1 / SZM2

放大倍率 7X-45X连续变焦 28X-180X连续变焦

视场 30mm-4mm 7.5mm-1mm

工作距离 86mm 25.5mm

目镜 WF10X/20mm WF20X/20mm

物镜 0.7X-4.5X变焦 0.7X-4.5X变焦, 附加物镜2X

照明系统 12V/10W(可调节双照明） 12V/10W(可调节双照明）

SZM1/2立体连续变焦型实体显微镜

货号 642-02-3 / 642-02-9 642-04-3 / 642-03-9

型号 SZM3 / SZM4 SZM3 / SZM4

放大倍率 7X-45X连续变焦 28X-180X连续变焦

视场 30mm-4mm 7.5mm-1mm

工作距离 86mm 25.5mm

目镜 WF10X/20mm WF20X/20mm

物镜 0.7X-4.5X变焦 0.7X-4.5X变焦, 附加物镜2X

照明系统 无 无

SZM3/4立体连续变焦型实体显微镜

技术特性

• 视场宽广，成像清晰，立体感强

• 45°视角双目镜，360°旋转和折射补偿

• 立柱式支架

• SZM 2型预留CCD或数码相机接口

• 标准配置：座体、目镜1对、目镜眼罩1对、卤素灯、玻璃工作台、电源线、使用说明书

技 术 特 性

• 视场宽广，成像清晰，立体感强

• 45°视角双目镜，360°旋转和折射补偿

• 带重型支架，可检测更大型和更高的工件，提供更宽更高的视场和更大的工作距离

• SZM 4型预留CCD或数码相机接口

• 标准配置：座体、目镜1对、目镜眼罩1对、电源线、使用说明书
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LED环型灯

642-20-2 642-20-1

背面 照明面
控制盒 照明面

尺寸 照明分区 货号

Ø66mm 1区 亮度可调 642-20-1

Ø66mm 4区    可独立调节每区的亮度 642-20-2

配件 描述 货号

目镜 WF15X/15 mm 642-10-7

目镜 WF20X/10 mm 642-10-8

目镜 WF10X (1 件)，分辨率 10 mm / 0.1mm 642-10-9

镜头 0.5X 642-11-0

镜头 2.0X 642-11-1

CCD - 相机 300万像素 642-11-5

接头 (C接口) 1 X 642-12-2

接头 (C接口) 1/2 X 642-12-0

附加物镜 2X 642-11-2

SZM立体连续变焦型实体显微镜可选购配件

技 术 特 性

• 用于工件照明

• 642-20-2自带调节装置，灯光亮度可分四段调节

• 642-20-1独立调节装置，灯光亮度可调

测 量 仪 器
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安 度 产 品 检 索

货号 名称 页码

101 外径千分尺 10

101 外径千分尺套装 11

105 防尘防水数显外径千分尺 7

105 防尘防水数显外径千分尺 8

109 千分尺固定座 13

110 千分尺校对柱 49

111 可换测砧外径千分尺 12

112 叶片千分尺 24

113 单柱壁厚千分尺 35

114 单柱壁厚千分尺 35

115 可换测砧外径千分尺 12

116 数显外径千分尺 9

117 叶片千分尺 24

118 小头千分尺 27

118 齿轮千分尺 28

119 齿轮千分尺 28

122 尖头千分尺 25

122 鸭嘴千分尺 31

126 尖头千分尺 25

126 鸭嘴千分尺 31

131 单尖头千分尺 26

132 螺纹千分尺 29

133 螺纹千分尺 29

135 单尖头千分尺 26

136 螺纹千分尺 29

137 螺纹千分尺 29

141 公法线千分尺 30

142 多功能千分尺 32

143 壁厚千分尺 34

145 公法线千分尺 30

146 多功能千分尺 32

146 千分尺测头配件 48

147 壁厚千分尺 34

150 深弓架千分尺 36

151 奇数沟千分尺 33

152 杠杆千分尺 13

155 奇数沟千分尺 33

157 深弓架千分尺 36

160 测毂千分尺 37

161 测线型千分尺 37

162 罐头边缘千分尺 40

163 沟槽千分尺 38

165 防尘防水数显微分头 40

169 微分头 41

181 带表卡规 39

182 带表卡规 39

201 深度千分尺 47

203 内测千分尺 21

205 深度千分尺 47

206 双头内测千分尺 22

207 内测千分尺 21

208 两点/三点内径千分尺（2-12mm) 14

208 三点内径千分尺（12-100mm) 15

208 三点内径千分尺（100-300mm) 16

货号 名称 页码

208 两点/三点内径千分尺套装 17

209 两点/三点内径千分尺（2-12mm) 14

209 三点内径千分尺（12-100mm) 15

209 三点内径千分尺（100-300mm) 16

209 两点/三点内径千分尺套装 17

240 延长管内径千分尺 22

242 接杆式内径千分尺 23

245 枪式三点内径千分尺（6-100mm) 18

245 枪式三点内径千分尺（100-300mm) 19

245 枪式三点内径千分尺套装 20

300 卡尺扩展配件 72

300 多用卡尺配件套装 73

300 中心线距规 73

300 测槽用卡尺量爪 74

301 IP67防尘防水数显卡尺_SYLVAC 电子组件 51

302 闭式双向带微调游标重型卡尺 66

302 开式双向带微调游标重型卡尺 67

303 带表卡尺 63

304 带表卡尺 63

305 IP67防尘防水数显卡尺 51

305 IP67大屏幕防水防尘数显卡尺 52

306 大屏幕数显卡尺 52

307 绝对值数显卡尺/数显卡尺 53

309 扁头内/外沟槽数显卡尺 57

311 单向长爪带微调游标重型卡尺 65

311 闭式单向带微调游标重型卡尺 68

312 数显重型卡尺_SYLVAC 电子组件 55

312 数显多功能深度计_SYLVAC 电子组件 56

313 单向长爪带微调游标重型卡尺 65

313 开式单向带微调游标重型卡尺 69

315 数显重型卡尺 54

316 管厚数显卡尺 58

317 段差数显卡尺 58

321 深度卡尺 79

321 数显胎纹深度计 83

322 单勾深度卡尺 80

323 双勾深度卡尺 81

324 深度卡尺 79

325 数显测厚规 60

325 焊缝规 61

325 内槽数显卡尺 61

326 橫式/竖式数显标尺 62

327 深度卡尺 79

327 卡尺深度固定基座 82

328 齿厚式卡尺 59

330 齿厚式卡尺 59

331 双勾深度卡尺 81

341 游标卡尺 64

343 游标卡尺 64

400 内卡规 70

401 AGD1 小表盘系列指示量表 91

402 AGD2 标准系列指示量表 92

403 内卡规 70

404 外卡规 71
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货号 名称 页码

405 外卡规 71

405 数显量表 90

407 IP65绝对值数显量表 89

422 极限量表 95

422 杠杆比较仪 95

469 定中心表 104

473 深度规 83

475 深度规 83

477 量表测头 96

477 量表延长杆 99

480 内径规延伸杆 112

483 内径量表 111

483 内径量表定位检测器 115

484 内径量表 111

484 大行程内径规 112

485 数显内径规 113

486 数显内径规 113

487 内径规 115

490 带放大镜角度尺 117

490 万能角度尺 117

490 表盘角度尺 118

490 数显角度尺 118

490 数显水平仪 123

491 厚度规 82

495 厚度规 82

495 数显半径规 104

500 量表测头夹持器 99

500 变径套 99

500 ASIMETO杠杆式量表配件 103

501 杠杆式量表 100

502 杠杆式量表 100

503 大行程杠杆式量表 102

504 大行程杠杆式量表 102

506 粗糙度标准样块 143

506 数显涂层测厚仪 154

600 磁力座 109

601 磁力表座 106

601 蛇型万向系列磁力表座 107

601 袖珍型磁力表座 109

602 万向型磁力表座 108

603 液压型万向磁力表座 109

604 强力锁紧型磁力表座 106

605 牙规 121

605 精密半径规 122

605 平晶 133

606 模具角度尺套装 120

606 V型块 121

606 精密圆、外、内规 121

606 精密水平仪 123

621 游标高度尺 86

623 双柱带手轮带表高度尺 85

625 单柱数显高度尺 84

626 单柱带手轮数显高度尺 84

627 双柱带手轮数显高度尺 85

货号 名称 页码

630 精密花岗石平台 124

631 精密花岗石平台 124

638 花岗石平台放置架 124

639 直角尺 119

639 花岗石直角尺 119

639 刀口直尺 120

639 5件角度尺套装 120

640 邵氏硬度计 154

640 洛氏硬度试验机 155

640 数显双洛氏硬度试验机 155

640 触屏数显洛氏硬度试验机 156

640 布氏硬度试验机 156

640 多功能硬度试验机 157

640 标准硬度块 157

640 洛氏硬度计顶针 157

641 立式投影仪 152

641 光学比较仪 153

642 显微镜 158

642 显微镜配件 162

643 快速影像测量仪 144

646 同心度仪 151

647 标准2D影像测量仪 (手动) 146

647 标准2D影像测量仪 (自动) 147

647 复合式影像测量仪 (自动) 150

648 快速影像测量仪 144

649 快速2D影像测量仪 (手动) 148

649 快速2D影像测量仪 (自动) 149

650 精密量块套装 127

650 精密钢质量块套装 129

650 精密钨钢量块套装 129

653 精密公制钢质单片量块 130

654 精密公制钢质单片量块 130

657 精密公制陶瓷单片量块 131

658 精密公制陶瓷单片量块 131

659 精密钢质卡尺检查量块 132

659 精密千分尺检查量块 132

660 步距规 133

660 量块辅助器 134

661 步距规 133

670 铸铁工作台 105

670 花岗石工作台 105

670 光面塞规和校准环规 135

675 光面塞规和校准环规 135

679 精密检验球规套装 141

68X 螺纹塞规和螺纹环规 136

690 管螺纹螺纹塞规和螺纹环规，惠氏螺纹 138

690 NPT螺纹塞规和螺纹环规 138

695 美标英制螺纹塞规和螺纹环规 139

696 美标公制螺纹塞规和螺纹环规 140

697 针规手柄 141

800 针规 141

900 数据连接线 5

901 无线数据连接线 5

960 套装量具 75
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